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Capítulo I 

INTRODUCCION 
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1 Presentación 

Por cuarto ano consecutivo, el Centro de Estudios Públicos se encuentra 

desarrollando un proyecto de encuestas de opinión pública. En esta oportunidad, este 

documento contiene la segunda de una serie de encuestas trimestrales destinadas a servir de 

"barómetro" de la opinión pública chilena, especialmente en lo que se refiere al acontecer 

político y a la valoración que el público realiza de la labor del gobierno, de los partidos 

políticos y de los principales actores de la vida nacional. En la elaboración de este estudio el 

Centro de Estudios Públicos ha trabajado conjuntamente con la empresa Adimark. El 

financiamiento del mismo ha sido aportado integramente por el CEP. 

Tal como en oportunidades anteriores, la encuesta CEP-Adimark se realizó en 

conformidad con los más altos niveles de rigurosidad e independencia académica. Ha sido este 

espíritu de independencia y objetividad el que permitió predecir correctamente, dentro de los 

márgenes de error estadístico, los resultados del plebiscito del 5 de octubre de 1988 y de la 

elección presidencial del 14 de diciembre de 1989. Este hecho es digno de destacarse, porque 

las encuestas CEP-Adimark fueron las únicas en lograr, a nivel nacional, tal acierto. 

El trabajo de terreno se desarrolló entre los días 20 de septiembre y 10 de octubre 

de 1990. Se entrevistó a 1.188 personas, de 18 artos y más, de los centros urbanos de 

Antofagasta, Valparaíso y Vina del Mar, Gran Santiago, Concepción y Talcahuano. En estas 

ciudades habita, aproximadamente, el 47% de la población del país. 

El diseño del cuestionario y la supervisión del trabajo de terreno estuvieron a cargo 

de la Comisión de Opinión Pública del CEP. El trabajo de terreno lo realizó Adimark 

Investigaciones de Mercado. El CEP asume toda la responsabilidad por los eventuales errores 

involuntarios que este Documento de Trabajo pudiere contener. 

2 Consideraciones Generales 

Esta encuesta representa un estudio académico y objetivo de las actitudes y 

predisposiciones políticas, económicas y sociales de los habitantes de los centros urbanos 

señalados, en las fechas antes mencionadas. En este contexto, el propósito de la investigación 

era conocer, precisa y confiablemente, las preocupaciones, inquietudes y valoraciones de una 

proporción importante de los chilenos, seis meses después de haberse iniciado el gobierno de 

Patricio Aylwin. 
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La democracia se construye sobre la base de un reconocimiento de las aspiraciones y 

necesidades de la población y, por ello, una de las tareas fundamentales de toda comunidad es 

tratar de Identificarlas. Al respecto, la encuesta de opinión es un vehículo de comunicación 

que cumple esta tarea, proporcionando a los que toman decisiones información precisa sobre 

las expectativas y actitudes de la población. El CEP estima que conocer esta información cobra 

mayor relevancia en un periodo en el que el país está retornando a la democracia. Por ello es 

que la institución ha decidido continuar en el campo de los estudios de opinión pública. 

El fin es establecer lazos entre la población chilena y aquellos que se interesan en 

comprenderla, contribuyendo con ello al fortalecimiento de la democracia y a una menor 

probabilidad que ésta defraude a los chilenos. 

En este estudio se han utilizado los procedimientos más refinados en la recolección y 

análisis de la información que aquí se presenta. Los resultados que se exponen reflejan el 

estado de la opinión pública dentro de límites estadísticos precisos, durante un momento 

determinado del tiempo. En este sentido, la encuesta no constituye, de ninguna manera, una 

predicción de opiniones futuras. 

3 Metodología 

La información de este Estudio de Opinión Pública representa una muestra precisa de 

las actitudes y opiniones de la población de 18 años y más de los centros urbanos de 

Antotagasta, Valparaíso y Vina del Mar, Gran Santiago, Concepción y Tacahuano. Ello refleja 

la posición del 47% de la población de Chile con edad de voto entre los días 20 de septiembre 

y 10 de octubre de 1990. Como en toda encuesta probabilística existe un margen de error 

estadístico mensurable, lo que significa que los resultados constituyen la "mejor" estimación 

del estado de la opinión pública en el periodo de levantamiento de la encuesta. Ello, porque los 

resultados pueden y deben modificarse de acuerdo a los acontecimientos relevantes. 

Entre los días mencionados, 1.188 personas de 18 años y más fueron encuestadas en 

sus viviendas por entrevistadores profesionales, especialmente entrenados para la ocasión. 

El universo de estudio se definió como toda la población de 18 años y más que reside 

en viviendas particulares en las ciudades de Antofagasta, Valparaíso y Vina del Mar, 

Concepción y Talcahuano y el Gran Santiago. Es así como el área en estudio abarca 

aproximadamente el 47% de la población del país. 
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El marco muestral de este estudio estuvo constituido por antecedentes del XV Censo 

Nacional y IV de Viviendas realizado en abril de 1982, junto con Proyecciones de Población 

(INE-CELADE, 1989). 

Las ciudades encuestadas se estratificaron de acuerdo a su ubicación geográfica, 

constituyéndose los siguientes cuatro estratos: 

Estrato 1: Ciudad de Antofagasta 

Estrato 2: Ciudades de Valparaíso y Viña del Mar 

Estrato 3: Gran Santiago 

Estrato 4: Ciudades de Concepción y Talcahuano 

En cada uno de estos estratos se seleccionaron muestras independientes aplicando un 

muestreo trietápico probabilístico y aleatorio, de forma tal de garantizar que todos los 

segmentos de la población pertenecientes al universo de estudio estuvieran representados. 

Primera Etapa 

Las unidades de la primera etapa de muestreo fueron las manzanas ubicadas en cada 

centro urbano previamente elegido. Estas se definieron como un conjunto aislado de edificios 

contiguos que queda circunscrito por calles de uso público o eventualmente en alguna de sus 

partes por caminos, línea férrea o accidentes geográficos. Las manzanas fueron seleccionadas 

utilizando un procedimiento aleatorio, el que garantizó en cada caso una probabilidad conocida 

de ser incluida en la muestra. 

Utilizando una tabla de números aleatorios, se seleccionó una serie de dígitos 

aleatorios que caían dentro del rango del número total de manzanas. La aplicación de dichos 

dígitos a las manzanas numeradas, en mapas de las localidades elegidas proporcionados por el 

Instituto Nacional de Estadísticas, produjo la selección aleatoria de manzanas incluidas en la 

muestra. 

En el Cuadro Nº 1 se señala el número de manzanas seleccionadas y eliminadas en 

cada uno de los centros urbanos (ciudades). 
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CUADRO Nº 1 

De las 19 manzanas eliminadas, 12 corresponden a manzanas sin viviendas 

particulares a la fecha de actualización (sitios eriazos, sectores industriales, colegios, 

etcétera), 3 corresponden a recintos militares, y 4 a rechazos absolutos. 

Segunda Etapa 

Las viviendas constituían la unidad de segunda etapa. Las manzanas seleccionadas 

fueron previamente actualizadas al levantamiento de la encuesta, de modo de determinar 

exactamente el número de viviendas particulares contenidas en ellas. 

A través de esta vía, los entrevistadores diseñaban un mapa que definía la manzana 

elegida. El entrevistador comenzaba por un lugar específico y procedía luego en el sentido de 

las manecillas del reloj alrededor de cada manzana. Los hogares por entrevistar, finalmente, 

fueron escogidos aleatoriamente de esta lista. 

En el Cuadro Nº 2 se presenta el número de viviendas seleccionadas y logradas. 

Antofagasta 

Valparaíso y Vina del Mar 

Gran Santiago 

Concepción y Talcahuano 

Total 

Seleccionadas 

70 

70 

120 

62 

322 

Manzanas 

Eliminadas 

Número 

8 

7 

2 

2 

19 

Porcentaje 

11,4 

10,0 

1,7 

3,2 

5,9 
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CUADRO Nº 2 

Tercera Etapa 

Estuvo constituida por la selección del individuo a entrevistar en cada hogar. Para 

lograr una selección aleatoria de respondientes idóneos, cada miembro de la familia de 18 

años y más era listado de menor a mayor edad. Una vez que la lista completa estaba disponible, 

el entrevistador, utilizando una tabla de Kish modificada, aplicaba un procedimiento de 

selección aleatoria para escoger a la persona del hogar que debía responder a la entrevista. 

Si esa persona se hallaba disponible al momento inicial, la entrevista se llevaba a 

efecto, y el entrevistador se dirigía hacia el siguiente hogar escogido al azar. Si no estaba 

disponible al momento del contacto inicial, se convenían arreglos para una nueva visita, con 

el objeto de concluir la entrevista. Hasta dos visitas adicionales se hicieron a cada hogar 

seleccionado, con el objeto de completar la entrevista con un respondiente escogido al azar de 

ese hogar. Luego de la tercera visita, si el encuestador no conseguía la entrevista o bien 

existía un rechazo absoluto, no se realizaban reemplazos al interior del hogar. 

El Cuadro Nº 3 permite conocer el número de personas seleccionadas y logradas. 

Antofagasta 

Valparaíso/Viña del Mar 

Gran Santiago 

Concepción/Talcahuano 

Total 

Seleccionadas 

412 

494 

868 

471 

2.245 

Viviendas 

Número 

330 

336 

549 

291 

1.506 

Logradas 

Porcentaje 

80,0 

68,0 

63,2 

61,8 

67,1 
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CUADRO Nº 3 

Interpretación de Resultados 

La información que aquí se presenta corresponde, por lo tanto, a la opinión de 1.188 

personas, representativas de los centros urbanos incluidos en la muestra. 

Los resultados obtenidos del trabajo de terreno tuvieron que ser ponderados por los 

pesos efectivos de las poblaciones de ios estratos definidos y estudiados. Ello porque so definió 

una muestra aproporcional, de modo de lograr cierta representatividad estadística para cada 

uno de los estratos. La afirmación realizada se desprende claramente del Cuadro Nº 4. 

CUADRO Nº 4 

Antofagasta 

Valparaíso/Viña del Mar 

Gran Santiago 

Concepción/Talcahuano 

Total 

Seleccionadas 

330 

336 

549 

291 

1.506 

Personas 

Entrevistadas 

Número 

252 

249 

447 

240 

1.188 

Porcentaje 

76,4 

74,1 

81,4 

82,5 

78,9 

Estrato 

Antofagasta 

Valparaíso-Viña del Mar 

Concepción-Talcahuano 

Gran Santiago 

Total 

Peso en Muestra 

% 

21,7 

21,5 

20,1 
36,7 

100,0 

Peso Efectivo 

% 

7,6 

10,4 

9,0 

73,0 

100,0 
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Para obtener resultados precisos y representativos del 47% de la población se 

requiere, entonces, ponderar los resultados "en bruto" por la efectiva participación de cada 

una de las ciudades en dicha población. 

Por otra parte, para asegurar igual probabilidad de selección a cada entrevistado y 

evitar sesgos en la muestra, los resultados se ponderaron por el inverso de la probabilidad de 

selección de una vivienda en cada manzana y por el inverso de la probabilidad de selección de 

una persona al interior de cada hogar. 

Finalmente, debe señalarse que los resultados definitivos de esta encuesta 

representaron con más o menos 3,5 puntos porcentuales, a un nivel de confianza del 95%, 

las actitudes de los residentes en los centros urbanos incluidos en la muestra hacia el país, la 

situación política y económica y, en forma importante, sus preocupaciones y expectativas. 
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Capítulo II 

CUESTIONARIO Y RESULTADOS AGREGADOS 

Documento dogitalizado mediante sistema OCR
w

w
w

.c
ep

ch
ile

.c
l



13 

TRANSCRIBA DE LA HOJA DE ENUMERACION Nº DE FOLIO: 

N° ENCUESTAS LOGRADAS EN LA MANZANA 

PRESENTACION 

Buenos días/tardes, soy... (decir nombre) y trabajo en Adímark, un Instituto de 
Estudios de Mercado y Opinión Pública, entidad que está haciendo un estudio a través de todo el 
país de opiniones de la población; serla tan amable de decirme: 

A ¿Cuántas personas de 18 anos o más (excluyendo empleados) viven 

permanentemente en este hogar? 

N° DE PERSONAS 

B Y, ¿cuál es el nombre de pila o relación de parentesco y edad de cada una de estas 

personas, a partir de la menor? (SOLO PERSONAS DE 18 AÑOS O MAS) 

TABLA DE SORTEO PERSONA EN EL HOGAR 

REGION COMUNA ESTRATO MANZANA 

NUMERO 

TOTAL 

VIVIENDA 

MANZANA 

VIVIENDA SELECC. 

Nº ORDEN ULT. DIG. 

SELECCIONADO 

SEXO EDAD 

H-1 

M-2 

G.S.E. 

ABC1 ( ) 

C2( )D( ) 

C3( ) E( ) 

Nº DE 

ORDEN 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

NOMBRE DE PILA O RELACION 

DE PARENTESCO (Registrados 

de menor a mayor por edad) 

EDAD ULTIMO DIGITO Nº CASA EN LA CALLE 

(CIRCULAR) 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

3 

1 

1 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

4 

1 

2 

1 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

5 

1 

1 

2 

1 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

6 

1 

2 

3 

2 

1 

6 

6 

6 

6 

6 

7 

1 

1 

1 

3 

2 

6 

7 

7 

7 

7 

8 

1 

2 

2 

4 

3 

6 

1 

8 

8 

8 

9 

1 

1 

3 

1 

4 

3 

7 

6 

6 

9 

0 

1 

2 

3 

2 

5 

4 

3 

8 

6 

10 
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SORTEAR Y PEDIR CONVERSAR CON LA PERSONA SELECCIONADA (NO DEBE REEMPLAZARSE 

POR OTRA) 

PRESTACION ANTE PERSONA SELECCIONADA 

Buenos días/tardes, soy... (decir nombre) y represento a Adimark, un Instituto de 

Estudios de Mercado y Opinión Pública; ahora estamos realizando un estudio de opinión y 

requerimos de su importante colaboración. 

En este estudio el entrevistado permanece siempre anónimo; sus respuestas serán 

analizadas junto con las de muchas otras personas, también anónimas. 

Este estudio es de carácter científico e imparcial y no tiene nada que ver con el 

gobierno ni con ningún partido político. 

PARA USO ENCUESTADOR 

Resultado 
Entrevista 

Primera visita 

Segunda Visita 

Tercera visita 

Efectiva 
Sí 

1 

6 

9 

No 

( ) 

( ) 

( ) 

(a) RAZONES DE RECHAZO 

NOMBRE ENCUESTADOR 

Entrevista No Lograda 

Entrevistado No puede 

ausente atenderlo 

2 3 

No hay 

nadie 

4 

7 

10 

Rechazo 

(a) 

5 

8 

11 

Visitas 
Logradas Próxima 

día hora día hora 

ESPECIFIQUE: 

Nº FIRMA 

CUESTIONARIO 

1. A continuación le mostraré una serie de problemas que tiene nuestro país. ¿Cuáles 

son los tres problemas que debería dedicar mayor esfuerzo en solucionar el 

gobierno? (INDIQUE SOLO 3) 
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(PASAR TARJETA Nº 1) 

1 (50,7%) Delincuencia, Asaltos y Robos 

2 (27,2%) Educación 

3 (45,4%) Salud 

4 (30,0%) Sueldos 

5 (35,2%) Empleo 

6 (15,9%) Derechos Humanos 

7 (25,5%) Alzas de Precios 

8 (23,9%) Vivienda 

9 (31,9%) Pobreza 
10 ( 3,7%) Protestas y Desórdenes Callejeros 

11 (10,3%) Terrorismo 

2. En general, considerando todos los aspectos de su vida, ¿cuán satisfecho se encuentra 

Ud. actualmente? (LEER ALTERNATIVAS) 

1 (1,1%) Muy Insatisfecho 
2 (24,5%) Insatisfecho 

3 (14,0%) Indiferente 

4 (54,1%) Satisfecho 

5 ( 6,0%) Muy Satisfecho 

3. De acuerdo a la siguiente escala, ¿cómo calificaría Ud. la actual situación económica 

del país? (LEER ALTERNATIVAS) 

1 ( 5,7%) Muy Mala 

2 (17,0%) Mala 

3 (64,7%) Regular 

4 (10,9%) Buena 

5 ( 0,3%) Muy Buena 

6 ( 0,8%) No Sé (NO LEER) 

4. ¿Y si tuviera que ponerle una nota de 1 a 7 a la situación económica del país, de 

acuerdo a esta escala, qué nota le pondría? 

(PASAR TARJETA Nº 2) 

Nota Promedio: .4,1 
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5. ¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica en comparación con la que tenía 

hace un año? (LEER ALTERNATIVAS) 

1 ( 4,4%) Mucho Peor 
2 (23,0%) Peor 
3 (40,1%) Igual 
4 (19,3%) Mejor 
5 ( 3,6%) Mucho Mejor 
6 ( 0,6%) No Sé (NO LEER) 

6. Y, pensando en el futuro, ¿cómo cree que será su situación económica en un año 
más? 

1 ( 2,8%) Mucho Peor 
2 (12,6%) Peor 
3 (29,9%) Igual 
4 (42,7%) Mejor 
5 ( 5,7%) Mucho Mejor 

6 ( 6,2%) No Sé (NO LEER) 

7. ¿Ud. cree que en el momento actual. Chile está: Progresando, estancado o en 
decadencia? 

1 (47,7%) Progresando 

2 (42,0%) Estancado 
3 ( 9,9%) Decadencia 

8. El actual gobierno, enfrenta diferentes tareas que debe realizar. Sin embargo, dado 
el tiempo y recursos disponibles, deben dárseles distintas prioridades o 

Importancia. 

De esta lista de tareas, (PASAR TARJETA Nº 3). indíqueme cuáles son aquellas 3 que 
Ud. considera extremadamente urgentes que se preocupe el gobierno? (ANOTAR 
ABAJO) 
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TARJETA Nº3 -TAREAS 

1 (10,8%) Fortalecer los Sindícalos 

2 ( 0,7%) Aumentar los Impuestos 

3 (30,3%) Aumentar la Dotación Policial (Más Comisarlas y Carabineros) 

4 ( 4,7%) Fortalecer el Derecho a Huelga 
5 (29,0%) Disminuir la Contaminación Ambiental 

6 (35,3%) Proteger la Democracia 

7 (27,3%) Resolver el Tema de los Derechos Humanos 

8 (14,0%) Mejorar el Funcionamiento de los Juzgados y Cortes de Justicia 

9 (50 ,6%) Controlar la Inflación 

10 (48 ,6%) Aumentar el Número de Empleados 

11 (47 ,5%) Aumentar la Producción del País 

9. ¿Es Ud. partidario o no es partidario del gobierno de Patricio Aylwin? 

1 (64,8%) Partidario 

2 (15,1%) No es Partidario 

3 (18,6%) Ni lo Uno ni lo Otro / No Sabe / No Está Seguro (NO LEER) 

4 ( 1,4%) No Responde (NO LEER) 

10. Las siguientes personas tienen o han tenido diversos grados de notoriedad en la vida 

pública nacional. Indique con una nota de 1 a 7 el grado en que Ud. tiene una opinión 

favorable o desfavorable según esta escala de evaluación. 

(PASAR TARJETA Nº 2) 

(TRATE DE USAR TODOS LOS RANGOS DE LA ESCALA, NO SOLO LOS EXTREMOS). 

(ENTREVISTADOR: SI CONTESTA "NO CONOCE" MARCAR 9) 

(ENTREVISTADOR: PARTA ALTERNADAMENTE DE ARRIBA HACIA ABAJO - DE ABAJO 

HACIA ARRIBA, O DEL CENTRO, COMPLETANDO TODA LA LISTA. INDIQUE POR DONDE 

PARTIO). 
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Nota 

Promedio 

(4 ,8 ) Andrés Zaldívar 

( 4 , 1 ) Jorge Arrale 

(3 ,0 ) Jaime Guzmán 

( 5 , 0 ) Gabriel Valdés 

(3 ,5 ) Sergio Onofre Jarpa 

(2 ,9 ) Volodia Teitelboim 

(5 ,7 ) Patricio Aylwin 

(4 ,9 ) Ricardo Lagos 

(4 ,6 ) Carlos Ominami 

(4 ,8 ) Manuel Bustos 

(4 ,1 ) Ricardo Núñez. 

( 3 , 3 ) Julio Diltborn 

( 4 , 0 ) Luis Maira 

(2 ,8 ) Augusto Pinochet 

(3 ,9 ) Manuel Feliú 

(3 ,5 ) Hernán Büchi 

( 4 , 9 ) Enrique Krauss 

(3 ,9 ) Sebastián Pinera 

( 5 , 1 ) Alejandro Foxley 

(3 ,6 ) Carlos Cáceres 

(5 ,1 ) Eduardo Freí Ruiz-Tagle 

(4 ,1 ) Francisco Javier Errázuriz 

(4 ,8 ) Enrique Correa 

(4 ,7 ) José Antonio Viera-Gallo 

(3 ,9 ) Andrés Allamand 

1 1 . Todos los gobiernos tienen cosas buenas y malas. Considerando todo lo bueno y todo lo 

malo del gobierno de Patricio Aylwin, ¿qué nota de 1 a 7 le pondría Ud. a este 

gobierno según esta escala? 

(PASAR TARJETA DE EVALUACION Nº 2) 

Nota Promedio: 5,1 

Documento dogitalizado mediante sistema OCR
w

w
w

.c
ep

ch
ile

.c
l



PREG. 12 

(PASAR TARJETA DE EVALUACION Nº 2) 

Nota 

Promedio 

4,5 

3,8 

4 ,6 
3,5 

4,1 

4 ,2 

3,5 
5,7 

3,2 

3,5 

4,8 

4,1 

Manejo de la Economía 

Cesantía 

Educación 

Inflación 

Salud 

Vivienda 

Pobreza 

Relaciones Internacionales 

Delincuencia 

Terrorismo 

Derechos Humanos 

Contaminación Ambiental 

Mejor 

35,3 

20,9 

38,3 

15,5 

34,6 

27,3 

15,3 
77,2 

13,9 

19,0 

58,5 

38.2 

PREG. 12.1 

Igual 

45,5 

46,1 

48,0 

34,5 

46,3 

51,5 

52,0 

14,3 

39,1 

39,4 

39,3 

38,3 

Peor 

15,5 

28,5 

9,7 

44,8 

15,1 

16,1 

28,5 

2,5 

43,8 

36,0 

6,1 

20,0 

No Sabe/ 

NO 

Responde 

3,7 
4,5 

4 ,0 

5,3 

4,0 

5,1 
4 ,2 

5,9 

3,2 

5,5 

5,1 

3,5 

12.1 ¿Respecto de estos mismos temas, cree Ud. que el gobierno lo está haciendo mejor, 

igual o peor de lo que Ud. esperaba? (LEER CADA UNA) 

(ANOTAR RESPUESTA EN COLUMNA DE ARRIBA) 

13. Los siguientes partidos políticos han tenido cierto grado de notoriedad en el acontecer 

nacional. 

Independientemente de su posición política, indique con una nota de 1 a 7 el 

desempeño que ha tenido en el período reciente cada uno de ellos. 

(PASAR TARJETA DE EVALUACION) (LEER UNO A UNO CADA PARTIDO) 

(PARTA ALTERNADAMENTE DE ARRIBA O DE ABAJO) 

19 

12. Ahora le voy a leer una serie de temas, de los que se preocupa un gobierno. Por 

favor, dígame ¿cómo calificaría Ud. la labor que está haciendo el actual gobierno de 

Patricio Aylwin en cada tarea, en una escala de 1 a 7 en que 1 = Muy Malo y 7 = 

Excelente? 
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Partido Radical (PR) 

Renovación Nacional (RN) 

Partido Comunista (PC) 

Unión Demócrata Independiente (UDI) 

Democracia Cristiana (DC) 

Partido Socialista (PS) 

Partido Por la Democracia (PPD) 

Nota Promedio 

3.9 

3,8 

3,0 

3,3 

5,2 

4 ,1 

4 ,6 

¿Cómo evaluaría Ud. a las siguientes Instituciones en el desempeño de sus 

respectivas funciones, de acuerdo a la siguiente escala? (PASAR TARJETA Nº 4) 

TARJETA Nº 4 5: Muy Bueno 4: Bueno 3: Regular 

2: Malo 1: Muy Malo 6: No Contesta 

Partidos Políticos 

Sindicatos 

Iglesia Católica 

Carabineros 

Iglesia Evangélica 

Cámara de Diputados 

Poder Judicial 

Central Unitaria de Trabajadores (CUT) 

Fuerzas Armadas 

Gobierno 

Senado 

Porcentaje señala 
Bueno y 

Muy Bueno 

52,6 

55,9 

63,6 

55,9 

50,0 

64,4 

45,6 

60,5 

50,5 

73,4 

67,4 

15. En caso de existir un conflicto entre el gobierno y la CUT (Central Unitaria de 

Trabajadores), ¿qué es preferible para el país? (LEER ALTERNATIVAS) 

1 (59,9%) Que Predomine la Posición del Gobierno 

2 (22,5%) Que Predomine la Posición de la CUT 

3 (17,7%) No Sabe (NO LEER) 
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16. Para la elección de alcaldes se han discutido diversas formas. Por favor leer 

atentamente estas 4 alternativas (PASAR TARJETA N° 5) y dígame, ¿cuál de ellas 

sería más preferible para el país? 

1 (60,5%) Que todas las personas mayores de 18 arios de cada comuna voten 

directamente para elegir alcalde. 

2 ( 7,4%) Que todas las personas mayores de 18 años de cada 

comuna elijan a los regidores (o consejeros municipales) y éstos elijan al 

alcalde. 

3 (18 ,3%) Que los alcaldes sean elegidos por las organizaciones de 

vecinos de cada comuna. 
4 (12,9%) Que tos alcaldes sean designados por el Presidente de la República. 

5 ( 1,0%) No Sabe (NO LEER). 

17. De los siguientes partidos políticos que se presentan en esta tarjeta, ¿con cuál de 

ellos se identifica más o simpatiza más Ud.? ¿Y con cuál se identifica en 2° lugar 

(PASAR TARJETA Nº 6) (ANOTAR CODIGO DE PARTIDO). 

1a. Mención 

1 ( 5,8%) Unión Demócrata Independiente (UDI) 

2 ( 2,1%) Partido Radical (PR) 

3 ( 9,9%) Renovación Nacional (RN) 

4 ( 6,6%) Partido Socialista (PS) 

5 (42 ,8%) Democracia Cristiana (DC) 

6 ( 9,3%) Partido Por la Democracia (PPD) 

7 ( 2,4%) Partido Comunista (PC) 

8 ( 1,1%) Otro: ¿cuál?: 

9 (19 ,8%) Ninguno (NO LEER) 

18. Independientemente de su posición política, ¿está Ud. de acuerdo o en desacuerdo en 

cómo está conduciendo Patricio Aylwin el gobierno? 

1 (68,9%) De Acuerdo 

2 (19,0%) En Desacuerdo 

3 (14,7%) Ni Acuerdo Ni Desacuerdo (NO LEER) 

4 ( 2,4%) No Responde (NO LEER) 
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19. En esta hoja se presentan una serie de riesgos que el país puede enfrentar en los 

próximos 4 años. Por favor, lea la lista, y dígame ¿cuáles son, para Ud. los dos 

principales riesgos que puede enfrentar el país? (PASAR TARJETA N° 7). 

TARJETA Nº 7 

1 (59,6%) Inflación - Alzas de Precios 

2 ( 1,3%) Centralismo en Desmedro de las Regiones 

3 (11 ,1%) Estancamiento Económico 

4 ( 8,4%) Desórdenes y Tomas 

5 (15,2%) Conflicto entre los Partidos que Apoyan al Gobierno 

6 (28,6%) Conflicto con las Fuerzas Armadas 

7 ( 2,9%) Burocracia e ineficiencia del Gobierno 

8 (27,7%) Cesantía, Desempleo 

9 (12,2%) Bajos Sueldos 

10 (11,8%) Huelgas y Paros de Empresas 

11 ( 9,8%) Terrorismo 

12 ( 9,8%) Delincuencia 

20. Si hoy día hubiera una nueva elección para Presidente de Chile y Ud. pudiera elegir a 

cualquier persona, excluyendo a Patricio Aylwin, ¿a quién elegiría? 

(ENTREVISTADOR: Si MENCIONA AYLWIN LEA DE NUEVO LA PREGUNTA) 

21. Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define las posiciones 

políticas como más cercanas a la izquierda, al centro o a la derecha. Tenemos 

representadas en esta tarjeta las distintas posiciones políticas. Por favor, 

indíqueme, ¿con cuál se identifica más o con cuál posición simpatiza Ud. más? 

(PASAR TARJETA CIRCULAR) 

1 ( 6,7%) Derecha 

2 ( 8,5%) Centro Derecha 

3 (29,5%) Centro 

4 (17,1%) Centro Izquierda 

5 (11,1%) Izquierda 
6 (10,2%) Independiente (NO LEER) 

Documento dogitalizado mediante sistema OCR
w

w
w

.c
ep

ch
ile

.c
l



23 

7 (12,2%) Ninguna (NO LEER) 

8 ( 4,7%) No Sabe (NO LEER) 

DATOS DEL ENTREVISTADO 

22. Nivel socioeconómico. 

1 : ABC1 

2 : C2 

3 : C3 

4 : D 

5 : E 

23. Sexo: 

1 : Hombre 

2: Mujer 

24. En relación a la actividad u ocupación, ¿cuál es la actividad u ocupación principal que 

Ud. actualmente desempeña? (PASAR TARJETA Nº 8) 

1 (27,1%) Empleado Estable con Contrato de Trabajo 

(Empleados, Obreros, Gerentes, Fuerzas Armadas, etc.) 

2 (10,3%) Desempleado, Busca Trabajo 

3 (1 5,8%) Trabajador Independiente, Profesional, Independiente u Otros Trabajos a 

Honorarios (Comerciante, Industrial, Agricultor) 

4 (30,1%) Quehaceres del Hogar 

5 ( 6,1%) Estudiante 

6 (10,8%) Otros 

25. ¿Cuántas personas en total viven en este hogar? 

26. En este hogar, ¿quiénes aportan dinero para hacer frente a las necesidades 

económicas que tiene toda la familia? (MARQUE TODAS LAS QUE CORRESPONDA) 

1 (76,9%) El Padre o Marido 
2 (43,7%) La Madre 

3 (28,3%) Otros Familiares o Personas 

4 ( 3,2%) Otros Ingresos o Rentas (Propiedades, Ahorros, etc.) 
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27. ¿Con cuál religión se siente Ud. más cercano(a)? 

28. ¿Con qué frecuencia asiste Ud. a la iglesia o con qué frecuencia practica su culto? 

1 (24.4%) Por lo Menos 1 Vez a la Semana 

2 (10,9%) Cada 15 Días o 2 Veces al Mes 

3 (12 ,4%) Una Vez al Mes 

4 (22,1%) Seis Veces al Año o Menos 

5 (24 ,3%) No Va 
6 ( 5,4%) No Tiene Religión 

29. ¿Cuántas camas hay en este hogar? Nº: 

30. ¿En su hogar, Ud. posee? (1 = Sí, 2 = No) 

Sí 

1 (96 ,8%) Agua Potable dentro de la Casa 

2 (90 ,5%) Vereda Pavimentada 

3 (99 ,4%) Electricidad 

4 (93,8%) Baño al Interior de su Casa 

5 ( 5,6%) Piso Interior de Tierra 

6 (55 ,9%) Cálifont o Termo para Agua Caliente 

31. ¿Qué combustible utiliza Ud. para cocinar? 

1 (97,2%) Gas o Electricidad 

2 ( 1,1%) Parafina 

3 ( 1,6%) Leña o Carbón 

32. ¿Cuál es su edad, por favor? 

1 (21,0%) 18-24 

2 (26,0%) 2 5 - 3 4 

3 (19 ,1%) 3 5 - 4 4 
5 (13 ,8%) 4 5 - 5 4 

6 (10 ,6%) 5 5 - 6 4 
7 ( 9,4%) 65 y más 
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33. Sin tomar en cuenta las repeticiones de curso, ¿cuántos anos de estudios aprobados 

tiene Ud.? 

1 ( 2,1%) Cero Año de Escolaridad 

2 ( 5,8%) 1 - 3 Años de Escolaridad 

3 (20,4%) 4 - 7 Años de Escolaridad 

4 ( 8,0%) 8 Años de Escolaridad (Básica Completa) 

5 (18,2%) 9-11 Años de Escolaridad 

6 (24,8%) 12 Años de Escolaridad (4° Medio) 

7 (16,1%) 13-17 Años de Escolaridad 

8 ( 4,4%) 1 8 Años y Más de Escolaridad 

34. ¿Con cuánto ingreso se dispone mensualmente en esta casa en total 

aproximadamente? Por favor, indíquenos el rango de ingreso. 

(PASAR TARJETA Nº 9) 

1 ( 6,0%) 

2 ( 9,9%) 

3 (17 ,4%) 

4 (14,2%) 

5 (13,3%) 

6 (10 ,1%) 

7 ( 7,3%) 

8 ( 6,6%) 

9 ( 3,2%) 

1 0 ( 3.9%) 

1 1 ( 3,9%) 

1 2 ( 4,2%) 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

Menos de 

16.000 -

26.000 -

36.000 -

46.000 -

61.000 -

81.000 -

101.000 -

131.000 -

161.000 -

$ 201.000 y Más 

No Contesta 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

15.000 
25.000 

35.000 

45.000 

60.000 

80.000 

100.000 

130.000 

160.000 

200.000 

35. ¿Ud. diría que este ingreso mensual que se dispone en esta casa es: (LEER 

ALTERNATIVAS) 

1 (49,6%) Estable (Todos los Meses es casi Igual) 

2 (48,8%) Inestable (Varía casi Todos los Meses) 

3 ( 1,6%) No Sabe (NO LEER) 
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Nombre Entrevistado : 

Dirección Entrevistado : 

Comuna : 

Nombre Encuestador 

Fecha de Entrevista : 

Duración Entrevista : 

Hoja Numeración Nº : 

Minutos 

Comuna Manzana : 
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Capítulo III 

ANALISIS DE RESULTADOS 
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En las páginas siguientes se presentan los principales resultados de este nuevo 

estudio de opinión pública realizado por el Centro de Estudios Públicos, con la colaboración de 

la empresa Adimark. 

Es conveniente recordar que este estudio se llevó a cabo entre los días 20 de 

septiembre y 10 de octubre de 1990 y es representativo de las opiniones y actitudes de la 

población de 18 años y más de los centros urbanos de Antofagasta, Valparaíso y Viña del Mar, 

Concepción y Talcahuano, y el Gran Santiago. 

1 Preocupaciones de la Población 

Las preocupaciones de la población son elementos que los líderes de opinión deben 

tener siempre presente en el análisis del comportamiento del electorado. Este tema, de 

indudable interés, fue abordado en este estudio a través de dos preguntas principales. La 

primera tenía como objetivo investigar los problemas respecto de los cuales la población 

pensaba que el gobierno debía dedicar mayor esfuerzo en solucionar. Los resultados a esta 

interrogante se centran en el Gráfico Nº1. 

Gráfico Nº 1 

Problemas a los que el Gobierno 
Debería Dedicar Mayor Esfuerzo en Solucionar 

(3 Menciones. En Porcentajes) 
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Delincuencia, asaltos y robos es el problema al cual, según la población, el gobierno 

debiera dedicar su mayor esfuerzo. Los problemas que siguen en orden de importancia son los 

de salud y empleo. 

Las prioridades de la población respecto de los problemas que requerirían de una 

mayor dedicación se han modificado sustancialmente desde junio de 1990 y representan el 

quiebre de una tendencia que se mantenía desde hace mucho tiempo, tal como se aprecia en el 

Cuadro Nº 1. 

Cuadro Nº 1 

Problemas a los que el Gobierno Debiera 

Dedicar Mayor Esfuerzo en Solucionar 

Hasta diciembre de 1989, el problema de asaltos y robos tenía una muy baja 

prioridad en las preocupaciones de la población. En junio de 1990 ya se encumbra como un 

problema significativo. En la fecha de realización de la encuesta aparecía como el problema 

prioritario. Sueldos y educación, por otra parte, han perdido importancia, mientras que alzas 

de precios ha elevado su importancia relativa como problema que requiere de atención. 

Asaltos y Robos 

Salud 

Empleo 

Pobreza 

Sueldos 

Educación 

Alzas de Precios 

Vivienda 

Derechos Humanos 

Protestas y Desór-

denes Callejeros/ 

Terrorismo 

Marzo 89 

% 

21,5 

46,3 

44,5 

30 ,9 

45,6 

39,3 

18,9 

19,0 

22,7 

10,1 

Junio 89 

% 

21,5 

50,7 

40,0 

29,9 

41,3 

43,7 

19,8 

20,5 

22,9 

9,3 

Octubre 89 

% 

20,4 

53,5 

46,1 

31,6 

39,9 

45,1 

18,0 

18,8 

18,0 

8,4 

Diciembre 89 

% 

17,8 

59,1 

43,5 

28,3 

44,5 

45,8 

15,2 

22,4 

17,0 

5,6 

Junio 90 

% 

40,7 

50,7 

35,1 

27 ,6 

38,9 

36,3 

20,1 

29,7 

14,6 

5,8 

Octubre 90 

% 

50,7 

45,4 

35,2 

31,9 

30,0 

27,2 

25,5 

23,9 

15,9 

14,0 
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El segundo camino a través del cual se indagó en las preocupaciones de los 

entrevistados fue preguntarles por las tres tareas (de una lista) que consideraban que el 

gobierno debía abordar con extrema urgencia. Las respuestas a esta pregunta se presentan en 

el Gráfico Nº 2. 

GRAFICO Nº 2 

Tareas que Deben ser Abordadas con Extrema Urgencia 

(3 Menciones. En Porcentajes) 

El control de la inflación apareció como tarea que debe ser abordada con suma 

urgencia. Luego, muy cerca en el número de personas que mencionan dicha tarea, aparecen 

aumentar el número de empleados y aumentar la producción del país. Otros temas que han 

estado en el debate aparecen como los menos prioritarios para la población. Nos referimos a 

fortalecer los sindicatos y el derecho a huelga, y aumentar los impuestos. 

Los resultados presentados constituyen un resumen de las preocupaciones de la 

población al momento de levantarse tas encuestas y a través de ellas pueden percibirse los 

anhelos e inquietudes de la gente. En general, estas preocupaciones, posiblemente, son un 

reflejo de lo que está ocurriendo en el país y se modificarán en el futuro al cambiar la 

coyuntura. 
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2 Situación Personal y del País 

Las opiniones que la población pueda indicar en estas materias son del mayor interés 
para aquellos Interesados en acercarse a ella. Constituyen un buen indicador respecto del 
estado de ánimo de los chilenos y, por eso, se incluyen habitualmente en las encuestas que 
realiza el Centro de Estudios Públicos. En primer lugar, se Indagó entre (os entrevistados por 
el grado de satisfacción que éstos experimentaban, considerando todos los aspectos de su vida. 
El resultado se presenta en el Gráfico Nº 3. 

GRAFICO Nº 3 

Grado de Satisfacción General 
(En Porcentaje) 

Más de la mitad de la población, un 60,1%, manifiesta estar satisfecha con su 
situación de vida. Por otra parte, un número que alcanza a no más del 25% de los 
entrevistados declara estar insatisfecho con su calidad de vida. Esta situación es muy similar 
a la registrada en junio de 1990. En la fecha de esta última encuesta, el grado de satisfacción 
había subido levemente. 

Respecto de la calificación que los entrevistados hacen de la actual situación 
económica se concentra mayormente en aquellas que responden regular. 
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GRAFICO Nº 4 

Situación Económica de Chile 

(Porcentaje) 

Un 64,7% señala regular, porcentaje superior al manifestado en junio de 1990, tal 

como se aprecia en el cuadro siguiente: 

CUADRO Nº 2 

Situación Económica de Chile 

Básicamente, este aumento en la calificación regular se produce por menor 

porcentaje de la población que señala tanto buena como mala. 

Esta calificación de la situación económica ha presentado numerosas alteraciones a 

través del tiempo, lo que queda demostrado en el Gráfico Nº 5. 

Mala 

Regular 

Buena 

Junio 1990 

25,9 

59,5 
13,9 

Octubre 1990 

23,3 

64,7 

11,2 
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GRAFICO Nº5 

Evaluación Situación Económica 
(1 = Muy Mala - 5 = Muy Buena) 

En períodos preeleccionarios, la evaluación que hace la población de la situación 
económica tiende a empeorar, para posteriormente recuperarse y alcanzar los mismos 
niveles o superiores en la escala de calificación. Sin embargo, la tendencia de largo plazo es 
hacia una percepción mas positiva de la situación económica del país, hecho que es coherente 
con la evolución de los indicadores económicos nacionales. 

Respecto del futuro, casi un 50% de la población piensa que su situación económica 
será mejor a un año plazo. 

GRAFICO Nº 6 
Expectativas Situación Económica Personal a un Ano Plazo 

(Porcentaje) 
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Indudablemente que estas expectativas son relativamente altas, aunque comparadas 

con las que existían a junio de 1990 se han deteriorado significativamente. 

CUADRO Nº 3 

Expectativas Situación Económica 

(Porcentaje) 

Es interesante notar las diferencias que existen en torno a las expectativas de la 

situación económica personal según la posición política a la que pertenezcan los 

entrevistados. 

CUADRO Nº 4 

Expectativas Situación Económica Personal 

(Porcentaje) 

Los entrevistados de Derecha son mucho más pesimistas que el promedio de la 

población y que los demás grupos políticos. 

La percepción de que la situación económica personal mejoraría a un arlo plazo ha 

caído más de 11 puntos porcentuales, mientras la de que empeoraría ha aumentado 9 puntos. 

Estos cambios son muy significativos. ¿Dónde se han producido estos cambios? 

Mejor 

Igual 

Peor 

No Sabe 

Junio 1990 

59,7 

25,7 

6,5 

8,1 

Octubre 1990 

48,4 

29,9 

15,4 

6,3 

Peor 

Igual 

Mejor 

Derecha 

30,2 

26,7 

26,8 

Centro 

11,7 

29,7 

54,2 

Izquierda 

9,8 

27,8 

59,8 

Independientes 

17,0 

34,2 

42,3 
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CUADRO Nº 5 

Expectativas Situación Económica 

(% Señala Mejor) 

Las principales caldas, por sobre el promedio, corresponden a los grupos 

constituidos por mujeres, personas de 18 a 34 anos de edad, niveles socioeconómicos bajo y 

medio, y el grupo que se declara políticamente independiente. Coincidente con este resultado, 

la percepción respecto de si Chile, en el momento actual, está progresando, estancado o en 

decadencia ha sufrido cambios importantes. 

TOTAL 

SEXO: 

Hombres 

Mujeres 

EDAD: 

18-34 años 

35-54 años 

55 y más años 

N.S.E.: 

Alto 

Medio 

Bajo 

POSICION POLITICA 

Derecha 

Centro 

Izquierda 

Independiente 

Junio 90 

% 

59,7 

57,5 

61,6 

64,2 

56,1 

52,3 

23,9 

63,3 

61,2 

33,2 

64,9 

67,3 

60,9 

Octubre 90 

% 

48,4 

51,7 

45,5 

50,4 

49,0 

42,7 

41,4 

50.6 

46,5 

26,8 

54,2 

59,8 

42,3 

Diferencia 
% 

- 1 1 , 3 

- 5,8 
- 1 6 , 1 

-13 ,8 

- 7,1 

- 9,6 

+ 17,5 

- 1 2 , 7 

- 1 4 , 7 

- 6,4 

- 10 ,7 

- 7,5 

- 1 8 , 6 
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CUADRO Nº 6 

Chile en el Momento Actual Está: 

(Porcentaje) 

Como se aprecia en el Cuadro N° 6, las opiniones referidas a si Chile está 

progresando, caen fuertemente entre junio y octubre de 1990, lo que se refleja en aumentos 

en las afirmaciones de que Chile está estancado o en decadencia. 

En general, entonces, se confirma una percepción más negativa de la población 

respecto de la situación económica del país. 

3 Evaluación del Gobierno de Patricio Aylwin 

Un tema que suscita mucho interés en la opinión pública es la visión que la población 

manifiesta respecto del gobierno. Un primer elemento interesante de considerar es el apoyo 

brindado por la población al gobierno. Esto se refleja en el Gráfico Nº 7. 

GRAFICO Nº 7 

¿Es Partidario o No del Gobierno de Patricio Aylwin? 

(Porcentaje) 

Progresando 

Estancado 

En Decadencia 

Junio 1990 

56,6 

36,9 

6,4 

Octubre 1990 

47,7 

42,0 

9,9 
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Una alta proporción de la población —64%— declara ser partidaria del gobierno de 

Patricio Aylwin. Esto indica un alto grado de popularidad del gobierno. Por otra parte, el 

porcentaje de la población que se manifiesta de acuerdo como está conduciendo Patricio 

Aylwin el país es aún mayor. Ello se verifica en el siguiente gráfico. 

GRAFICO Nº 8 

Gente de Acuerdo en Cómo Está Conduciendo 

Patricio Aylwin el Gobierno 

(Porcentaje) 

Estos resultados reflejan pequeñas variaciones respecto de junio de 1990, tal como 

se aprecia en el cuadro siguiente. 

CUADRO Nº 7 

Apoyo al Gobierno y a la Conducción de Patricio Aylwin del Gobierno 

Proporción de la Población que es 

Partidaria del Gobierno Actual 

Junio '90 

% 

Partidario 62,8 

No Partidario 14,1 

Ni lo uno ni lo otro 23,1 

Oct '90 

% 

64,8 

15,1 

20,1 

Grado de Acuerdo de la Población con la 

Conducción de Patricio Aylwin del Gobierno 

Junio '90 

% 

De Acuerdo 73,6 

Desacuerdo 8,8 

Ni Acuerdo/Ni Desacuerdo 17,6 

Oct. '90 

% 

68,9 

14,0 

17,1 
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Ha bajado levemente el número de personas que manifiesta estar de acuerdo con la 

conducción que Patricio Aylwin está haciendo del gobierno. Mayores cambios se aprecian, sin 

embargo, en la calificación que la población realiza de la labor que está haciendo el gobierno 

en algunas áreas de Interés nacional. En el Cuadro Nº 8 se presenta esta información. 

CUADRO Nº 8 

Evaluación de la Labor del Gobierno Actual por Areas 

(Porcentaje de la Población que Evalúa 

Favorablemente la Labor. Notas 5 - 6 - 7 ) 

Respecto de junio de 1990 la evaluación que hace la población de la gestión del 

gobierno en estas áreas ha caído sin distinciones. Sin embargo, dicha caída no es proporcional. 

Las áreas que experimentan el mayor deterioro son inflación y delincuencia. Esta información 

es coherente con la que produce la interrogante respecto de si el gobierno lo está haciendo 

mejor, igual o peor de lo que el electorado esperaba en estas áreas. 

Relaciones Internacionales 

Derechos Humanos 

Educación 

Manejo de la Economía 

Contaminación Ambiental 

Vivienda 

Salud 

Cesantía 

Terrorismo 

Pobreza 

Inflación 

Delincuencia 

Junio 1990 

83,5 

70,3 

65,1 

70,9 
— 

47,6 

. 56,8 

49,2 

42,0 

42,1 

53,8 

41,6 

Octubre 1990 

80,2 

59,7 

53,3 

50,3 

47,0 

40,3 

39,1 

32,2 

27,9 

25,9 

23,2 

20,0 
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CUADRO Nº 9 

Calificación de la Labor del Gobierno de Acuerdo a lo Esperado 

Inflación y delincuencia son las áreas en las cuales una mayor proporción de la 

población piensa que el gobierno de Patricio Aylwin lo ha hecho peor de lo que esperaba. 

4 Evaluación de Figuras Públicas, Partidos Políticos e Instituciones 

La evaluación que de los líderes de opinión pública realiza la población entrevistada 

es un elemento que atrae una alta atención. El Gráfico N° 9 presenta en un mismo plano la 

evaluación y el conocimiento que existe de 25 personalidades del mundo político. Es posible 

apreciar que, en general, los partidarios del gobierno son las personalidades mejor 

evaluadas, mientras que las de oposición son las peor evaluadas. 

Relaciones Internacionales 

Derechos Humanos 

Educación 

Contaminación Ambiental 

Manejo de la Economía 

Salud 

Vivienda 

Cesantía 

Terrorismo 

Inflación 

Pobreza 

Delincuencia 

Mejor 

% 

77,2 

58,5 

38,3 

38,2 

35,3 

34,6 

27,3 

20,9 

19,0 

15,5 

15,3 

13,9 

Igual 

% 

14,3 

30,3 

48,0 

38,3 

45,5 

46,3 

51,5 

46,1 

39,4 

34,5 

52,0 

39,1 

Peor 

% 

2,5 

6,1 

9,7 

20,0 

15,5 

15,1 

16,1 

28,5 

36,0 

44,8 

28,5 

43,8 
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GRAFICO Nº 9 

Evaluación versus Conocimiento 

(Total Población) 

Este resultado es consistente con el alto apoyo que recibe el gobierno de Aylwin, 

apoyo que no se ha visto minado, a pesar de la caída en la apreciación de la labor que el 

gobierno está realizando en distintas áreas del acontecer nacional. En el Capítulo IV que 

contiene las tablas que resumen las respuestas de los entrevistados para cada una de las 

preguntas incluidas en el cuestionario, se pueden encontrar mayores detalles respecto de la 

evaluación que la población realiza de estas personalidades. Específicamente, se incluyen los 

porcentajes de la población que señala cada una de las notas posibles y la desviación estándar 

de estas notas, que no es más que un estadígrafo que refleja el grado de dispersión de las notas 

en torno al promedio. 

La opinión que existe respecto de los partidos políticos entre los entrevistados es un 
reflejo de la que existe en torno a las personalidades políticas. Es decir, los partidos políticos 
cercanos al gobierno obtienen una mejor nota que los de oposición. Ello también era así en 
junio. 
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CUADRO Nº 10 
Evaluación de los Partidos Políticos 

Ha caído levemente la evaluación promedio que la población realiza de lodos los 

partidos. 

En lo que se refiere a instituciones de importancia en el país, las opiniones respecto 
del desempeño en sus funciones son relativamente favorables para todas ellas. 

CUADRO Nº 11 
Evaluación de Instituciones Importantes en el Desempeño de sus Funciones 

Partido Radical 

Renovación Nacional 

Partido Comunista 

Unión Demócrata Independiente 

Democracia Cristiana 

Partido Socialista 

Partido Por la Democracia 

Junio 1990 

4,2 

3,9 

3,4 

3,7 

5,4 

4,5 

5,0 

Octubre 1990 

3,9 

3,8 

3,0 

3,3 

5,2 

4 ,1 

4,6 

Partidos Políticos 

Sindicatos 

Iglesia Católica 

Carabineros 

Iglesia Evangélica 

Cámara de Diputados 

Poder Judicial 

Central Unitaria de Trabajadores 

Fuerzas Armadas 

Gobierno 

Senado 

Mala 
% 

8,9 

7,5 

5,7 

8,7 

9,3 

4 ,6 

18,0 

7,1 

15,2 

2,5 

2,4 

Regular 

% 

33,7 

28,4 

14,7 
30,1 

27,4 

22,4 

29,4 

23,6 

29,6 

17,9 

22,3 

Buena 

% 

52,6 

55,9 

73,6 

55,9 

50,0 

64,4 

45,6 

60,5 

50,5 

73,4 

67,4 
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Las instituciones mejor evaluadas son la Iglesia Católica y el gobierno, mientras que 

la institución peor evaluada es el Poder Judicial. 

Interesante resulta en estos análisis, específicamente en lo referido a las 

personalidades públicas, la apreciación que de ellas tienen los distintos grupos políticos. Esto 

se presenta en los gráficos N o s 10,11, 12 y 13. 

GRAFICO Nº 10 

Evaluación versus Conocimiento 

(Población que se Autodefine como de Derecha y Centro Derecha) 

GRAFICO Nº 11 

Evaluación versus Conocimiento 

(Población que se Autodefine como de Centro) 
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GRAFICO Nº 12 

Evaluación versus Conocimiento 
(Población que se Autodefine como de Izquierda 

y de Centro Izquierda) 

GRAFICO Nº13 
(Población que se Autodefine como Independiente) 

Patricio Aylwin recibe la mejor evaluación en todos los grupos, excepto en la 

Derecha-Centro Derecha. En general, los sectores políticos de Centro, Izquierda e 
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Independientes tienen un comportamiento similar en términos de apoyo, principalmente a 

figuras públicas cercanas al gobierno. Además, las figuras de oposición no se acercan, en 

estos grupos, a evaluaciones satisfactorias y similares a las de las personalidades de 

gobierno. En la Derecha aparecen otras figuras como bien evaluadas, las que corresponden a 

las de oposición. Pero hay que destacar que figuras de gobierno, como Gabriel Valdés y 

Alejandro Foxley, también aparecen bien evaluadas en este sector. 

Por último, en lo que concierne a la evaluación de distintas personalidades se indagó 

por la intención de voto de los entrevistados en una eventual elección presidencial, en la cual 

no se podía elegir al actual Presidente. Esta pregunta también se había hecho en junio y el 

cuadro comparativo se presenta a continuación. 

CUADRO N° 12 

Elección Presidencial Espontánea 

(Excluyendo a Patricio Aylwin) 

Las tres principales mayorías en junio se mantenían en octubre de 1990, aunque se 

había invertido el orden de prelación de estas mayorías, Eduardo Frei, Francisco Javier 

Errázuriz, Ricardo Lagos. 

Eduardo Frei Ruiz-Tagle 

Francisco Javier Errázuriz 

Ricardo Lagos 

Hernán Büchi 

Andrés Zaldívar 

Sergio Onofre Jarpa 

Gabriel Valdés 

Augusto Pinochet Ugarte 

Enrique Silva Cimma 

Sebastián Piñera 

Otros (con menos 1%) 

No Sabe / No Contesta 

Junio 1990 

% 

14,6 

14,9 

16,1 

6,9 

6,4 

3,6 

2,7 

2,3 

— 

1,1 
7,9 

22,0 

Octubre 1990 

% 

19,8 

16.7 

14,2 

8,0 

4,1 

2,9 

2,8 

1,6 

1,5 

1,1 
6 ,7 

20,6 
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5 Riesgos que el País Puede Enfrentar en tos Próximos Arios 

En general, se podría señalar, leyendo los resultados, que el país se encuentra 

relativamente confiado en su futuro y no percibe grandes turbulencias. Pero esto no significa 

que la población no pueda experimentar algunos temores respecto de un futuro que es 

incierto. Es por ello que se les pidió a los entrevistados que señalaran dos posibles riesgos que 

el país pudiere enfrentar en los próximos cuatro arlos. 

CUADRO Nº 13 

Principales Riesgos que el País Puede Enfrentar en los Próximos Cuatro Anos 

(2 Menciones. En Porcentajes) 

El principal riesgo que visualiza toda la población es el de la inflación, siendo éste 

un tema que preocupa a todos los sectores políticos en primer lugar. Sin embargo, en el 

segundo principal riesgo ya existen diferencias entre los distintos grupos. Para la Izquierda 

es conflicto con las Fuerzas Armadas, en tanto que para el Centro y los Independientes, el 

segundo principal riesgo lo constituye cesantía, y para la Derecha conflicto en partidos que 

apoyan al gobierno. 

Inflación, Alzas de Precios 

Conflicto con Fuerzas Armadas 

Cesantía, Desempleo 

Conflicto en Partidos 

que Apoyan al Gobierno 

Bajos Sueldos 

Huelgas y Paros de Empresas 

Estancamiento Económico 

Delincuencia 

Terrorismo 

Desórdenes y Tomas 

Burocracia e 

Ineficiencia del Gobierno 

Centralismo en Desmedro de 

las Regiones 

Total 

Población 

59,6 

28,6 

27,7 

15,2 

12,2 

11,8 

11,1 
9,8 

9.8 

8,4 

2,9 

1,3 

Derecha 

66,2 

14,6 

21,6 

25,9 

4,3 

6,5 

17,0 

7,6 

13,4 

11,9 

9,1 

1,7 

Centro 

59,0 

24,6 

34.5 

12,0 

11,3 

12,4 

13,1 

10,0 

9,2 

6,9 

2,7 

1,7 

Izquierda 

56,5 

49,7 

23,9 

9,9 

4 ,7 

17,2 

8,3 

7,7 

8,6 

8,8 

1,7 

1,5 

Inde­

pendientes 

59,7 

18,9 

27,7 

18,3 

25,5 

8,6 

8,7 

13,1 

9,6 

7,6 

0,8 

0,4 
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6 Temas de Interés General 

Se aprovechó la oportunidad de la encuesta para investigar las opiniones de la 

población respecto de temas que al momento de definirse el cuestionario estaban en el debate. 

Primero se le preguntó a la población seleccionada qué creía que era preferible para el país 

en el caso de conflicto entre gobierno y CUT: 1) que predominara la posición del gobierno, y 

2) que predominara la posición de la CUT. La respuesta se encuentra en el Gráfico Nº 14. 

GRAFICO Nº 14 

De Existir Conflicto entre el Gobierno y la CUT 

¿Qué Posición es Preferible que Predomine para el País? 

(Porcentajes) 

Un 60% de la población seríala que para el país es preferible que predomine la 

posición del gobierno. Sólo un 22,5%, que no deja de ser significativo, señala que es 

preferible que predomine la posición de la CUT. 

También se preguntó a los entrevistados por su preferencia en la generación de 

alcaldes. Las alternativas que se les plantearon fueron cuatro, y el resultado como se aprecia 

en el Gráfico Nº 15 favoreció ampliamente a la que sostenía que el alcalde debía ser electo por 

votación directa. 
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GRAFICO Nº 15 

Alternativa Preferible para el País en Generación de Alcaldes 

(Porcentajes) 

7 Identificación Política 

En primer lugar se preguntó a los entrevistados por la posición política con la que 
simpatizaban o se identificaban más. Los resultados aparecen en el Gráfico Nº 16. 

GRAFICO Nº 6 

Posición Política con la que Simpatiza o se Identifica Más 

(Porcentajes) 

En este estudio, la posición de Centro aparece como el grupo político más 

significativo. La Derecha, por su parte, aparece como la más débil. Sólo un 15,2% de los 
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entrevistados señala a la Derecha o Centro Derecha como aquella posición política con la que 

se identifica o simpatiza más. ¿Cómo era esta distribución en junio de 1988, 1989 y 1990? 

CUADRO Nº 14 

Posición Política con la que Simpatiza o se Identifica Más 

(Cuadro Comparativo) 

Es bastante inestable la distribución de la población entre las distintas corrientes 

políticas, tal como se aprecia en este cuadro, aunque puede ser que ahora con una democracia 

en marcha, estas posiciones se estabilicen. Habría que esperar las próximas encuestas para 

confirmar esta hipótesis. 

También se preguntó a los entrevistados por el partido político con el que se 

identificaban o simpatizaban más. 

CUADRO Nº 15 

Partido Político con el que se Identifica o Simpatiza Más 

(1a. Mención) 

Derecha 

Centro 

Izquierda 

Independientes 

Junio 1988 

22,0 

17,0 

17,0 

44,0 

Junio 1989 

31,4 

22,3 

31,9 

15,0 

Junio 1990 

14,3 

25,2 

28,5 

32,0 

Octubre 1990 

15,2 

29,5 

28,2 

27,1 

Democracia Cristiana 

Renovación Nacional 

Partido Por la Democracia 

Partido Socialista 

Unión Demócrata Independiente 

Partido Radical 

Partido Comunista 

Otro 

Ninguno 

Total 
Población 

42,8 

9,9 

9,3 

6,6 

5,8 

2,1 

2,4 

1,1 
19,8 

Derecha 

14,4 

50,1 

0,9 

0,5 

28.9 

0,5 

— 

1,1 
3,5 

Centro 

66,4 

5,2 

6,5 

1,6 

3,2 

2,4 

0,1 

1,4 

13,1 

Izquierda 

42,5 

— 

22,2 

21,0 

— 

4,4 

8,1 

— 

1,7 

Inde­

pendientes 

33,5 

2,7 

3,7 

0,5 

1,7 

— 

0,2 

1,8 

55,3 
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Claramente, la Democracia Cristiana aparece como el partido que más simpatizantes 

genera en la población: prácticamente quintuplica en adhesión al partido que viene a 

continuación. Pero, talvez, lo más notable se produce en la Izquierda, sector en el cual la 

Democracia Cristiana también tiene una fuerte primacía, donde prácticamente duplica a los 

socialistas y al PPD. Es un partido que ha logrado cubrir un amplio espectro político sin 

"rivales" significativos. 

8 Temas Sociales 

Se aprovechó este estudio de opinión pública para solicitarles a los entrevistados las 

características de sus hogares, Los resultados se presentan en el Gráfico Nº 17. 

GRAFICO Nº 17 

Servicios Básicos que Posee el Hogar 

(Porcentaje que Posee) 

Por una parte, casi un 100% de la población seríala poseer electricidad en su hogar, 

mientras que sólo un 5,6% señala poseer piso interior de tierra en su vivienda. La situación 

de la población, en términos de cobertura de servicios básicos, aparece como satisfactoria en 

este estudio. 

Otro tema investigado y que, indudablemente es del mayor interés, es el que se 

refiere a la religión de los entrevistados. En el área cubierta por la encuesta, la situación 

religiosa era la que se refleja en tos cuadros que se presentan a continuación. 
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CUADRO Nº 16 

Religión con la que Se Siente Más Cercano 

(Porcentajes) 

En el nivel socioeconómico bajo el porcentaje de protestantes es estadísticamente 

mayor y no en los otros grupos socioeconómicos. 

interesante es conocer, también, la frecuencia con la que se asiste a la Iglesia o 

practica el culto. 

CUADRO Nº 17 

Frecuencia con la Cual Asiste a la Iglesia o Practica el Culto 

La población efectivamente observante alcanza en el país a sólo un 25% del total. 

Ahora bien, ¿es el grado de observancia igual o similar para las distintas iglesias? La 

respuesta a esta interrogante se ve en el Cuadro Nº 18. 

Católica 

Protestante 

Otra 

Ninguna 

Total 
Población 

73,0 

15,0 

4 ,6 

7,4 

Nivel Socioeconómico 

Alto 

72,5 

3,9 

11,0 

12,6 

Medio 

77,3 

12,9 

3,2 

6,6 

Bajo 

66,4 

20,8 

5,4 

7,4 

Por lo Menos una Vez a la Semana 

Ocasionalmente (Menos de Una Vez por Semana) 

No Va 

No Tiene Religión 

24 ,4% 

45,4% 

24,3% 

5,9% 
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CUADRO Nº 18 

Frecuencia con la que Asiste a La Iglesia o Practica el Culto 
(Porcentaje) 

Los protestantes aparecen como un grupo mucho más observante que los católicos. 
Estos resultados no dejan de ser Interesantes y constituyen un área de Investigación muy 
promisoria. 

Por lo Menos Una Vez a la Semana 

Ocasionalmente 

No Va 

Católicos 

20,2 

55,9 

23 ,9 

Protestantes 

49,3 

23,1 

27,6 
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Capitulo IV 

PRESENTACION DE CUADROS 
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Cuadro N° 1. Pregunta N° 1: El gob ie rno de Chi le deberá p reocupar se de s o l u c i o n a r una s e r i e de p rob lemas , 

¿cuáles son l o s que debería dedicar mayor esfuerzo en so luc iona r? 

B a s e P o n d e r a d a 

D e l i n c u e n c i a , 

a s a l t o s , r o b o s 

E d u c a c i ó n 

S a l u d 

S u e l d o s 

Empleo 

D e r e c h o s Humanos 

A l z a s d e p r e c i o s 

V i v i e n d a 

P o b r e z a 

P r o t e s t a s y d e s ó r ­

d e n e s c a l l e j e r o s 

T e r r o r i s m o 

N o c o n t e s t a 

T o t a l 

1286 

5 0 . 7 

2 7 . 2 

4 5 . 4 

3 0 . 0 

3 5 . 2 

1 5 . 9 

2 5 . 5 

2 3 . 9 

3 1 . 9 

3 . 7 

1 0 . 3 

0 . 0 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

4 8 . 3 

2 8 . 2 

4 5 . 8 

3 1 . 1 

4 0 . 0 

1 5 . 6 

2 1 . 8 

2 3 . 9 

3 1 . 4 

3 . 6 

9 . 9 

0 . 1 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

5 2 . 7 

2 6 . 4 

4 5 . 1 

2 9 . 1 

3 1 . 2 

1 6 . 2 

2 8 . 6 

2 4 . 0 

3 2 . 4 

3 . 8 

1 0 . 6 

0 . 0 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

4 9 . 6 

2 7 . 1 

5 2 . 5 

2 3 . 9 

3 6 . 8 

1 6 . 7 

2 0 . 9 

2 3 . 7 

3 8 . 2 

2 . 4 

7 . 9 

0 . 1 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

4 9 . 6 

2 5 . 8 

3 9 . 6 

3 3 . 0 

3 9 . 1 

1 4 . 7 

2 5 . 0 

2 6 . 5 

2 8 . 3 

4 . 4 

1 3 . 9 

0 . 0 

55 + 

258 

2 0 . 1 

5 5 . 0 

2 9 . 6 

3 8 . 3 

3 9 . 6 

2 5 . 1 

1 6 . 4 

3 7 . 0 

2 0 . 2 

2 3 . 2 

5 . 8 

9 . 9 

0 . 0 

N. 

A l t . 

104 

8 . 1 

6 0 . 5 

2 4 . 4 

3 5 . 3 

1 6 . 4 

2 2 . 9 

2 0 . 9 

2 2 . 1 

1 2 . 4 

4 9 . 0 

7 . 2 

2 9 . 0 

0 . 0 

S . E . 

Med. 

721 

5 6 . 0 

4 8 . 5 

2 8 . 7 

5 1 . 0 

3 2 . 0 

3 2 . 3 

1 5 . 2 

2 0 . 9 

2 4 . 5 

3 1 . 3 

3 .7 

1 1 . 7 

0 . 0 

B a j . 

4 61 

3 5 . 9 

5 1 . 9 

2 5 . 4 

3 9 . 1 

3 0 . 0 

4 2 . 6 

1 5 . 9 

3 3 . 4 

2 5 . 6 

2 9 . 0 

2 . 9 

3 . 8 

0 . 1 

Anto. 

43 

3 .4 

3 2 . 7 

2 9 . 8 

5 0 . 7 

3 6 . 4 

3 1 . 5 

1 0 . 6 

2 8 . 2 

2 8 . 4 

3 9 . 1 

3 . 9 

8 . 8 

0 . 0 

R E G I O N 

Valp. 

117 

9 . 1 

3 6 . 2 

3 4 . 3 

5 2 . 4 

3 1 . 2 

4 2 . 7 

1 6 . 6 

2 3 . 2 

1 7 . 2 

3 3 . 6 

2 . 6 

8 . 5 

0 . 5 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

5 4 . 3 

2 5 . 6 

4 4 . 2 

2 9 . 7 

3 4 . 4 

1 6 . 5 

2 6 . 4 

2 3 . 9 

3 1 . 5 

3 . 7 

9 . 8 

0 . 0 

B i o -

B i o 

102 

8 . 0 

3 8 . 8 

3 4 . 2 

4 7 . 3 

2 9 . 6 

3 6 . 6 

1 2 . 4 

1 7 . 8 

2 9 . 2 

3 0 . 7 

5 . 2 

1 8 . 2 

0 . 0 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

6 0 . 7 

3 0 . 1 

3 3 . 8 

1 6 . 4 

3 5 . 6 

7 . 0 

4 1 . 5 

1 2 . 9 

3 4 . 7 

3 . 1 

2 4 . 1 

0 . 0 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

6 0 . 7 

2 6 . 1 

4 2 . 0 

3 4 . 0 

2 9 . 5 

1 1 . 0 

2 3 . 3 

2 8 . 8 

3 4 . 5 

2 . 4 

7 . 9 

0 . 0 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

4 1 . 0 

3 0 . 2 

5 3 . 0 

2 7 . 6 

3 5 . 3 

2 7 . 4 

1 3 . 4 

2 5 . 9 

3 8 . 2 

1.7 

6 . 3 

0 . 0 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

4 4 . 2 

2 3 . 6 

4 7 . 9 

3 5 . 9 

4 1 . 2 

1 4 . 5 

3 1 . 4 

2 2 . 6 

2 0 . 9 

7 . 6 

9 . 3 

0 . 2 
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Cuadro N° 2. Pregunta Nº 2: En general, ¿cuán satisfecho se encuentra actualmente? 

B a s e P o n d e r a d a 

Muy i n s a t i s ­

f e c h o 

I n s a t i s f e c h o 

I n d i f e r e n t e 

S a t i s f e c h o 

Muy s a t i s f e c h o 

No c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

1 .1 

2 4 . 5 

1 4 . 0 

5 4 . 1 

6 . 0 

0 . 2 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1 . 0 

2 5 . 4 

1 1 . 7 

5 4 . 6 

7 . 3 

0 . 0 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

1 .2 

2 3 . 8 

1 5 . 9 

5 3 . 7 

4 . 9 

0 . 5 

1 0 . 2 8 

P = . 0 6 8 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 .1 

2 5 . 9 

1 3 . 0 

5 3 . 4 

6 .4 

0 . 3 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

1 . 7 

2 1 . 6 

1 3 . 1 

5 7 . 2 

6 . 1 

0 . 3 

9 . 6 8 

P = . 4 6 9 

55 + 

2 5 8 

2 0 . 1 

0 . 6 

2 5 . 9 

1 7 . 7 

5 0 . 7 

4 . 9 

0 . 2 

N.S .E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

0 . 0 

1 2 . 0 

0 . 5 

7 2 . 0 

1 5 . 0 

0 .4 

Med. 

721 

5 6 . 0 

1.2 

2 1 . 2 

1 3 . 0 

5 6 . 9 

7 . 3 

0 . 4 

8 7 . 5 1 

P = . 0 0 1 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 . 2 

3 2 . 5 

1 8 . 6 

4 5 . 7 

2 . 0 

0 . 0 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

1 . 7 

2 3 . 8 

1 7 . 6 

4 8 . 8 

8 . 1 

0 . 0 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 . 0 

2 4 . 4 

1 1 . 9 

5 6 . 7 

4 . 6 

0 . 3 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

0 . 6 

2 3 . 9 

1 4 . 2 

5 4 . 5 

6 . 6 

0 . 3 

2 8 . 5 7 

P=.018 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

5 . 2 

3 1 . 2 

1 2 . 8 

4 9 . 9 

0 . 8 

0 . 0 

: 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

0 . 4 

3 5 . 2 

1 3 . 4 

4 5 . 3 

5.8 

0 . 0 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

0 . 9 

1 7 . 5 

1 4 . 3 

6 0 . 6 

6 . 7 

0 . 0 

4 3 . 1 6 

P = . 0 0 1 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 8 

2 3 . 4 

1 3 . 1 

5 8 . 1 

4 . 7 

0 . 0 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

2 . 2 

2 7 . 2 

1 5 . 0 

4 7 . 9 

6 . 8 

0 . 9 
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Cuadro N° 3. Pregunta Nº 3: ¿Cómo calificaría la actual situación económica del país? 

Base P o n d e r a d a 

Muy m a l a 

Mala 

R e g u l a r 

Buena 

Muy b u e n a 

No sé 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

5 . 7 

1 7 . 6 

6 4 . 7 

1 0 . 9 

0 . 3 

0 . 8 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

2 . 4 

1 4 . 6 

6 9 . 5 

1 2 . 7 

0 . 0 

0 . 8 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

8 . 4 

2 0 . 2 

6 0 . 7 

9 . 4 

0 . 5 

0 . 8 

3 6 . 3 4 

P = . 0 0 1 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

2 . 8 

1 5 . 8 

6 8 . 4 

1 2 . 2 

0 . 5 

0 . 2 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

6 . 6 

1 9 . 7 

6 2 . 5 

9 . 4 

0 . 1 

1.7 

3 7 . 7 7 

P = . 0 0 1 

5 5 + 

258 

2 0 . 1 

1 0 . 8 

1 8 . 5 

5 9 . 6 

1 0 . 3 

0 . 0 

0 . 8 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

9 . 1 

1 7 . 6 

6 3 . 6 

6 . 8 

2 . 5 

0 .4 

Med. 

721 

56 .0 

3 . 8 

1 9 . 2 

6 3 . 0 

1 3 . 1 

0 . 1 

0 . 8 

4 0 . 6 9 

P = . 0 0 1 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

7 . 8 

1 5 . 1 

6 7 . 6 

8 . 5 

0 . 1 

0 . 9 

A n t o . 

43 

3 . 4 

3 .4 

2 1 . 7 

5 9 . 8 

1 3 . 2 

0 . 3 

1 .5 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1 .0 

2 2 . 4 

5 8 . 0 

1 4 . 7 

1 .0 

2 . 9 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

6 .4 

1 6 . 7 

6 5 . 7 

1 0 . 4 

0 . 2 

0 . 6 

2 2 . 1 1 

P = . 1 0 5 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

4 . 3 

1 9 . 4 

6 4 . 7 

1 1 . 3 

0 . 1 

0 . 2 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 9 . 7 

1 3 . 2 

6 0 . 0 

6 . 1 

1 .1 

0 . 0 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

3 8 0 

2 9 . 5 

3 . 0 

1 2 . 7 

7 1 . 1 

1 2 . 6 

0 . 1 

0 . 5 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

3 . 1 

1 6 . 5 

6 5 . 7 

1 4 . 1 

0 . 3 

0 . 2 

1 3 7 . 2 0 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

3 . 3 

2 6 . 6 

5 9 . 4 

8 . 5 

0 . 0 

2 . 2 
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Cuadro Nº 4. Pregunta Nº 4: Evaluación de la situación económica del país. 

Base P o n d e r a d a 

No ta P r o m e d i o 

T o t a l 

1193 

4 . 1 

SEXO 

Boa. 

543 

4 5 . 5 

4 . 1 

Muj . 

650 

5 4 . 5 

4 . 0 

EDAD 

1 8 -

34 

5 7 3 

4 8 . 0 

4 . 1 

3 5 -

54 

380 

3 1 . 9 

4 . 0 

55 + 

240 

2 0 . 1 

4 . 1 

N . S . E . 

A l t . 

87 

7 . 3 

4 . 1 

Med. 

676 

5 6 . 6 

4 . 1 

B a j . 

431 

3 6 . 1 

4 . 0 

A n t o . 

43 

3 . 6 

4 . 2 

R E G I O N 

V a l p . 

111 

9 . 3 

4 . 0 

S t g o . 

939 

7 8 . 7 

4 . 1 

B í o -

Bío 

101 

8 . 5 

4 . 1 

D e r . 

183 

1 5 . 3 

3 . 6 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

355 

2 9 . 8 

4 . 3 

I z q . 

3 4 1 

2 8 . 6 

4 . 3 

I n d . 

n / c 

314 

2 6 . 3 

3 . 9 
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Cuadro N° 5. Pregunta N° 5: ¿Cómo calificarla su actual situación económica en comparación con la que tenia un 

año atrás? 

Base P o n d e r a d a 

Mucho p e o r 

P e o r 

I g u a l 

Mejor 

Mucho m e j o r 

No s é 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

4 . 4 

2 3 . 0 

4 9 . 1 

1 9 . 3 

3 . 6 

0 . 6 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

5 . 1 

2 4 . 6 

4 7 . 8 

1 9 . 9 

1 .8 

0 . 8 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

3 . 7 

2 1 . 7 

5 0 . 2 

1 8 . 8 

5.l 

0 . 4 

1 3 . 4 6 

p = . 0 1 9 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 .9 

2 3 . 7 

4 9 . 1 

2 1 . 3 

3 . 4 

0 . 7 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

8 . 7 

2 0 . 2 

5 2 . 1 

1 8 . 1 

0 . 7 

0 . 3 

6 4 . 5 6 

p = . 0 0 1 

55 + 

258 

2 0 . 1 

3 . 0 

2 6 . 3 

4 4 . 4 

1 6 . 6 

8 . 6 

1.0 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 8 . 6 

2 1 . 5 

2 3 . 0 

3 2 . 0 

3 . 7 

1.2 

Med. 

721 

5 6 . 0 

1.9 

2 3 . 0 

5 5 . 0 

1 6 . 9 

2 . 6 

0 . 6 

9 6 . 2 1 

p=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

5 . 0 

2 3 . 5 

4 5 . 8 

2 0 . 2 

5 . 1 

0 . 5 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

3 . 3 

1 9 . 0 

4 3 . 8 

2 8 . 4 

3 . 6 

1.9 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 . 4 

2 1 . 7 

4 5 . 7 

23.5 

3 . 2 

3 . 4 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

5 . 0 

2 3 . 2 

50.0 

1 7 . 9 

3 . 6 

0 . 3 

3 0 . 5 4 

p=.010 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

1 .0 

2 4 . 3 

4 6 . 8 

2 4 . 6 

3 . 3 

0 . 0 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

8 . 1 

3 4 . 0 

3 7 . 8 

8 . 4 

1 1 . 6 

0 . 1 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 , 5 

0 . 8 

2 0 . 1 

5 6 . 1 

1 9 . 1 

3 . 7 

0 . 2 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

2 . 9 

1 4 . 9 

5 2 . 1 

2 7 . 1 

2 . 2 

0 . 8 

1 4 1 . 0 4 

p=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

7 . 7 

2 8 . 4 

4 4 . 9 

1 7 . 6 

0 . 3 

1 .2 
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Cuadro N° 6. Pregunta N° 6: ¿Cómo cree que será su s i tuac ión económica en un año más? 

Base P o n d e r a d a 

Mucho p e o r 

P e o r 

I g u a l 

Mejor 

Mucho m e j o r 

No s é 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

2 . 8 

1 2 . 6 

2 9 . 9 

4 2 . 7 

5 . 7 

6 . 2 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

2 . 5 

9 . 0 

3 1 . 3 

4 5 . 6 

6 . 1 

5 .4 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

3 . 1 

1 5 . 7 

2 8 . 8 

4 0 . 2 

5 . 3 

6 . 9 

1 5 . 7 5 

P=.008 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 .9 

1 2 . 6 

3 0 . 8 

4 2 . 8 

7 . 6 

4 . 2 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

5 . 5 

1 2 . 9 

28 .7 

4 6 . 3 

2 . 7 

4 . 0 

55 + 

258 

2 0 . 1 

0 . 6 

1 2 . 2 

2 3 . 9 

3 6 . 5 

6 . 2 

1 4 . 6 

6 7 . 9 7 

P=.001 

N.S .E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

9 . 1 

2 7 . 6 

2 0 . 4 

4 1 . 4 

0 . 0 

1.5 

Med. 

721 

5 6 . 0 

2 . 5 

9 . 1 

31 .4 

4 5 , 5 

5 . 1 

6 .4 

64 .80 

P=.001 

B a j . 

4 6 1 

3 5 . 9 

1 .9 

1 4 . 8 

2 9 . 8 

3 8 . 6 

7 . 9 

7 . 0 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

0 . 7 

9 . 3 

2 5 . 0 

5 0 . 3 

8 . 2 

6 . 5 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 . 0 

8 . 9 

2 5 . 3 

4 4 . 4 

7 . 5 

1 1 . 9 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

3 . 2 

1 2 . 9 

3 0 . 2 

4 2 . 5 

5 . 7 

5 . 4 

1 8 . 3 9 

P=.243 

B í o -

Bío 

102 

8 . 0 

0 . 7 

1 5 . 5 

3 4 . 4 

3 8 . 9 

3 . 1 

7 . 5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 3 . 0 

1 7 . 2 

2 6 . 7 

2 5 . 9 

0 . 9 

1 6 . 3 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

3 8 0 

2 9 . 5 

1 .2 

1 0 . 5 

2 9 . 7 

4 8 . 5 

5 . 7 

4 . 4 

I z q . 

362 

2 6 . 1 

1 . 3 

8 . 5 

2 7 . 8 

4 9 . 5 

1 0 . 3 

2 . 5 

1 9 0 . 0 9 

P=.001 

I n d . 

n/c 

348 

27.1 

0 . 4 

1 6 . 6 

3 4 . 2 

3 8 . 7 

3 . 6 

6 . 5 
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Cuadro N° 7. Pregunta N° 7: Cree que en el momento actual Chile está: 

Base P o n d e r a d a 

P r o g r e s a n d o 

E s t a n c a d o 

En d e c a d e n c i a 

N o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

4 7 . 7 

4 2 . 0 

. 9 . 9 

0 . 4 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

4 9 . 4 

4 2 . 0 

8 . 1 

0 . 6 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

4 6 . 2 

4 2 . 1 

1 1 . 4 

0 . 3 

5 . 1 5 

P=.161 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

5 1 . 3 

4 0 . 3 

7 . 8 

0 . 6 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

4 3 . 3 

4 2 . 1 

1 4 . 4 

0 . 2 

1 8 . 9 5 

P = . 0 0 4 

55 + 

258 

2 0 . 1 

4 6 . 2 

4 6 . 0 

7 . 5 

0 . 2 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

4 7 . 9 

2 9 . 6 

2 2 . 1 

0 .4 

Med. 

721 

5 6 . 0 

4 9 . 2 

3 9 . 7 

1 0 . 5 

0 . 6 

3 3 . 5 9 

P = . 0 0 1 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

4 5 . 2 

4 8 . 5 

6 . 2 

0 . 2 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

5 5 . 5 

3 4 . 5 

8 . 9 

1.2 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

5 3 . 6 

3 8 . 7 

5 . 8 

1 .9 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

4 6 . 4 

4 3 . 1 

1 0 . 2 

0 . 3 

1 3 . 8 7 

P = . 1 2 7 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

4 9 . 7 

3 7 . 8 

1 2 . 5 

0 . 0 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 6 . 1 

5 9 . 5 

2 4 . 4 

0 . 0 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

5 1 . 5 

4 0 . 7 

6 . 9 

0 . 9 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

7 1 . 8 

2 5 . 2 

2 . 7 

0 . 2 

2 1 1 . 4 5 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

3 6 . 1 

5 1 . 1 

1 2 . 4 

0 . 3 
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Cuadro N° 8. Pregunta Nº 8: Tareas que considera extremadamente urgente que se preocupe el gobierno (total 
menciones). 

Base P o n d e r a d a 

F o r t a l e c e r l o s 
s i n d i c a t o s 
Aumenta r l o s 
i m p u e s t o s 
Aumenta r l a 
d o t a c i ó n p o l i c i a l 
F o r t a l e c e r e l d e ­

r e c h o a h u e l g a 
D i s m i n u i r l a c o n t a 
m i n a c i ó n a m b i e n t a l 
P r o t e g e r l a 
d e m o c r a c i a 
R e s o l v e r e l 
t ema d e l o s 
D e r e c h o s Humanos 
M e j o r a r f u n c i o n a ­
m i e n t o d e j u z g a d o s 
C o n t r o l a r l a 
i n f l a c i ó n 

A u m e n t a r e l 
número de 
e m p l e a d o s 
Aumenta r l a 
p r o d u c c i ó n d e l 

p a í s 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

1 0 . 0 

0 . 7 

3 0 . 3 

4 . 7 

2 9 . 0 

3 5 . 3 

2 7 . 3 

1 4 . 0 

5 0 . 6 

4 8 . 6 

4 7 . 5 

SEXO 

Hom. 

588 
4 5 . 7 

1 4 . 9 

0 . 7 

2 4 . 7 

5 . 3 

2 4 . 6 

3 4 . 7 

2 7 . 9 

1 3 . 8 

5 2 . 1 

4 8 . 7 

51.5 

M u j . 

698 
5 4 . 3 

7 . 3 

0 . 7 

3 5 . 1 

4 . 2 

3 2 . 6 

3 5 . 7 

2 6 . 8 

1 4 . 1 

4 9 . 3 

4 8 . 6 

4 4 . 1 

4 1 . 0 4 
P = . 0 0 1 

EDAD 

1 8 -
34 

605 
4 7 . 0 

1 2 . 4 

0 . 6 

2 4 . 9 

3 . 0 

37.1 

3 2 . 8 

2 6 . 5 

1 5 . 7 

4 2 . 9 

5 1 . 1 

5 2 . 0 

3 5 -
54 

423 
3 2 . 9 

9 . 9 

0 . 6 

2 9 . 1 

5 . 3 

2 5 . 0 

3 3 . 0 

3 3 . 0 

1 2 . 2 

5 1 . 7 

5 1 . 4 

4 6 . 5 

1 2 6 . 3 8 
P = . 0 0 1 

55 + 

258 

2 0 . 1 

8 . 4 

1.1 

4 5 . 1 

8 . 0 

1 6 . 2 

4 4 . 8 

1 9 . 7 

1 2 . 6 

6 6 . 7 

3 8 . 2 

3 8 . 6 

N . S . E . 

A l t . 

104 
8 . 1 

6 . 2 

0 . 0 

1 3 . 5 

0 . 0 

5 3 . 9 

3 8 . 9 

2 8 . 0 

8 . 2 

5 4 . 7 

3 4 . 5 

6 2 . 1 

Med. 

721 
5 6 . 0 

1 0 . 2 

0 . 9 

3 5 . 9 

3 . 0 

3 0 . 0 

3 4 . 7 

2 5 . 8 

1 4 . 2 

5 2 . 0 

4 6 . 1 

4 5 . 4 

1 0 2 . 1 9 
P = . 0 0 1 

B a j . 

461 
3 5 . 9 

1 2 . 7 

0 . 5 

2 5 . 5 

8 . 6 

2 1 . 8 

3 5 . 3 

2 9 . 5 

1 4 . 8 

4 7 . 4 

5 5 . 7 

4 7 . 4 

A n c o . 

43 
3 .4 

1 3 , 6 

1*2 

2 4 , 9 

3 , 0 

1 7 . 8 

3 7 . 8 

3 0 . 4 

1 7 . 5 

4 5 . 0 

5 5 . 6 

5 1 . 8 

REGION 

V a l p . 

117 
9 . 1 

8.5 

2 . 0 

2 4 . 2 

3 . 9 

1 8 . 9 

3 6 . 5 

2 8 . 5 

1 6 . 9 

5 6 . 5 

5 1 . 9 

4 9 . 3 

S t g o . 

1023 
7 9 . 6 

1 0 . 6 

0 . 3 

3 0 . 5 

4 . 8 

3 1 . 0 

3 6 . 2 

2 7 . 2 

1 3 . 2 

5 0 . 5 

4 7 . 7 

4 6 . 7 

4 2 . 1 8 
P = . 1 3 1 

B í o -
B í o 

102 
8 . 0 

1 4 . 3 

2 . 7 

3 7 . 9 

5 . 8 

2 4 . 1 

2 3 . 0 

2 5 . 4 

1 7 . 1 

4 7 . 0 

5 1 . 5 

5 1 . 3 

D e r . 

196 
1 5 . 3 

2 . 1 

0 . 2 

3 8 . 5 

0 . 9 

3 7 . 2 

2 8 . 0 

9 . 0 

6 .4 

64 .0 

4 9 . 9 

6 3 . 8 

POSICION 
POLITICA 

C e n . 

380 
2 9 . 5 

1 1 . 4 

0 . 4 

3 4 . 1 

5 . 5 

2 9 . 1 

3 9 . 9 

2 0 . 3 

1 1 . 3 

5 4 . 8 

3 8 . 9 

5 3 . 1 

I z q . 

362 
2 8 . 1 

2 2 . 1 

1 .0 

1 8 . 4 

8.7 

1 9 . 6 

4 4 . 8 

4 7 . 6 

1 5 . 4 

4 1 . 3 

4 6 . 8 

3 3 . 7 

3 3 9 . 1 9 
P = . 0 0 1 

I n d . 
n/c 

348 
2 7 . 1 

3 . 2 

1 .0 

3 4 . 1 

1 .9 

3 3 . 8 

2 4 . 4 

2 4 . 1 

1 9 . 7 

4 8 . 0 

6 0 . 4 

4 6 . 4 

Documento dogitalizado mediante sistema OCR
w

w
w

.c
ep

ch
ile

.c
l



Cuadro N°9. Pregunta N° 9: ¿Es partidario o no del gobierno de Patricio Aylwin? 

B a s e P o n d e r a d a 

P a r t i d a r i o 

N o e s p a r t i d a r i o 

Ni l o uno n i l o 

o t r o / No s a b e / 

No está s e g u r o 

No r e s p o n d e 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

6 4 . 8 

1 5 . 1 

1 8 . 6 

1.4 

SEXO 

Boa. 

588 

4 5 . 7 

6 7 . 1 

1 2 . 6 

1 8 . 9 

1 . 5 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

6 3 . 0 

1 7 . 3 

1 8 . 4 

1 .3 

5 . 4 8 

P = . 1 4 0 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

5 9 . 4 

1 8 . 3 

2 1 . 2 

1 . 1 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

6 5 . 1 

1 4 . 3 

1 8 . 7 

1.9 

2 7 . 6 3 

P=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

7 7 . 1 

9 . 1 

1 2 . 4 

1.4 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

5 5 . 7 

2 5 . 5 

1 8 . 8 

0 . 0 

• 

M e d . 

7 2 1 

5 6 . 0 

6 2 . 1 

1 6 . 4 

1 9 . 7 

1 .8 

2 2 . 2 6 

P=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

7 1 . 1 

1 0 . 8 

1 6 . 9 

1.2 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

6 1 . 9 

1 4 . 2 

2 1 . 9 

2 . 0 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

6 1 . 9 

1 2 . 1 

1 8 . 6 

7 . 3 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

6 6 . 3 

1 5 . 0 

1 8 . 1 

0 . 5 

4 3 . 7 1 

P=.001 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

5 4 . 2 

1 9 . 9 

2 2 . 6 

3 . 3 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

3 3 . 7 

5 3 . 6 

1 2 . 4 

0 .4 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

7 6 . 9 

7 . 9 

1 4 . 8 

0 . 4 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

8 8 . 8 

3 . 3 

7 . 6 

0 . 3 

4 5 8 . 3 3 

P = . 0 0 1 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

4 4 . 3 

1 3 . 7 

3 7 . 8 

4 . 2 

Documento dogitalizado mediante sistema OCR
w

w
w

.c
ep

ch
ile

.c
l



Cuadro N°10. Pregunta N° 10: Evaluación de f igu ras p ú b l i c a s : Andrés Zald ívar . 
(Ca l i f i cac ión con nota 1 a 7). 

Base P o n d e r a d a 

No ta 1 

No ta 2 

No ta 3 

No ta 4 

No ta 5 

No ta 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n e s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

3 . 2 

1 . 5 

6 . 5 

2 0 . 4 

2 5 . 0 

1 9 . 0 

8 . 2 

1 6 . 2 

4 . 8 

1.4 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

2 . 2 

1.8 

6 . 8 

2 1 . 1 

2 7 . 1 

2 0 . 2 

8 . 0 

1 2 . 7 

4 . 9 

1 .3 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

4 . 1 

1 .3 

6 . 2 

1 9 . 8 

2 3 . 1 

1 8 , 0 

8 . 4 

1 9 . 1 

4 . 8 

1.4 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1.4 

1 .8 

6 . 1 

1 9 . 0 

3 0 . 3 

1 7 . 8 

7 . 3 

1 6 . 3 

4 . 9 

1.2 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

4 . 2 

1 . 8 

8 . 5 

1 5 . 5 

2 5 . 8 

1 8 . 9 

9 . 1 

1 6 . 1 

4 . 8 

1 . 5 

55 + 

258 

2 0 . 1 

5 . 9 

0 . 5 

4 . 1 

3 1 . 6 

1 1 . 1 

2 1 . 9 

9 . 0 

1 5 . 9 

4 . 7 

1 .5 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

9 . 3 

3 . 2 

1 7 . 4 

1 7 . 9 

3 7 . 5 

9 . 3 

1.7 

3 . 8 

4 . 1 

1.5 

M e d . 

721 

5 6 . 0 

3 . 4 

1 .5 

5 .4 

1 9 . 8 

2 7 . 1 

2 0 . 1 

8 . 8 

1 3 . 9 

4.9 

1.4 

B a j . 

4 61 

3 5 . 9 

1 .6 

1.2 

5 . 8 

2 1 . 8 

1 8 . 7 

1 9 . 4 

8 . 9 

2 2 . 5 

4 . 9 

1 . 3 

A n c o . 

4 3 

3 . 4 

1.9 

2 . 5 

3 . 3 

1 4 . 5 

2 5 . 7 

1 0 . 7 

6 . 2 

3 5 . 3 

4 . 8 

1 . 3 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 . 9 

2 . 9 

4 . 6 

1 4 . 8 

2 7 . 8 

1 3 . 8 

7 . 5 

2 5 . 6 

4 . 8 

1.4 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

3 . 4 

1 . 1 

6 . 7 

2 1 . 7 

2 4 . 6 

2 0 . 6 

8 . 2 

1 3 . 8 

4 . 8 

1.4 

B í o -

Bío 

102 

8 . 0 

2 . 2 

3 . 8 

8 . 2 

1 6 . 6 

2 5 . 2 

1 2 . 1 

1 0 . 8 

2 1 . 1 

4 . 8 

1 . 5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 2 . 3 

2 . 9 

1 3 . 0 

4 1 . 8 

1 3 . 6 

4 . 4 

2 . 0 

1 0 . 0 

3 . 7 

1.4 

POSICION 

POLITICA 

Cen. 

380 

2 9 . 5 

2 . 4 

1 .8 

2 . 6 

1 6 . 2 

3 0 . 9 

2 3 . 4 

8 . 1 

1 4 . 6 

5 . 0 

1 . 3 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 2 

1 .0 

4 . 8 

1 4 . 3 

2 9 . 4 

3 0 . 6 

1 5 . 9 

3 . 8 

5 . 4 

1 .2 

I n d . 

n / c 

34 8 

2 7 . 1 

2 . 2 

1 .0 

8 . 8 

1 9 . 2 

2 0 . 2 

1 0 . 4 

4 . 0 

3 4 . 2 

4 . 5 

1 . 3 
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Cuadro N° 10.1. Pregunta N° 10: Evaluación de figuras públicas: Jorge Arrate 

(Calificación con nota de 1 a 7). 

B a s e P o n d e r a d a 

N o t a 1 

No ta 2 

No ta 3 

No ta 4 

No ta 5 

No ta 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

4 . 0 

2 . 7 

7 . 4 

1 5 . 3 

1 2 . 6 

6 . 2 

1 .7 

5 0 . 1 

4 . 1 

1 .5 

SEXO 

Hora. 

588 

4 5 . 7 

5 . 3 

2 . 7 

7 . 1 

1 9 . 7 

1 5 . 6 

7 . 8 

2 . 0 

3 9 . 7 

4 . 1 

1 . 5 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

2 . 9 

2 . 6 

7 . 6 

1 1 . 6 

1 0 . 1 

4 . 9 

1.4 

5 8 . 8 

4 . 1 

1 .5 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

4 . 2 

2 . 0 

4 . 3 

1 5 . 5 

1 3 . 6 

6 . 1 

1 . 6 

5 2 . 7 

4 . 2 

1 .5 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

5 . 0 

3 . 3 

1 0 . 8 

1 2 . 4 

1 3 . 3 

7 . 2 

1 . 3 

4 6 . 7 

4 . 0 

1 . 5 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2 . 1 

3 . 3 

8 . 9 

1 9 . 7 

9 . 1 

4 . 9 

2 . 6 

4 9 . 5 

4 . 1 

1 .4 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 1 . 0 

1 0 . 1 

1 5 . 0 

2 2 . 2 

1 5 . 2 

2 . 0 

0 . 0 

2 4 . 6 

3 .4 

1.4 

Med. 

7 2 1 

5 6 . 0 

4 . 1 

2 . 8 

7 . 2 

1 7 . 8 

1 1 . 2 

8 . 6 

1.4 

4 6 . 9 

4 . 1 

1 . 5 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

2 . 3 

0 . 8 

5 . 8 

1 0 . 0 

1 4 . 1 

3 . 5 

2 . 6 

6 0 . 8 

4 . 4 

1.4 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

2 . 4 

2 . 4 

4 . 2 

1 3 . 5 

1 2 . 6 

5 . 4 

2 . 4 

5 7 . 3 

4 . 3 

1 . 5 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 . 0 

2 . 2 

7 . 5 

1 4 . 8 

1 1 . 1 

9 . 6 

2 . 2 

5 0 . 5 

4 . 4 

1.4 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

4 . 3 

2 . 2 

7 . 1 

1 4 . 9 

1 3 . 0 

6 . 1 

1 . 6 

5 0 . 7 

4 . 1 

1 . 5 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

4 . 3 

7 . 7 

1 1 . 0 

2 0 . 8 

1 0 . 5 

3 . 7 

1 .7 

4 0 . 2 

3 . 7 

1 .4 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 0 . 8 

4 . 6 

1 1 . 8 

5 . 2 

9 . 7 

1 .8 

1.9 

5 4 . 2 

3 . 2 

1.7 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

Cen . 

380 

2 9 . 5 

1 . 5 

2 . 7 

5.4 

2 5 . 3 

1 5 . 8 

4 . 4 

0 . 1 

4 4 . 9 

4 . 2 

1 .1 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

1 .2 

0 . 7 

1 1 . 1 

1 7 . 2 

1 9 . 4 

1 5 . 8 

3 . 6 

3 1 . 0 

4 . 7 

1 . 3 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

5 . 9 

3 . 7 

3 . 1 

8 . 2 

3 . 6 

0 . 8 

1 . 5 

7 3 . 2 

3 . 3 

1 . 7 
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Cuadro N° 10.2. Pregunta Nº 10. Evaluación de figuras públicas: Jaime Guzmán. 

(Calificación con nota de 1 a 7). 

Base P o n d e r a d a 

No ta 1 

No ta 2 

No ta 3 

No ta 4 

No ta 5 

No ta 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

2 8 . 3 

8 . 8 

8 . 6 

1 4 . 0 

1 0 . 4 

S . 6 

3 . 5 

2 1 . 0 

3 . 0 

1 .9 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

3 0 . 8 

1 2 . 7 

9 . 1 

1 4 . 6 

7 . 9 

7 . 0 

1.2 

1 7 . 5 

2 . 8 

1 .8 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

2 6 . 8 

5 . 5 

8 . 1 

1 3 . 5 

1 2 . 5 

4 . 3 

5 . 4 

2 3 . 9 

3 . 2 

2 . 0 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

2 7 . 2 

1 0 . 5 

7 . 9 

1 7 . 8 

1 0 . 9 

3 . 3 

1.6 

2 0 . 8 

2 . 9 

1.7 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

3 0 . 6 

6 . 1 

8 . 8 

1 1 . 3 

8 . 8 

7 . 5 

2 . 3 

2 4 . 5 

2 . 9 

1 .9 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2 6 . 9 

9 . 0 

9 . 8 

9 . 6 

1 1 . 9 

7 . 7 

9 . 5 

1 5 . 6 

3 .4 

2 . 1 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 9 . 0 

9 . 1 

4 . 7 

1 2 . 8 

2 2 . 8 

1 2 . 7 

6 . 9 

1 2 . 0 

3 . 9 

2 . 0 

M e d . 

7 2 1 

5 6 . 0 

2 9 . 6 

1 0 . 9 

9 . 5 

1 3 . 0 

9 . 9 

5 . 9 

2 . 1 

1 9 . 1 

2 . 9 

1 .8 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

2 8 . 2 

5 . 2 

8 . 0 

1 5 . 9 

8 .4 

3 . 5 

4 . 8 

2 6 . 0 

3 . 0 

1.9 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

1 9 . 7 

6 . 0 

9 .4 

1 1 . 3 

1 0 . 0 

2 . 8 

1.2 

3 9 . 5 

3 . 0 

1 .8 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 1 . 8 

9 . 9 

1 0 . 1 

1 3 . 8 

5 . 8 

5 . 3 

0 . 7 

3 2 . 6 

2 . 9 

1.7 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

3 0 . 0 

8 . 1 

8 . 2 

1 4 . 4 

1 1 . 0 

5 . 5 

4 . 0 

1 8 . 8 

3 . 0 

1 .9 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

22.2 

1 5 . 1 

9 . 8 

1 1 . 5 

1 0 . 1 

7 . 3 

1 .8 

2 2 . 3 

3 . 0 

1.8 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

7 . 6 

1 .9 

1.5 

1 8 . 2 

1 7 . 4 

1 5 . 9 

1 8 . 7 

1 8 . 8 

5 . 0 

1.8 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

Cen . 

380 

2 9 . 5 

2 4 . 6 

1 1 . 2 

1 2 . 9 

1 6 . 2 

1 1 . 9 

8 . 1 

1.2 

1 4 . 0 

3 . 1 

1 .8 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

5 2 . 8 

1 2 . 3 

1 1 . 4 

1 2 . 6 

1 .9 

0 . 3 

0 . 2 

8 . 3 

1 . 9 

1 .2 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 , 1 

1 8 , 4 

6 . 2 

4 , 8 

1 0 , 8 

1 3 . 7 

2 , 4 

0 , 7 

4 3 , 1 

3 , 1 

1 .8 
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Cuadro Nº 1 0 . 3 . Pregunta Nº 10: Evaluación de f iguras p ú b l i c a s : Gabriel Valdés 

(Cal i f icac ión con nota de 1 a 7 ) . 

Base P o n d e r a d a 

Nota 1 

Nota 2 

No ta 3 

Nota 4 

Nota 5 

Nota 6 

Nota 7 

No c o n o c e 

Nota P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

0 . 9 

2 . 0 

5 . 2 

1 4 . 5 

2 2 . 8 

1 9 . 0 

8 . 8 

2 6 . 8 

5 . 0 

1 . 3 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1.2 

2 . 6 

3 . 8 

1 7 . 3 

3 0 . 4 

1 6 . 3 

8 . 7 

1 9 . 8 

5 . 0 

1 .3 

Muj. 

698 

5 4 . 3 

0 . 5 

1.6 

6 . 4 

1 2 . 2 

1 6 . 4 

2 1 . 3 

8 . 8 

3 2 . 6 

5 . 1 

1 .3 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

0 . 3 

1 .9 

2 . 0 

1 9 . 0 

2 3 . 0 

1 5 . 0 

8 . 3 

3 0 . 4 

5 . 0 

1 .2 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

1 .8 

2 . 6 

1 0 . 8 

1 1 . 5 

2 5 . 6 

1 7 . 4 

7 . 6 

2 2 . 7 

4 . 8 

1.4 

55 + 

258 

2 0 . 1 

0 . 5 

1 .5 

3 . 6 

9 . 0 

1 7 . 6 

3 1 . 2 

1 1 . 7 

2 4 . 9 

5 . 4 

1.2 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

0 . 2 

3 . 2 

3 0 . 3 

1 3 . 0 

1 0 . 3 

3 0 . 9 

5 .4 

6 . 7 

4 . 5 

1.5 

Med. 

7 2 1 

5 6 . 0 

1.4 

1 .9 

3 . 2 

1 3 . 8 

3 0 . 7 

1 6 . 8 

8 . 4 

2 3 . 8 

5 0 

1.2 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

0 . 1 

2 . 1 

3 . 8 

1 5 . 9 

1 3 . 2 

1 9 . 9 

1 0 . 1 

3 5 . 9 

5 . 2 

1.3 

A n t o . 

43 

3 . 4 

1.0 

3 . 0 

4 . 2 

1 4 . 9 

2 1 . 4 

1 1 . 8 

4 . 8 

3 8 . 8 

4 . 8 

1 .3 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

0 . 0 

3 . 2 

0 . 9 

1 6 . 6 

2 0 . 3 

1 9 . 3 

1 0 . 4 

2 9 . 4 

5 . 2 

1.2 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

0 . 9 

1 .9 

5 . 6 

1 4 . 0 

2 2 . 9 

1 9 . 7 

9 . 0 

2 5 . 8 

5 . 0 

1 . 3 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

1 .5 

1.7 

4 . 9 

1 7 . 0 

2 5 . 4 

1 5 . 2 

5 . 9 

2 8 . 3 

4 . 9 

1 . 3 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1.9 

2 . 5 

7 . 3 

2 6 . 0 

1 8 . 3 

2 2 . 6 

6 . 2 

1 5 . 2 

4 . 8 

1 .3 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

1 .1 

2 . 6 

3 . 0 

1 3 . 0 

2 7 . 6 

2 0 . 8 

6 . 6 

2 5 . 1 

5 . 0 

1 .2 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 2 

0 . 1 

6 . 9 

1 1 . 1 

2 7 . 3 

2 6 . 2 

1 6 . 8 

1 1 . 4 

5 . 4 

1.2 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

0 . 6 

3 . 1 

4 . 7 

1 3 . 2 

1 5 . 4 

7 . 6 

4 . 2 

5 1 . 1 

4 . 6 

1 . 3 
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Cuadro N° 10 .4 . Pregunta N° 10: Evaluación de f iguras p ú b l i c a s : Sergio Onofre Jarpa 

(Cal i f icac ión con nota de 1 a 7 ) . 

B a s e P o n d e r a d a 

N o t a 1 

No ta 2 

No ta 3 

No ta 4 

No ta 5 

No ta 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

1 6 . 8 

1 2 . 5 

1 2 . 3 

1 5 . 2 

1 6 . 6 

6 . 7 

5 . 8 

1 4 . 1 

3 . 5 

1 . 8 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1 4 , 8 

1 1 . 6 

1 4 . 9 

2 0 . 6 

1 6 . 7 

5 . 1 

4 . 5 

1 2 . 0 

3 .5 

1.7 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

1 8 . 4 

1 3 . 2 

1 0 . 2 

1 0 . 6 

1 6 . 6 

8 . 0 

7 . 0 

1 5 . 9 

3 . 5 

2 . 0 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 5 . 4 

1 0 . 9 

1 1 . 6 

1 7 . 2 

1 7 . 7 

7 . 6 

3 . 8 

1 5 . 8 

3 . 6 

1 . 8 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

1 7 . 8 

1 0 . 4 

1 3 . 9 

1 7 . 1 

1 7 . 7 

4 . 5 

4 . 6 

1 3 . 9 

3 . 4 

1 . 8 

55 + 

258 

2 0 . 1 

1 8 . 1 

1 9 . 5 

1 1 . 6 

7 . 2 

1 2 . 3 

8 . 1 

1 2 . 7 

10 .4 

3 . 6 

2 . 1 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 3 . 3 

1.4 

7 .2 

2 0 . 4 

3 2 . 0 

6 . 3 

7 . 7 

1 1 . 6 

4 . 2 

1.7 

Med. 

721 

5 6 . 0 

1 5 . 3 

1 4 . 4 

1 2 . 8 

1 6 . 9 

1 6 . 6 

7 . 4 

6 . 0 

1 0 . 7 

3 . 6 

1 .8 

B a j . 

4 6 1 

3 5 . 9 

1 9 . 8 

1 1 . 9 

1 2 . 9 

1 1 . 3 

1 3 . 2 

5 . 6 

5 . 3 

2 0 . 0 

3 . 3 

1 .9 

A n t o . 

43 

3 . 4 

1 4 . 0 

1 3 . 7 

1 2 . 8 

1 3 . 6 

1 1 . 8 

9 . 8 

3 . 0 

2 1 . 2 

3 . 5 

1.8 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

9 . 2 

8 . 7 

1 4 . 8 

1 9 . 5 

1 7 . 4 

6 . 7 

3 . 6 

2 0 . 1 

3 . 8 

1 .6 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

1 8 . 4 

1 2 . 5 

1 2 . 2 

1 3 . 7 

1 7 . 0 

6 . 5 

6 . 3 

1 3 . 4 

3 . 5 

1 . 9 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

1 0 . 3 

1 6 . 2 

1 1 . 1 

2 5 . 4 

1 4 . 0 

6 . 6 

5 . 1 

1 1 . 3 

3 . 6 

1 . 7 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 . 0 

2 . 6 

3 . 2 

9 . 5 

2 4 . 4 

1 6 . 9 

30.8 

1 1 . 7 

5 . 6 

1.4 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

Cen. 

380 

2 9 . 5 

1 3 . 5 

1 4 . 3 

1 4 . 0 

1 9 . 8 

2 2 . 4 

4 . 3 

2 . 2 

9 . 4 

3 . 5 

1 .6 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

3 3 . 3 

2 1 . 6 

2 1 . 4 

1 2 . 1 

6 . 9 

0 . 7 

0 . 4 

3 . 6 

2 . 4 

1 . 3 

I n d . 

n/c 

348 

2 7 . 1 

1 2 . 0 

6 . 6 

6 . 3 

1 6 . 5 

1 6 . 0 

9 . 7 

1.4 

3 1 . 5 

3 . 8 

1.7 
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Cuadro N° 1 0 . 5 . Pregunta N° 10: Evaluación de f iguras p ú b l i c a s : Volodia Tei te lboim 

(Cal i f icación con nota de 1 a 7 ) , 

B a s e P o n d e r a d a 

No ta 1 

No ta 2 

No ta 3 

No ta 4 

No ta 5 

Nota 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

2 0 . 9 

1 0 . 8 

1 3 . 9 

1 3 . 9 

8 . 0 

2 . 6 

2 . 2 

2 7 . 6 

2 . 9 

1.7 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

2 3 . 8 

8 . 7 

1 5 . 4 

1 8 . 2 

9 . 1 

3 . 0 

2 . 2 

1 9 . 7 

3 . 0 

1.7 

Muj. 

698 

5 4 . 3 

1 8 . 4 

1 2 . 7 

1 2 . 7 

1 0 . 4 

7 . 1 

2 . 3 

2 . 1 

3 4 . 3 

2 . 9 

1.6 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 7 . 9 

1 1 . 7 

1 2 . 9 

1 3 . 7 

1 0 . 1 

2 . 8 

2 . 0 

2 9 . 0 

3 . 0 

1.7 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

2 0 . 1 

1 3 . 0 

1 6 . 5 

1 4 . 0 

7 . 2 

1 .8 

2 . 2 

2 5 . 3 

2 . 9 

1.6 

5 5 + 

258 

2 0 . 1 

2 9 . 2 

5 . 4 

1 2 . 1 

1 4 . 4 

4 . 6 

3 . 4 

2 . 7 

2 8 . 2 

2 . 7 

1 . 8 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

2 9 . 7 

6 . 8 

1 6 . 3 

2 9 . 2 

1.1 

0 . 0 

0 . 0 

1 7 . 0 

2 . 6 

1 .3 

Med. 

721 

5 6 . 0 

2 4 . 4 

9 .7 

1 4 . 1 

1 5 . 0 

8 . 2 

2 . 9 

2 . 1 

2 3 . 6 

2 . 9 

1.7 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 3 . 4 

1 3 . 6 

1 3 . 2 

8 . 8 

9 . 3 

2 . 7 

2 . 8 

3 6 . 3 

3 . 1 

1.7 

A n t o . 

43 

3 .4 

1 3 . 0 

4 . 0 

8 . 8 

1 6 . 3 

8 . 0 

5 . 9 

4 . 6 

3 9 . 3 

3 . 6 

1.9 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1 6 . 2 

9 . 6 

1 6 . 2 

1 1 . 6 

7 . 3 

1.2 

2 . 6 

3 5 . 3 

3 . 0 

1 .6 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

2 2 . 1 

1 1 . 2 

1 4 . 0 

1 3 . 9 

8 . 3 

2 . 4 

2 . 0 

2 6 . 1 

2 . 9 

1 .6 

B í o -

Bío 

102 

8 . 0 

1 7 . 9 

1 1 . 3 

1 2 . 5 

1 6 . 3 

5 . 7 

4 . 9 

2 . 2 

2 9 . 3 

3 . 1 

1 . 7 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

4 5 . 3 

1 6 . 8 

1 2 . 6 

6 .2 

0 . 9 

0 . 0 

0 . 3 

1 7 . 9 

1.8 

1.1 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

2 0 . 5 

1 3 . 9 

1 3 . 3 

1 8 . 4 

7 . 5 

2 . 6 

0 . 0 

2 3 . 7 

2 . 8 

- 1 . 5 

Izq. 

362 

2 8 . 1 

9 . 9 

8 . 5 

2 4 . 1 

2 0 . 0 

1 5 . 7 

5 . 8 

6 . 4 

9 . 5 

3 . 7 

1 . 6 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

1 8 . 9 

6 . 6 

4 . 8 

7 . 1 

4 . 6 

0 . 7 

1 .1 

5 6 . 2 

2 . 5 

1.7 
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Cuadro Nº 10 .6 . Pregunta N° 10: Evaluación de f igu ras púb l i cas : P a t r i c i o Aylwin 
(Cal i f icación con nota de 1 a 7). 

Base P o n d e r a d a 

No ta 1 

No ta 2 

No ta 3 

N o t a 4 

N o t a 5 

N o t a 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

3 . 2 

2 . 1 

2 . 3 

8 . 3 

1 9 . 5 

2 3 . 1 

3 7 . 8 

3 . 6 

5 . 7 

1 .5 

SEXO 

Boa . 

588 

4 5 . 7 

3 . 6 

0 . 8 

2 . 2 

8 . 6 

2 0 . 7 

2 6 . 1 

3 5 . 2 

2 . 8 

5 . 7 

1.4 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

3 . 0 

3 . 2 

2 . 4 

8 . 0 

1 8 . 5 

2 0 . 6 

4 0 . 0 

4 . 3 

5 . 7 

1 . 5 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

0 . 7 

3 . 3 

3 .4 

8 . 9 

2 2 . 2 

2 1 . 3 

3 7 . 0 

3 . 3 

5 . 7 

1.4 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

5 . 0 

1 . 5 

1 . 8 

6 . 5 

2 2 . 5 

2 6 . 3 

3 2 . 0 

4 . 4 

5 . 6 

1 .6 

55 + 

258 

2 0 . 1 

6 . 4 

0 . 4 

0 . 5 

9 . 8 

8 . 5 

2 2 . 3 

4 9 . 3 

3 . 0 

5 . 9 

1.7 

N.S .E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

9 . 1 

0.0 

1.7 

1 0 . 3 

2 0 . 9 

2 9 . 6 

2 5 . 8 

2 . 5 

5 . 3 

1.7 

Med. 

721 

5 6 . 0 

2 . 6 

1.4 

2 . 5 

9 . 7 

2 2 . 5 

2 3 . 5 

3 3 . 6 

4 . 3 

5 . 6 

1.4 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

3 . 0 

3 . 8 

2 . 1 

5 . 6 

1 4 . 5 

2 1 . 2 

4 7 . 1 

2.7 

5 . 8 

1.6 

A n t o . 

43 

3 . 4 

2 . 4 

2 . 4 

1.2 

1 0 . 1 

1 9 . 1 

2 4 . 3 

3 4 . 2 

6 . 4 

5 . 7 

1 .4 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1.7 

0 . 9 

1.4 

7 . 2 

2 4 . 1 

2 2 . 9 

3 0 . 4 

1 1 . 6 

5 . 7 

1 .3 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

3 . 6 

2 . 3 

2 . 5 

8 . 0 

1 8 . 8 

2 2 . 5 

3 9 . 7 

2 . 6 

5 . 7 

1 . 5 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

1.4 

2 . 0 

1 .6 

1 1 . 8 

2 2 . 3 

2 8 . 8 

2 8 . 9 

3 . 2 

5 . 6 

1 .3 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 0 . 4 

7 . 8 

2 . 7 

1 5 . 0 

2 3 . 6 

1 9 . 3 

1 8 . 6 

2 . 6 

4 . 7 

1.9 

POSICION 

POLITICA 

Cen . 

380 

2 9 . 5 

0 . 4 

2 . 5 

1 .6 

6 . 3 

1 6 . 3 

2 7 . 2 

4 3 . 8 

1 .9 

6 . 0 

1.2 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 1 

0 . 3 

2 . 1 

1 . 6 

1 8 . 7 

2 4 . 5 

5 2 . 3 

0 . 5 

6 . 2 

1 .0 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

5 . 7 

0 . 4 

3 . 0 

1 3 . 5 

2 1 . 6 

1 9 . 5 

2 7 . 1 

9 . 2 

5 . 3 

1 .6 
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Cuadro N° 10 .7 . Pregunta N° 10: Evaluación de f i g u r a s p ú b l i c a s : Ricardo Lagos 

(Cal i f icación con nota de 1 a 7). 

Base P o n d e r a d a 

No ta 1 

No ta 2 

No ta 3 

No ta 4 

Nota 5 

Nota 6 

N o t a 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

4 . 1 

5 . 8 

8 . 4 

1 4 . 3 

2 0 . 7 

2 0 . 8 

1 6 . 0 

9 . 9 

4 . 9 

1 . 7 

SEXO 

Hora. 

588 

4 5 . 7 

3 . 6 

3 . 9 

9 . 1 

1 6 . 2 

2 2 . 7 

2 4 . 2 

1 4 . 5 

5 . 9 

4 . 9 

1.6 

. 

Muj. 

698 

5 4 . 3 

4 . 4 

7 . 5 

7 . 8 

1 2 . 7 

1 9 . 0 

1 7 . 9 

1 7 . 3 

1 3 . 3 

4 . 8 

1 . 8 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

2 . 0 

5 . 1 

1 1 . 6 

1 7 . 5 

1 8 . 3 

1 9 . 5 

1 8 . 7 

7 . 4 

4 . 9 

1 .6 

35-

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

7 . 2 

2 . 3 

6 . 7 

1 2 . 4 

2 5 . 2 

2 2 . 3 

1 2 . 3 

1 1 . 6 

4 . 8 

1.7 

55 + 

258 

2 0 . 1 

3 . 8 

1 3 . 4 

3 . 6 

1 0 . 2 

1 8 . 9 

2 1 . 5 

1 5 . 6 

1 3 . 0 

4 . 8 

1 . 8 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 1 . 9 

0 . 0 

1 6 . 4 

1 5 . 8 

3 2 . 7 

1 0 . 9 

6 . 4 

5 . 7 

4 . 2 

1 .6 

Med. 

721 

5 6 . 0 

4 . 6 

5 . 6 

7 . 1 

1 6 . 3 

1 9 . 7 

2 1 . 7 

1 6 . 9 

8 . 0 

4 . 9 

1.7 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1.4 

7 . 5 

8 . 7 

1 0 . 9 

19 .5 

2 1 . 5 

1 6 . 7 

1 3 . 8 

5 . 0 

1 .6 

A n t o . 

43 

3 . 4 

4 . 6 

1.4 

5 . 7 

1 5 . 4 

2 0 . 5 

1 7 . 6 

1 7 . 2 

1 7 . 6 

5 . 0 

1.6 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

4 . 8 

1 . 5 

3 . 8 

1 4 . 7 

2 4 . 1 

1 3 . 7 

1 7 . 1 

2 0 . 5 

5 . 0 

1 . 6 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

4 . 0 

6 . 5 

9 . 1 

1 3 . 8 

2 0 . 1 

2 1 . 6 

1 6 . 7 

8 , 1 

4 , 9 

1.7 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

3 . 2 

6 . 0 

7 . 7 

1 8 . 9 

2 2 . 8 

2 1 . 8 

7 . 5 

1 2 . 1 

4 . 7 

1 . 5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 3 . 5 

1 8 . 4 

2 4 . 7 

1 6 . 6 

1 4 . 3 

3 . 9 

3 . 9 

4 . 8 

3 . 3 

1 .6 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

3 . 8 

4 . 8 

5 . 2 

1 7 . 6 

2 4 . 5 

2 6 . 6 

9 . 9 

7 . 6 

4 . 9 

1 . 5 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 9 

0 . 4 

2 . 9 

1 0 . 3 

1 5 . 2 

3 4 . 7 

3 3 . 6 

1 . 9 

5 . 8 

1 .2 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

2 . 3 

5 . 5 

8 . 4 

1 3 . 7 

2 5 . 9 

9 . 5 

1 1 . 1 

2 3 . 6 

4 . 7 

1 . 5 
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Cuadro N° 1 0 . 8 . Pregunta N° 10: Evaluación de figuras públ icas: Carlos Ominami 
(Calificación con nota de 1 a 7). 

B a s e P o n d e r a d a 

No ta 1 

No ta 2 

No ta 3 

No ta 4 

No ta 5 

No ta 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

2 . 8 

1 .8 

4 . 8 

1 1 . 7 

1 8 . 1 

1 0 . 4 

2 . 7 

4 7 . 7 

4 . 6 

1 .4 

SEXO 

Hora. 

S88 

4 5 . 7 

2 . 6 

2 . 4 

5 . 2 

1 5 . 7 

2 3 . 3 

1 1 . 2 

3 . 5 

3 6 . 1 

4 . 6 

1 . 3 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

3 . 0 

1 . 3 

4 . 4 

8 . 3 

1 3 7 

9 . 8 

2 . 1 

5 7 . 4 

4 . 6 

1 . 5 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 .6 

2 . 5 

4 . 0 

1 3 . 0 

1 6 . 5 

1 0 . 8 

2 . 4 

4 9 . 3 

4 . 6 

1 . 3 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

5 . 1 

1.1 

6 . 0 

9 . 7 

2 4 . 3 

1 0 . 8 

3 . 1 

3 9 . 9 

4 . 5 

1 . 5 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2 . 1 

1 .3 

4 . 5 

1 1 . 8 

1 1 . 9 

9 . 0 

2 . 7 

5 6 . 7 

4 . 6 

1 .4 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 0 . 8 

3 . 2 

1 7 . 5 

4 . 3 

4 0 . 9 

5 . 9 

1.4 

1 6 . 1 

4 . 0 

1 .6 

Med. 

7 2 1 

5 6 . 0 

2 . 5 

2.2 

4 . 4 

1 4 . 3 

1 7 . 9 

1 1 . 5 

2.7 

4 4 . 5 

4.6 

1 .4 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1.6 

0 . 8 

2 . 6 

9 . 2 

1 3 . 3 

9 . 8 

3 . 1 

5 9 . 7 

4 . 8 

1 .4 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

0 . 3 

3 . 2 

1.4 

9 . 8 

1 1 . 9 

1 1 . 9 

1 .5 

6 0 . 0 

4 . 8 

1 . 3 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

0 . 9 

2 . 2 

4 . 6 

1 4 . 5 

2 0 . 0 

9 .4 

3 . 6 

4 4 . 9 

4 . 7 

1 . 3 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

3 . 1 

1 .5 

4 . 7 

1 1 . 4 

1 8 . 1 

1 0 . 2 

2 . 8 

4 8 . 2 

4 . 6 

1 .4 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

3 . 8 

3 .4 

7 4 

1 2 . 1 

1 8 . 5 

1 3 . 4 

1.4 

4 0 . 0 

4 . 4 

1 . 5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

8 .4 

1.1 

1 2 . 7 

8 . 9 

8 .4 

5 . 8 

0 . 6 

5 4 . 1 

3 . 6 

1 .6 

P O S I C I O N 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

2 . 0 

2 . 5 

2 . 5 

1 2 . 9 

2 2 . 6 

1 0 . 8 

3 . 1 

4 3 . 6 

4 . 7 

1 . 3 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 0 

2.7 

2 . 9 

1 3 . 1 

3 1 . 0 

1 7 . 4 

5 . 8 

2 7 . 1 

5 . 0 

1 . 1 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

3 . 5 

0 . 5 

4 . 8 

1 0 . 3 

5 . 3 

5 . 4 

0 . 2 

6 9 . 8 

4 . 0 

1 . 5 

Documento dogitalizado mediante sistema OCR
w

w
w

.c
ep

ch
ile

.c
l



Cuadro N° 10.9. Pregunta Nº 10: Evaluación de figuras públicas: Julio Dittborn 

{Calificación con nota de 1 a 7), 

Base P o n d e r a d a 

Nota 1 

No ta 2 

Nota 3 

N o t a 4 

No ta 5 

Nota 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

Nota P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

. 

T o t a l 

1286 

6 . 9 

5 . 2 

7 . 0 

1 2 . 2 

8.4 

0 . 6 

0 . $ 

5 9 . 3 

3 . 3 

1.9 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

8 . 6 

4 . 0 

1 1 . 1 

1 8 . 2 

9 .4 

0 . 6 

0 . 0 

4 8 . 0 

3 . 3 

1 .3 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

5 . 4 

6 . 2 

3 . 5 

7 . 1 

7 . 6 

0 . 5 

0 . 9 

6 8 . 8 

3 . 3 

1.6 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

4 . 8 

5 . 8 

7 . 1 

1 0 . 5 

6 . 3 

0 . 6 

0 . 4 

6 4 . 5 

3 . 3 

1.4 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

1 3 . 0 

5 . 8 

6 . 4 

1 7 . 1 

7 , 8 

0 . 3 

0 . 9 

4 8 . 0 

3 . 1 

1 .5 

55 + 

258 

2 0 . 1 

1.7 

3 . 0 

7 . 9 

7 . 2 

1 4 . 1 

0 . 7 

0 . 0 

6 5 . 5 

3 . 9 

1.2 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 0 . 1 

1 1 . 0 

2 . 4 

3 0 . 9 

1 9 . 7 

0 . 0 

2 . 1 

2 3 . 8 

3 . 6 

1 . 5 

. 

Med. 

721 

5 6 . 0 

6 . 1 

5 . 7 

9 . 3 

1 3 . 0 

7 . 8 

0 . 8 

0 . 5 

5 6 . 8 

3 .4 

1.4 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

7 . 4 

3 . 1 

4 . 5 

6 . 8 

6 . 7 

0 . 3 

0 . 0 

7 1 . 2 

3 . 1 

1.6 

A n t o . 

43 

3 . 4 

3 . 3 

3 . 9 

3 . 4 

8 . 4 

6 . 8 

2 . 5 

0 . 3 

7 1 . 4 

3 . 7 

1.6 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 . 2 

5 . 5 

9 . 2 

1 6 . 7 

5 . 3 

2 . 2 

0 . 0 

5 8 . 9 

3 . 6 

1 .2 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

7.5 

4 . 9 

6 . 8 

1 1 . 2 

8 . 6 

0 . 2 

0 . 5 

6 0 . 3 

3 . 3 

1 . 5 

. 

B í o -

B í o 

102 

8.0 

8 . 0 

8 . 5 

7 . 9 

1 8 . 5 

1 0 . 3 

1 . 5 

1 .2 

4 4 . 0 

3 . 4 

1 . 5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

0 . 9 

6 . 8 

1.6 

1 7 . 6 

1 1 . 6 

0 . 5 

3 . 0 

5 8 . 1 

4 . 1 

1.4 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

Cen . 

380 

2 9 . 5 

6 . 7 

4 . 3 

1 0 . 7 

1 4 . 6 

1 1 . 4 

0 . 1 

0.0 

5 2 . 2 

3 .4 

1 .3 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

1 4 . 1 

1 0 . 0 

1 0 . 9 

1 2 . 3 

5 . 8 

1 .1 

0 . 0 

4 5 . 9 

2 . 8 

1.4 

I n d . 

n / c 

3 4 8 

2 7 . 1 

3 . 0 

0 . 4 

2 . 0 

6 . 4 

6 . 0 

0 . 4 

0 . 0 

8 1 . 6 

3 . 7 

1.4 

Documento dogitalizado mediante sistema OCR
w

w
w

.c
ep

ch
ile

.c
l



Cuadro Nº 10.10. Pregunta N° 10: Evaluación de figuras públicas: Luis Maira 

(Calificación con nota de 1 a 7). 

Base P o n d e r a d a 

N o t a 1 

N o t a 2 

No ta 3 

N o t a 4 

No ta 5 

N o t a 6 

N o t a 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

5 . 0 

4 . 4 

5 . 8 

1 9 . 3 

1 4 . 0 

4 . 2 

3 . 0 

4 4 . 3 

4 . 0 

1.5 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

6 . 2 

3 . 5 

7 . 8 

2 1 . 0 

1 5 . 4 

4 . 8 

4 . 5 

3 6 . 8 

4 . 1 

1.6 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

4 . 0 

5 . 2 

4 . 1 

1 7 . 7 

1 2 . 7 

3 . 7 

1 . 8 

5 0 . 6 

4 . 0 

1 .5 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

4 . 1 

3 . 2 

4 . 7 

1 7 . 2 

1 5 . 3 

4 . 4 

3 . 9 

4 7 . 0 

4 . 2 

1 .5 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

7 . 6 

2 . 9 

6 . 8 

2 1 . 2 

1 3 . 1 

3 . 6 

2 . 5 

4 2 . 3 

3 . 9 

1 .5 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2 . 9 

9 . 7 

6 . 8 

2 0 . 8 

1 2 . 2 

4 . 8 

1 . 7 

4 1 . 1 

3 . 9 

1.4 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 3 . 2 

3 .4 

1 9 . 7 

1 3 . 3 

1 1 . 5 

1 0 . 7 

1 .1 

2 7 . 3 

3 . 6 

1.7 

Med. 

721 

5 6 . 0 

3 . 5 

4 . 3 

6 . 3 

2 2 . 0 

1 3 . 1 

4 . 4 

3 . 2 

4 3 . 2 

4 . 1 

1.4 

Baj. 

461 

3 5 . 9 

5 . 5 

4 . 9 

1.9 

1 6 . 3 

1 5 . 9 

2 . 5 

3 . 2 

4 9 . 8 

4 . 0 

1 .6 

A n t o . 

43 

3 . 4 

2 . 0 

2 . 0 

7 . 0 

1 2 . 2 

6 . 9 

6 . 6 

2.4 

6 1 . 0 

. 4 . 3 

1.5 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

4 . 6 

4 . 8 

5 . 5 

1 5 . 7 

1 6 . 2 

4 . 6 

3 . 1 

4 5 . 6 

4 . 1 

1 . 5 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

5 . 0 

4 . 6 

5 . 4 

1 9 . 6 

1 3 . 2 

3 . 3 

2 . 8 

4 6 . 2 

4 . 0 

1 . 5 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

6 . 5 

3 . 9 

9 . 7 

2 3 . 0 

2 2 . 5 

1 2 . 3 

5 . 6 

1 6 . 4 

4 . 3 

1 . 5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 2 . 2 

1 0 . 6 

1 3 . 1 

8 . 2 

1 0 . 1 

0 . 9 

0 3 

4 4 . 6 

3 . 0 

1 . 5 

POSICION 

POLITICA 

Cen . 

380 

2 9 . 5 

3 . 5 

3 . 7 

4 . 9 

1 9 . 7 

1 6 . 3 

5 . 9 

1 . 3 

4 4 . 6 

4 . 2 

1.4 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

3 . 1 

2 . 4 

5 . 0 

2 9 . 8 

2 3 . 2 

6 . 1 

9 . 1 

2 1 . 3 

4 . 6 

1.4 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

4 . 6 

3 . 9 

3 . 5 

1 4 . 0 

4 . 0 

2 . 3 

0 . 1 

6 7 . 6 

3 . 5 

1.4 
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Cuadro N° 1 0 . 1 1 . Pregunta N° 10: Evaluación de figuras públicas: Augusto Pinochet 
(Calificación con nota de 1 a 7). 

Base P o n d e r a d a 

No ta 1 

No ta 2 

No ta 3 

No ta 4 

No ta 5 

No ta 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

N o t a P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

4 3 . 6 

7 . 8 

7 . 3 

1 0 . 8 

1 3 . 7 

4 . 3 

6 . 5 

5 . 9 

2 . 8 

2 . 0 

SEXO 

Hora. 

588 

4 5 . 7 

4 4 . 5 

6 . 7 

8.5 

1 0 . 8 

1 5 . 0 

3 .2 

5 . 1 

6 . 2 

2 . 7 

2 . 0 

Muj. 

698 

5 4 . 3 

4 2 . 8 

8 . 7 

6 . 3 

1 0 . 8 

1 2 . 6 

5 . 3 

7 . 8 

5 . 7 

2 . 9 

2 . 1 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

4 3 . 3 

7 . 7 

8 . 1 

9 . 5 

1 7 . 5 

4 . 8 

4 . 0 

5 . 1 

2 . 8 

2 . 0 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

4 0 . 0 

7 . 6 

6 .8 

1 1 . 4 

1 2 . 5 

3 . 7 

9 . 3 

8 . 9 

3 . 0 

2 . 1 

55 + 

258 

2 0 . 1 

5 0 . 3 

8 . 2 

6 . 1 

1 2 . 9 

6 . 9 

4 . 5 

8 . 0 

3 . 1 

2 . 6 

2 . 0 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8.1 

2 6 . 2 

1 .6 

9 . 0 

7 . 4 

3 8 . 3 

1 . 5 

1 3 . 0 

2 . 9 

3 . 9 

2 . 1 

M e d . 

721 

5 6 . 0 

4 1 . 5 

9 . 3 

6 .4 

1 3 . 7 

1 0 . 0 

4 . 4 

7 . 6 

7 . 1 

2 . 8 

2 . 0 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

5 0 . 9 

6 .8 

8 . 2 

7 . 0 

1 4 . 1 

4 . 8 

3 . 5 

4 . 8 

2 . 5 

1.9 

A n t o . 

43 

3 . 4 

3 3 . 5 

1 0 . 4 

9 . 8 

1 0 . 4 

1 1 . 8 

6 . 4 

7 . 1 

1 0 . 6 

3 . 0 

2 . 1 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

3 5 . 3 

1 1 . 1 

7 . 2 

1 1 . 6 

6 . 3 

5 . 1 

S . 6 

1 7 . 7 

2 . 8 

2 . 0 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

4 5 . 6 

7 . 0 

6 . 9 

1 0 . 5 

1 4 . 7 

4 . 1 

6 . 7 

4 . 5 

2 . 8 

2 . 0 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

3 8 . 0 

1 0 . 9 

1 0 . 0 

1 3 . 2 

1 3 . 6 

4 . 5 

5 . 6 

4 . 2 

2 . 9 

1 .9 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 1 . 7 

3 . 4 

4 . 6 

7 . 6 

2 4 . 8 

1 5 . 6 

2 9 . 8 

2.5 

5.0 

2 . 0 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

4 1 . 1 

8 . 6 

6 . 5 

1 6 . 6 

1 7 . 4 

2 . 9 

1.7 

5 . 2 

2 . 7 

1.8 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

7 3 . 7 

9 . 0 

4 . 3 

6 . 7 

3 . 9 

0 . 1 

1.2 

1.2 

1 .6 

1 .3 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

3 3 . 1 

8 . 1 

1 2 . 7 

1 0 . 5 

1 3 . 7 

4 . 0 

4 . 3 

1 3 . 6 

2 . 9 

1 .9 
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Cuadro N° 1 0 . 1 2 . P r e g u n t a Nº 10 : Evaluación de f i gu ra s p ú b l i c a s : Manuel Bustos 

(Ca l i f i cac ión con nota de 1 a 7 ) . 

B a s e P o n d e r a d a 

Nota 1 

No ta 2 

No ta 3 

No ta 4 

Nota 5 

No ta 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

3 . 2 

2 . 6 

6 .4 

1 6 . 6 

1 8 . 9 

1 4 . 3 

9 . 9 

2 8 . 2 

4 . 8 

1 .5 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

3 . 2 

1 .1 

5 . 1 

2 0 . 1 

2 1 . 3 

1 8 . 6 

1 0 . 5 

2 0 . 2 

4 . 9 

1.4 

Muj. 

698 

5 4 . 3 

3 . 1 

3 . 9 

7 . 5 

1 3 . 8 

1 6 . 8 

1 0 . 6 

9 . 5 

3 4 . 9 

4 . 6 

1 . 6 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

2 . 8 

3 . 0 

6 . 4 

1 5 . 0 

2 1 . 8 

1 4 . 5 

9 . 1 

2 7 . 4 

4 . 8 

1.5 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

4 . 7 

2 . 7 

5 . 7 

1 6 . 8 

1 3 . 8 

1 7 . 6 

1 0 . 7 

2 7 . 9 

4 . 8 

1.7 

55 + 

258 

2 0 . 1 

1 .5 

1.4 

7 . 7 

2 0 . 1 

2 0 . 2 

8 . 2 

1 0 . 5 

3 0 . 4 

4 . 8 

1.4 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 1 . 0 

7 .4 

1 1 . 8 

3 1 . 8 

8 . 9 

1 6 . 3 

1 .8 

1 0 . 9 

3 . 9 

1.6 

Med. 

7 2 1 

5 6 . 0 

2 . 9 

2 . 6 

6 . 0 

1 8 . 6 

2 0 . 3 

1 6 . 5 

8 . 7 

2 4 . 4 

4 . 8 

1 .5 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1.7 

1 .5 

5 . 8 

1 0 . 2 

1 8 . 8 

1 0 . 3 

1 3 . 7 

3 7 . 9 

5 . 1 

1 . 5 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

1.2 

2 . 4 

4 . 7 

1 1 . 5 

1 6 . 1 

9 . 7 

9 . 4 

4 5 . 0 

4 . 9 

1 . 5 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 . 0 

4 . 1 

5 . 6 

1 6 . 4 

2 0 . 0 

1 2 . 3 

7 . 2 

3 2 . 4 

4 . 7 

1 .5 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

2 . 9 

2 . 1 

6 . 5 

1 7 . 1 

1 9 . 1 

1 4 . 9 

1 0 . 6 

2 6 . 8 

4 . 8 

1 . 5 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

7 . 8 

5 . 6 

7 . 3 

1 4 . 6 

1 6 . 1 

1 2 . 3 

6 . 5 

2 9 . 8 

4 . 3 

1 .8 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 1 . 1 

6 . 4 

1 7 . 3 

1 3 . 9 

6 . 6 

1 0 . 0 

1 .8 

3 2 . 8 

3 , 5 

1.7 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

1.4 

2 . 1 

2 . 8 

2 6 . 7 

2 2 . 0 

1 6 . 7 

7 . 1 

2 1 . 2 

4 . 8 

1 . 3 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 3 

1 . 3 

4 . 9 

1 3 . 2 

2 8 . 1 

1 9 . 4 

2 1 . 8 

1 1 . 0 

5 . 4 

1 . 3 

I n d . 

n/c 

3 4 8 

2 7 . 1 

3 . 5 

2 . 2 

5 . 8 

1 0 . 9 

1 2 . 7 

8 . 7 

5 . 3 

5 1 . 0 

4 . 5 

1 .6 
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Cuadro N° 10 .13 . Pregunta N° 10: Evaluación de figuras públicas: Hernán Büchi 
(Calificación con nota de 1 a 7). 

B a s e P o n d e r a d a 

No ta 1 

No ta 2 

No ta 3 

N o t a 4 

No ta 5 

No ta 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

2 1 . 2 

9 . 5 

1 4 . 0 

1 9 . 9 

1 4 . 6 

8.1 

7 . 5 

5 . 2 

3 . 5 

1.9 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1 9 . 3 

8 .4 

1 4 . 6 

2 3 . 0 

1 9 . 2 

8 . 1 

4 . 1 

3 . 3 

3 . 6 

1.7 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

2 2 . 8 

1 0 . 4 

1 3 . 6 

1 7 . 3 

1 0 . 8 

8.1 

1 0 . 2 

6 . 8 

3 . 5 

2 . 0 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

2 1 . 8 

9 . 1 

1 3 . 1 

2 1 . 1 

1 7 . 2 

9 . 4 

3 . 4 

5 . 0 

3 . 5 

1 .8 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

2 0 . 7 

7 . 6 

1 4 . 0 

2 0 . 8 

1 3 . 7 

8 . 8 

7 . 7 

6 . 6 

3 . 6 

1 .9 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2 0 . 5 

1 3 . 7 

1 6 . 2 

1 5 . 7 

1 0 . 3 

3 . 8 

1 6 . 6 

3 . 4 

3 . 6 

2 . 1 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

9 . 9 

0 . 8 

9 . 1 

3 4 . 4 

1 8 . 8 

8 . 1 

1 5 . 7 

3 . 1 

4 . 4 

1.7 

M e d . 

721 

5 6 . 0 

1 9 . 5 

1 3 . 6 

1 2 . 3 

2 0 . 6 

1 2 . 5 

8 .4 

7 . 4 

5 . 7 

3 . 5 

1 .9 

B a j . 

4 61 

3 5 . 9 

2 6 . 4 

5 . 1 

1 7 . 9 

1 5 . 5 

1 6 . 9 

7 . 6 

5 . 7 

4 . 9 

3 . 4 

1 .9 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

1 2 . 9 

1 3 . 4 

1 4 . 7 

1 9 . 2 

1 3 . 1 

8 . 9 

5 . 7 

1 2 . 1 

3 . 6 

1 . 8 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1 7 . 9 

1 3 . 3 

9 . 9 

2 1 . 0 

11.6 

5 . 8 

4 . 9 

1 5 . 5 

3 . 4 

1 .8 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

2 1 . 9 

8 . 7 

1 4 . 6 

2 0 . 2 

1 4 . 7 

7 . 9 

8 . 2 

3 . 8 

3 . 6 

1 .9 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 1 . 7 

1 1 . 2 

1 2 . 5 

1 5 . 8 

1 8 . 2 

1 1 . 7 

3 . 9 

4 . 8 

3 . 5 

1 .9 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

0 . 3 

3 .7 

5 . 3 

1 1 . 7 

1 9 . 6 

1 8 . 7 

3 9 . 5 

1.2 

5 . 6 

1 .5 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

1 9 . 3 

9 . 3 

1 3 . 0 

3 0 . 9 

1 3 . 5 

8 . 5 

2 . 2 

3 . 4 

3 . 5 

1 . 7 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

3 8 . 5 

1 3 . 5 

1 7 . 8 

1 5 . 5 

8 . 3 

3 . 7 

0 . 4 

2 . 3 

2 . 5 

1 . 6 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

1 7 . 1 

8 . 9 

1 6 . 2 

1 7 . 2 

1 9 . 6 

6 . 1 

2 . 4 

1 2 . 5 

3 . 5 

1.7 
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Cuadro Nº 10.14. Pregunta N° 10: Evaluación de figuras públicas: Enrique Krauss 

(Calificación con nota de 1 a 7) . 

B a s e P o n d e r a d a 

No ta 1 

No ta 2 

Nota 3 

No ta 4 

No ta 5 

No ta 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

1.1 

0 . 9 

5 . 6 

1 6 . 9 

2 2 . 0 

1 8 . 1 

6 . 5 

2 9 . 0 

4 . 9 

1.2 

S E X O 

Hora. 

588 

4 5 . 7 

1.2 

1.2 

6 . 3 

1 9 . 2 

2 4 . 8 

1 7 . 6 

6 . 5 

2 3 . 3 

4 . 9 

1.2 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

1 .1 

0 . 6 

5 . 0 

1 5 . 0 

1 9 . 6 

1 8 . 6 

6 . 5 

3 3 . 7 

5 . 0 

1.2 

EDAD 

1 8 -

34 

6 0 5 

4 7 . 0 

0 . 9 

0 . 8 

6.0 

1 6 . 3 

2 4 . 6 

1 8 . 8 

5 . 6 

2 7 . 1 

4 . 9 

1.2 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

1 .6 

0 .4 

5 . 6 

1 5 . 6 

1 8 . 8 

1 8 . 4 

6 . 1 

3 3 . 5 

4 . 9 

55 + 

258 

2 0 . 1 

0 . 7 

1 . 8 

4 . 4 

2 0 . 4 

2 1 . 1 

1 6 . 1 

9 .4 

2 6 . 0 

5 . 0 

1 .3 

N.S .E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1.9 

0 . 0 

9 . 8 

1 4 . 5 

1 8 . 9 

3 4 . 7 

5 . 0 

1 5 . 3 

5 . 0 

1 .3 

Med. 

7 2 1 

5 6 . 0 

1.6 

1.4 

6 . 1 

1 6 . 3 

2 5 . 8 

1 8 . 0 

4 . 2 

2 6 . 6 

4 . 8 

1.2 

B a j . 

4 6 1 

3 5 . 9 

0 . 2 

0 . 2 

3 . 8 

1 8 . 3 

1 6 . 8 

1 4 . 6 

1 0 . 4 

3 5 . 8 

5 . 1 

1.2 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

2 . 0 

2 . 6 

6 . 8 

1 3 . 1 

1 9 . 6 

1 3 . 8 

3 . 0 

3 9 . 1 

4 . 6 

1.4 

R E G I O N 

V a l p . 

1 1 7 

9 . 1 

1.0 

1.9 

4 . 3 

1 7 . 1 

2 4 . 9 

1 7 . 4 

5 . 1 

2 8 . 3 

4 . 9 

1.2 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

0 . 8 

0 . 5 

5 . 4 

1 6 . 8 

2 2 . 1 

1 8 . 8 

6 . 9 

2 8 . 8 

5 . 0 

1.2 

Bío-

B í o 

102 

8 . 0 

4 . 2 

2 . 3 

8 . 5 

1 9 . 0 

1 8 . 5 

1 4 . 0 

6 . 1 

2 7 . 4 

4 . 5 

1 . 5 

D e r . 

1 9 6 

1 5 . 3 

3.6 

0 . 7 

5 . 8 

2 3 . 3 

2 1 . 3 

1 7 . 1 

9 . 8 

1 8 . 5 

4 . 8 

1.4 

P O S I C I O N 

POLITICA 

C e n . 

3 8 0 

2 9 . 5 

0 . 8 

0 . 6 

6 . 1 

1 3 . 2 

2 5 . 8 

2 3 . 6 

5 . 8 

2 4 . 1 

5 . 1 

1 .2 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 7 

1 .0 

2 . 8 

2 0 . 9 

2 6 . 1 

2 1 . 4 

9 . 3 

1 7 . 8 

5 . 1 

1.2 

I n d . 

n / c 

3 4 8 

2 7 . 1 

0 . 5 

1 .1 

7 . 7 

1 3 . 1 

1 3 . 9 

9 . 3 

2 . 6 

5 1 . 7 

4 . 6 

1 .2 
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Cuadro N° 10 .15 . Pregunta N° 10: Evaluación de figuras públicas: Sebastián Piñera 

(Calificación con nota de 1 a 7). 

B a s e P o n d e r a d a 

N o t a 1 

No ta 2 

No ta 3 

No ta 4 

No ta 5 

No ta 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

9 . 7 

8 . 2 

1 1 . 9 

1 9 . 1 

1 8 . 9 

8 . 6 

5 . 7 

1 7 . 9 

3 . 9 

1.7 

S E X O 

Hora. 

588 

4 5 . 7 

8 . 2 

1 0 . 3 

1 5 . 1 

2 0 . 9 

1 9 . 1 

8 . a 

3 . 5 

1 4 . 1 

3 . 9 

1.6 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

1 1 . 0 

6 . 4 

9 . 2 

1 7 . 6 

1 8 . 7 

8 . 4 

7.6 

2 1 . 2 

4 . 0 

1 .8 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

7 . 8 

9 . 0 

1 0 . 8 

2 3 . 2 

1 8 . 0 

9 . 5 

2 . 9 

1 8 . 8 

3 . 9 

1 .6 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

1 0 . 6 

8 . 2 

1 3 . 5 

1 5 . 7 

1 6 . 5 

1 1 . 1 

6 . 1 

1 8 . 2 

3 . 9 

1 .8 

55 + 

258 

2 0 . 1 

1 2 . 4 

6 . 3 

1 1 . 9 

1 5 . 2 

2 4 . 9 

2 . 2 

1 1 . 8 

1 5 . 3 

4 . 0 

1 .8 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

9 . 1 

4 . 7 

1 0 . 4 

7 . 8 

1 2 . 1 

3 2 . 2 

2 0 . 3 

3 .4 

4 . 9 

1.9 

M e d . 

721 

5 6 . 0 

7 . 3 

8 . 7 

1 4 . 5 

2 1 . 0 

1 9 . 0 

8 . 3 

4 . 5 

1 6 . 8 

3 . 9 

1.6 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 3 . 6 

8 . 2 

8 . 2 

1 8 . 8 

2 0 . 2 

3 . 8 

4 . 3 

2 3 . 0 

3 . 7 

1.7 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

5 . 5 

6 . 4 

8 . 4 

1 4 . 4 

1 3 . 3 

6 . 5 

2 . 1 

4 3 . 3 

3 . 9 

1 .6 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

5 . 1 

7 . 2 

1 0 . 4 

2 1 . 7 

1 7 . 4 

6 . 0 

3 . 8 

2 8 . 5 

4 . 0 

1 .5 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

1 0 . 6 

8 . 1 

1 2 . 1 

1 9 . 2 

1 9 . 5 

9 . 1 

6 . 4 

1 5 . 2 

4 . 0 

1 . 7 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

7 . 9 

1 0 . 9 

1 3 . 3 

1 7 . 6 

1 7 . 1 

7 . 8 

2 . 6 

2 2 . 8 

3 . 8 

1 .6 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

0 . 2 

2 . 3 

5 . 4 

1 5 . 1 

1 9 . 1 

1 8 . 2 

2 4 . 8 

1 4 . 8 

5 . 4 

1.4 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

4 . 9 

6 . 8 

1 3 . 9 

2 1 . 8 

2 6 . 0 

9 . 7 

1 .4 

1 5 . 5 

4 . 1 

1.4 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

2 0 . 1 

1 7 . 1 

1 5 . 4 

1 7 . 0 

1 7 . 2 

3 . 3 

1 . 9 

7 . 9 

3 . 1 

1 . 6 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

9 . 5 

3 . 7 

9 . 8 

2 0 . 6 

1 2 . 6 

7 . 4 

3 . 7 

3 2 . 8 

3 . 9 

1 . 7 
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Cuadro N° 10 .16 . Pregunta N° 10; Evaluación de figuras públicas: Alejandro Foxley 

(Calificación con nota de 1 a 7), 

Base P o n d e r a d a 

No ta 1 

N o t a 2 

N o t a 3 

No ta 4 

No ta 5 

No ta 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

1 .0 

1 .1 

6 . 0 

9 . 7 

2 0 . 1 

1 8 . 4 

9 .2 

3 4 . 5 

5 . 1 

1 .3 

SEXO 

HOM. 

588 

4 5 . 7 

1 .2 

0 . 9 

6 . 7 

9.8 

2 4 . 4 

2 0 . 1 

1 0 . 4 

2 6 . 4 

5 . 1 

1 . 3 

Muj. 

698 

5 4 . 3 

0 . 9 

1 .3 

5 . 4 

9 . 5 

1 6 . 4 

1 6 . 9 

8 . 1 

4 1 . 3 

5 . 1 

1.4 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 . 3 

0 . 8 

4 . 8 

1 1 . 4 

2 0 . 8 

1 2 . 6 

1 1 . 0 

3 7 . 3 

5 . 1 

1.4 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

0 . 6 

1 .1 

8 . 8 

9 .5 

2 0 . 3 

2 0 . 7 

7 . 9 

3 1 . 0 

5 . 0 

1 .3 

55 + 

258 

2 0 . 1 

1 .2 

1 . 9 

4 . 3 

5 . 9 

1 8 . 0 

2 7 . 9 

7 . 1 

3 3 . 7 

5 . 3 

1 . 3 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

0 . 0 

0 . 0 

9 . 8 

9 . 7 

3 7 . 0 

1 8 . 8 

6 . 6 

1 8 . 2 

5 . 0 

1 .1 

Med. 

7 2 1 

5 6 . 0 

1 . 6 

1 .8 

5 . 1 

1 1 . 2 

2 1 . 9 

2 3 . 8 

8 . 7 

2 5 . 9 

5 . 1 

1 .3 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

0 . 4 

0 . 4 

6 . 7 

7 . 3 

1 3 . 5 

9 . 7 

1 0 . 5 

5 1 . 6 

5 . 2 

1.4 

A n t o . 

43 

3 . 4 

1 .7 

2 . 1 

2 . 2 

1 0 . 1 

1 1 . 5 

1 4 . 2 

7 . 3 

5 0 . 8 

5 . 0 

l.5 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1 . 5 

2 . 0 

4 . 6 

1 1 . 8 

2 0 . 8 

1 5 . 2 

1 3 . 5 

3 0 . 5 

5 . 1 

1.4 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

0 . 9 

0 . 9 

6 . 6 

9 . 1 

2 0 . 1 

1 9 . 1 

8.8 

3 4 . 5 

5 . 1 

1 . 3 

B í o -

Bío 

102 

8 . 0 

1.0 

2 . 6 

3 . 9 

1 2 . 9 

2 2 . 7 

1 5 . 8 

9.2 

3 1 . 9 

5 . 0 

1 . 3 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

0 . 9 

2 . 1 

4 . 2 

1 7 . 1 

1 3 . 2 

1 7 . 1 

3 . 7 

4 1 . 8 

4 . 8 

1 .3 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

3 8 0 

2 9 . 5 

0 . 5 

0 . 9 

7 . 3 

8 . 2 

2 5 . 4 

2 0 . 4 

1 3 . 4 

2 3 . 9 

5 . 3 

1 . 3 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

1 . 8 

1.4 

6 . 9 

8 . 0 

2 3 . 3 

2 5 . 0 

1 2 . 9 

2 0 . 6 

5 . 2 

1 .4 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

0 . 9 

0 . 6 

4 . 8 

8 . 8 

1 4 . 8 

9 . 9 

3 . 9 

5 6 . 4 

4 . 9 

1 . 3 
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Cuadro N° 10 .17 . Pregunta N° 10: Evaluación de figuras públicas: Carlos Cáceres 

(Calificación con nota de 1 a 7). 

B a s e P o n d e r a d a 

N o t a 1 

N o t a 2 

No ta 3 

No ta 4 

No ta 5 

No ta 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

9 . 4 

4 . 0 

1 0 . 7 

1 2 . 7 

9 . 7 

4 . 1 

1.9 

4 7 . 4 

3 . 6 

1.7 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1 1 . 4 

4 . 7 

1 3 . 9 

1 4 . 3 

1 0 . 4 

3 . 1 

1 .1 

4 1 . 0 

3 . 4 

1 .6 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

7 . 7 

3 . 4 

8 . 0 

1 1 . 4 

9 . 1 

5.0 

2 . 6 

5 2 . 8 

3 . 8 

1 . 7 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

9 . 1 

3 . 1 

1 2 . 7 

1 1 . 5 

7 . 9 

3 . 8 

1 .1 

5 0 . 7 

3 . 4 

1 .6 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

1 1 . 1 

2 . 8 

1 0 . 3 

1 2 . 2 

1 0 . 1 

5 . 9 

2 . 4 

4 5 . 1 

3 . 6 

1 .8 

55 + 

258 

2 0 . 1 

7 . 5 

8 . 1 

6 . 6 

16 .4 

1 3 . 0 

2 . 1 

2 . 9 

4 3 . 4 

3 . 7 

1.6 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

9 . 7 

1.0 

5 . 6 

2 3 . 7 

6 . 9 

1 1 . 7 

3 . 7 

3 7 . 9 

4 . 1 

1.7 

Med. 

721 

5 6 . 0 

7 . 2 

5 . 8 

1 5 . 2 

1 1 . 1 

1 3 . 4 

4 . 2 

2 . 0 

4 1 . 1 

3 .7 

1 .6 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 2 . 9 

1 .9 

4 . 9 

1 2 . 8 

4 . 4 

2 . 3 

1.4 

5 9 . 4 

3 . 2 

1 .8 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

5 . 7 

2 . 0 

7 . 9 

8 . 4 

9 . 5 

3 . 5 

1 .0 

6 2 . 0 

3 . 7 

1 . 7 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

8 . 7 

7 . 3 

9 . 2 

1 4 . 8 

1 0 . 4 

4 . 1 

3 . 1 

4 2 . 3 

3 . 6 

1 . 7 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

9 . 7 

3 . 2 

1 1 . 2 

1 2 . 4 

9 . 2 

4 . 2 

2 . 0 

4 8 . 1 

3 . 6 

1 . 7 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

8 . 6 

9 . 0 

8 . 8 

1 6 . 0 

1 3 . 6 

3 . 6 

0 . 2 

4 0 . 4 

3 . 5 

1 .5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

0 . 6 

0 . 9 

7 . 4 

2 3 . 2 

9 . 8 

1 0 . 4 

6 . 6 

4 1 . 0 

4 . 7 

1 .3 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

9 . 5 

4 . 5 

1 0 . 9 

1 2 . 5 

1 0 . 8 

6 . 1 

1 . 7 

4 4 . 0 

3 . 6 

1.7 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

1 9 . 1 

8 . 2 

1 3 . 9 

9 . 9 

1 1 . 2 

2 . 2 

0 . 2 

3 5 . 4 

2 . 9 

1 . 6 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

4 . 3 

0 . 9 

9 . 0 

1 0 . 0 

6 . 8 

0 . 5 

1.4 

6 7 . 2 

3 . 6 

1.4 
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Cuadro N° 10 .18 . Pregunta N° 10: Evaluación de figuras públicas: Eduardo Frei Ruiz-Tagle 

(Calificación con nota de 1 a 7). 

B a s e P o n d e r a d a 

N o t a 1 

N o t a 2 

Nota 3 

No ta 4 

No ta 5 

No ta 6 

N o t a 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

1 .1 

0 . 9 

5 . 6 

1 7 . 7 

2 7 . 8 

2 0 . 5 

1 4 . 3 

1 2 . 1 

5 . 1 

1 .3 

S E X O 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1.2 

0 . 7 

7 . 3 

2 0 . 4 

2 3 . 3 

2 3 . 8 

1 2 . 8 

1 0 . 4 

5 . 1 

1 . 3 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

1.0 

1.1 

4 . 2 

1 5 . 3 

3 1 . 5 

1 7 . 7 

1 5 . 5 

1 3 . 5 

5 . 2 

1.2 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

0 . 7 

1 . 3 

3 . 4 

2 3 . 9 

2 2 . 6 

1 9 . 2 

1 5 . 1 

1 3 . 7 

5 . 1 

1 . 3 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

0 . 6 

.0 .7 

7 . 9 

1 0 . 9 

2 9 . 9 

2 5 . 8 

1 2 . 3 

1 1 . 9 

5 . 2 

1.2 

55 + 

2 5 8 

2 0 . 1 

2 . 9 

0 . 2 

7 . 1 

1 4 . 2 

3 6 . 3 

1 4 . 9 

1 5 . 6 

8 . 9 

5.l 

1 .4 

N.S .E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

0 . 0 

0 . 0 

1 7 . 4 

2 7 . 9 

3 5 . 5 

7 . 0 

0 . 2 

1 2 . 0 

4 . 4 

0 . 9 

Med. 

721 

5 6 . 0 

0 . 7 

0 . 9 

6 . 0 

1 8 . 0 

2 8 . 5 

2 2 . 2 

1 1 . 6 

1 2 . 0 

5 . 1 

1.2 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 .9 

1.2 

2 . 4 

1 4 . 8 

2 4 . 8 

2 0 . 9 

2 1 . 6 

1 2 . 3 

5 . 4 

1.4 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

1 . 5 

3 . 7 

5 . 2 

1 6 . 5 

2 4 . 2 

1 6 . 7 

8 . 4 

2 3 . 9 

4 . 9 

1.4 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1.4 

0 . 3 

4 . 9 

1 5 . 9 

2 9 . 9 

1 6 . 6 

7 . 5 

2 3 . 5 

5 . 0 

1.2 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

1.1 

0 . 9 

5 . 6 

1 7 . 5 

2 8 . 0 

2 0 . 7 

1 5 . 6 

1 0 . 6 

5 . 2 

1 .3 

B í o -

Bío 

102 

8 . 0 

0 . 3 

0 . 6 

6 . 6 

2 2 . 4 

2 5 . 1 

2 4 . 4 

1 1 . 4 

9 . 3 

5 . 1 

1.2 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1.2 

1.4 

6 . 8 

2 3 . 9 

4 0 . 3 

8 . 5 

3 . 5 

1 4 . 4 

4 . 6 

1.1 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

0 . 3 

0 . 9 

6 . 8 

1 2 . 9 

3 3 . 0 

2 3 . 4 

1 5 . 4 

7 . 1 

5 . 3 

1.2 

Izq. 

362 

2 8 . 1 

1.0 

0 . 9 

3 . 8 

1 7 . 7 

2 6 . 1 

3 1 . 1 

1 6 . 3 

3 . 2 

5 . 3 

1.2 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

2 . 0 

0 . 7 

5 . 6 

1 9 . 3 

1 6 . 8 

1 3 . 1 

1 7 . 0 

2 5 . 5 

5 . 1 

1 .5 
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Cuadro N° 10.19. Pregunta N° 10: Evaluación de figuras públicas: Francisco J. Errázuriz 

(Calificación con nota de 1 a 7) , 

B a s e P o n d e r a d a 

No ta 1 

No ta 2 

N o t a 3 

N o t a 4 

N o t a 5 

N o t a 6 

N o t a 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

9 . 3 

4 . 9 

1 2 . 5 

2 7 . 0 

2 3 . 8 

8 .4 

7 . 5 

6 . 5 

4 . 1 

1 .6 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

7 . 4 

6 . 1 

1 1 . 8 

3 0 . 4 

2 3 . 6 

8 . 1 

6 . 8 

5 . 9 

4 . 1 

1 . 5 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

1 0 . 8 

4 . 0 

1 3 . 1 

2 4 . 1 

2 4 . 0 

8 . 7 

8 . 1 

7 . 1 

4 . 1 

1 . 7 

EDAD 

1 8 -

3 4 

605 

4 7 . 0 

7 . 2 

5 . 4 

1 1 . 2 

2 9 . 1 

2 5 . 3 

9 . 9 

5 . 0 

6 . 9 

4 . 2 

1 . 5 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

1 3 . 6 

4 . 8 

1 1 . 5 

2 7 . 0 

1 9 . 8 

8 . 4 

8 . 9 

6 . 0 

4 . 0 

1.7 

5 5 + 

2 5 8 

2 0 . 1 

7 . 0 

4 . 0 

1 7 . 1 

2 2 . 1 

2 7 . 0 

5 . 1 

1 1 . 0 

6 . 6 

4 . 3 

1 . 6 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 8 . 8 

9 .8 

1.4 

2 2 . 9 

1 8 . 2 

1 0 . 6 

1 5 . 3 

2 . 9 

4 . 1 

2 . 1 

Med. 

721 

5 6 . 0 

6 . 2 

6 . 3 

1 3 . 4 

3 2 . 6 

2 2 . 3 

9 . 1 

4 . 2 

6 . 0 

4 . 1 

1.4 

B a j . 

4 6 1 

3 5 . 9 

1 1 . 9 

1 . 8 

1 3 . 6 

1 9 . 2 

2 7 . 5 

6 . 9 

1 0 . 9 

8 . 2 

4 . 2 

1.7 

A u t o . 

43 

3 . 4 

2 . 1 

5 . 7 

1 2 . 3 

2 1 . 9 

2 3 . 0 

1 0 . 7 

8 . 0 

1 6 . 2 

4 . 5 

1 . 5 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

3 . 1 

6 . 8 

9 . 7 

3 0 . 7 

1 8 . 3 

5 . 8 

8 . 2 

1 7 . 4 

4 . 3 

1 5 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

1 0 . 3 

4 . 9 

1 2 . 8 

2 7 . 1 

2 3 . 8 

8 . 5 

7 . 5 

5 . 0 

4 . 1 

1 .6 

B í o -

Bío 

102 

8 . 0 

9 . 0 

2 . 4 

1 3 . 0 

2 3 . 5 

3 0 . 3 

1 0 . 0 

6 . 0 

5 . 8 

4 . 2 

1 . 5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

6 . 9 

2 . 8 

5 . 6 

1 5 . 6 

3 4 . 3 

1 3 . 4 

2 0 . 5 

0 . 9 

4 . 9 

1.6 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

6 . 8 

5 . 1 

1 2 . 0 

2 4 . 7 

2 6 . 3 

9 . 8 

1 0 . 6 

4 . 8 

4 . 4 

1 .6 

Izq. 

362 

2 8 . 1 

1 4 . 4 

6 . 5 

1 9 . 9 

3 2 . 0 

1 9 . 6 

4 . 0 

1.7 

1 . 8 

3 . 6 

1 . 5 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

7 . 9 

4 . 4 

9 . 4 

3 0 . 7 

1 9 . 6 

8 . 7 

2 . 8 

1 6 . 5 

4 . 0 

1 . 5 
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Cuadro Nº 10 .20 . Pregunta N° 10: Evaluación de figuras públicas: Enrique Correa 
(Calificación con nota de 1 a 7). 

B a s e P o n d e r a d a 

No ta 1 

No ta 2 

No ta 3 

No ta 4 

No ta 5 

Nota 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

N o t a P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

To ta l 

1286 

1 .5 

2 . 1 

4 . 2 

1 3 . 8 

2 0 . 1 

1 4 . 5 

3 . 7 

4 0 . 1 

4 . 8 

1 .3 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

2 . 0 

3 . 1 

5 . 6 

1 4 . 5 

2 3 . 9 

1 4 . 1 

4 . 1 

3 2 . 7 

4 . 7 

1 .3 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

1.1 

1.2 

3 . 1 

1 3 . 3 

16 .8 

1 4 . 9 

3 . 3 

4 6 . 3 

4 . 9 

1 .2 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 . 6 

3 . 4 

3 . 4 

1 2 . 0 

2 0 . 5 

1 7 , 2 

2 . 0 

3 9 . 9 

4 . 8 

1 . 3 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

1 .7 

0 . 5 

5 . 2 

1 6 . 3 

2 0 . 0 

1 0 . 5 

5 , 0 

4 0 . 8 

4 . 8 

1 . 3 

55 + 

2 58 

2 0 . 1 

1 ,0 

1 .6 

4 . 6 

1 4 . 2 

1 9 . 0 

1 4 . 8 

5 . 4 

3 9 . 4 

4 . 9 

1 .3 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 .7 

0 . 0 

1 3 . 0 

1 2 . 6 

2 1 . 3 

7 . 1 

1 6 . 0 

2 8 . 4 

4 . 9 

1 .5 

Med. 

7 2 1 

5 6 . 0 

1 . 3 

1 . 6 

4 . 8 

1 4 . 2 

2 4 . 8 

1 2 . 4 

2 . 1 

3 8 . 6 

4 . 7 

1 .2 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 .7 

3 . 3 

1 .3 

1 3 . 5 

1 2 . 3 

1 9 . 5 

3 .4 

4 5 . 1 

4 . 9 

1.4 

A n t o . 

43 

3 . 4 

0 . 8 

1.0 

3 . 0 

1 2 . 2 

1 7 . 5 

1 0 . 0 

2 . 2 

5 3 . 2 

4 . 8 

1 .2 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

0 . 9 

1 .7 

5 . 3 

1 3 . 1 

2 2 . 4 

1 1 . 6 

5 . 5 

3 9 . 6 

4 . 8 

1 . 3 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

1 . 3 

2 . 2 

4 . 3 

1 3 . 4 

2 0 . 5 

1 4 . 9 

3 . 8 

3 9 . 6 

4 . 8 

1 . 3 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

4 . 4 

2 . 0 

2 . 5 

2 0 . 2 

1 4 . 0 

1 6 . 0 

0 . 9 

4 0 . 0 

4 . 5 

1.4 

Der . 

196 

1 5 . 3 

3 . 1 

2 . 0 

6 . 0 

1 3 . 0 

1 5 . 7 

1 9 . 8 

0 . 4 

4 0 . 1 

4 . 6 

1.4 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

0 . 7 

1.4 

5 . 0 

1 5 . 0 

3 0 . 7 

1 1 . 2 

5 . 7 

3 0 . 2 

4 . 9 

1.1 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 6 

3 . 0 

1 .8 

1 4 . 2 

2 0 . 0 

2 2 . 9 

4 . 9 

3 2 . 6 

5 . 1 

1 . 2 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

2 . 4 

1 . 8 

4 . 9 

1 2 . 7 

1 0 . 9 

6 . 5 

2 . 1 

5 8 . 7 

4 . 3 

1.4 
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Cuadro Nº 1 0 . 2 1 . Pregunta N° 10: Evaluación de figuras públicas: José Antonio Viera-Gallo 
(Calificación con nota de 1 a 7). 

Base P o n d e r a d a 

Nota 1 

No ta 2 

N o t a 3 

No ta 4 

No ta 5 

No ta 6 

Nota 7 

No c o n o c e 

N o t a P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

2 . 0 

1.2 

5 . 1 

1 3 . 6 

1 9 . 4 

1 1 . 2 

3 . 2 

4 4 . 3 

4 . 7 

1 .3 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

2 . 7 

1.2 

7 . 1 

1 5 . 2 

2 0 . 6 

1 2 . 4 

3 . 8 

3 7 . 0 

4 . 6 

1.4 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

1 . 5 

1 . 1 

3 .4 

1 2 . 4 

1 8 . 3 

1 0 . 2 

2 . 7 

5 0 . 5 

4 . 7 

1 . 2 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

0 . 8 

0 . 7 

5 . 6 

1 0 . 4 

2 2 . 7 

1 0 . 7 

3 . 9 

4 5 . 2 

4 . 8 

1.2 

3 5 -

5 4 

423 

3 2 . 9 

4 . 2 

0 . 6 

6 .2 

1 3 . 9 

1 5 . 4 

1 1 . 2 

2 . 2 

4 6 . 3 

4 . 5 

1 .5 

55 + 

258 

2 0 . 1 

1 . 3 

3 . 2 

2 . 0 

2 0 . 8 

1 8 . 0 

1 2 . 2 

3 . 3 

3 9 . 2 

4 . 7 

1 . 3 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

0 . 0 

0 . 2 

1 7 . 4 

5 . 8 

2 7 . 9 

5 . 0 

4 . 6 

3 9 . 0 

4 . 6 

1.2 

Med. 

7 2 1 

5 6 . 0 

2 . 3 

1 .9 

4.8 

1 4 . 1 

1 7 . 8 

1 4 . 4 

2 . 9 

4 1 . 7 

4 . 7 

1.4 

B a j . 

4 61 

3 5 . 9 

2 . 0 

0 . 2 

2 . 7 

1 4 . 7 

1 9 . 9 

7 . 5 

3 . 3 

4 9 . 7 

4 . 7 

1.2 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

0 . 3 

1.7 

3 . 9 

9 . 1 

1 0 . 7 

8 . 1 

1.2 

6 5 . 0 

4 . 6 

1 .3 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

0 . 7 

2 . 6 

3 . 1 

9 . 2 

2 2 . 0 

1 1 . 6 

3 . 4 

4 7 . 4 

4 . 9 

1.2 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

2 . 3 

0 . 9 

5 . 3 

1 3 . 5 

1 9 . 3 

9 . 9 

3 . 0 

4 5 . 9 

4 . 6 

1 . 3 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

1 . 8 

2 . 3 

5.1 

2 2 . 2 

2 0 . 3 

2 4 . 9 

6 . 4 

1 6 . 9 

4 . 9 

1 .3 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

2 . 5 

1.4 

4 . 0 

2 0 . 9 

2 1 . 6 

4 . 1 

0 . 2 

4 5 . 3 

4 . 3 

1 .1 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

2 . 6 

0 . 6 

3 . 0 

1 3 . 6 

2 3 . 4 

1 0 . 3 

6 . 9 

3 9 . 6 

4 . 9 

1 . 3 

Izq. 

362 

2 8 . 1 

2 . 3 

1 .5 

8 . 6 

1 3 . 7 

2 2 . 1 

2 2 . 1 

3 . 8 

2 5 . 9 

4 . 8 

1 . 3 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

0 . 8 

1 . 3 

4 . 4 

9 . 5 

1 0 . 8 

4 . 8 

0 . 3 

6 8 . 2 

4 . 4 

1 .2 
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Cuadro N° 10.22. Pregunta N° 10: Evaluación de figuras públicas: Andrés Allamand 

(Calificación con nota de 1 a 7). 

B a s e P o n d e r a d a 

N o t a 1 

No ta 2 

No ta 3 

N o t a 4 

No ta 5 

N o t a 6 

N o t a 7 

No c o n o c e 

N o t a P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

8 . 0 

7 . 2 

8 . 3 

1 7 . 4 

1 4 . 7 

6 . 1 

3 . 7 

3 4 . 6 

3 . 9 

1.7 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

9 . 6 

5 . 5 

1 0 . 8 

2 4 . 3 

1 4 . 1 

4 . 5 

2 . 4 

2 8 . 9 

3 . 7 

1 .5 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

6 . 6 

8 . 7 

6 . 1 

1 1 . 7 

1 5 . 2 

7 . 5 

4 . 8 

3 9 . 4 

4 . 0 

1 . 8 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

6 . 1 

6 . 2 

9 . 1 

1 6 . 6 

1 6 . 7 

6 . 7 

0 . 8 

3 7 . 8 

3 . 9 

1 . 5 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

1 2 . 0 

8 . 7 

6 . 8 

1 5 . 9 

1 4 . 5 

5 . 2 

4 . 9 

3 2 . 0 

3 . 7 

1 .8 

55 + 

258 

2 0 . 1 

5 . 6 

7 . 1 

8 . 8 

2 2 . 0 

1 0 . 2 

6 . 2 

8 . 5 

3 1 . 5 

4 . 1 

1.7 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

0 .2 

1 5 . 5 

0 . 0 

2 3 . 2 

3 2 . 6 

1 8 . 6 

2 . 5 

7 .4 

4 . 5 

1.4 

Med. 

721 

5 6 . 0 

7 . 1 

8 . 9 

8 . 3 

2 0 . 8 

1 5 . 5 

6 . 1 

3 . 1 

3 0 . 2 

3 . 9 

1 .6 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 1 . 0 

2 . 7 

1 0 . 1 

1 0 . 9 

9 . 2 

3 . 4 

4 . 9 

4 7 . 7 

3 .7 

1.9 

A n t o . 

43 

3 . 4 

7 . 0 

5 . 1 

7 . 2 

1 0 . 7 

1 3 . 5 

3 . 3 

0 . 8 

5 2 . 4 

3 . 7 

1.6 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

3 . 6 

7 . 0 

1 7 . 4 

1 8 . 6 

4 . 3 

3 . 9 

4 0 . 3 

4 . 2 

1 .5 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

8 . 3 

7 . 4 

8 . 5 

1 6 . 6 

1 4 . 6 

6 . 3 

4 . 1 

3 4 . 2 

3 . 9 

1.7 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

8 . 7 

9 . 8 

7 . 6 

2 8 . 5 

1 1 . 2 

8 . 0 

1 .2 

2 5 . 0 

3 . 7 

1 .5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

0 . 1 

2 . 1 

1.7 

9 . 3 

1 3 . 5 

2 3 . 8 

1 8 . 5 

3 1 . 1 

5 . 6 

1 . 3 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

7 . 5 

4 . 6 

8 . 1 

2 2 . 7 

2 1 . 7 

5 . 2 

2 . 2 

2 8 . 0 

4 . 0 

1 . 5 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

1 6 . 8 

1 7 . 2 

1 4 . 3 

2 0 . 7 

1 0 . 4 

2 . 1 

0 . 6 

1 8 . 0 

3 . 0 

1 . 5 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

3 . 7 

2 . 6 

5 . 8 

1 2 . 9 

1 2 . 1 

1 .5 

0 . 3 

6 1 . 1 

3 . 8 

1 . 3 
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Cuadro Nº 10 .23 . Pregunta Nº 10: Evaluación de figuras públicas: Ricardo Núñez 

(Calificación con nota de 1 a 7). 

B a s e P o n d e r a d a 

N o t a 1 

N o t a 2 

N o t a 3 

N o t a 4 

N o t a 5 

N o t a 6 

N o t a 7 

No c o n o c e 

N o t a P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

T o t a l 

1286 

2 . 4 

3 . 4 

6 . 7 

1 4 . 7 

1 0 . 1 

5 . 0 

1.4 

5 6 . 4 

4 . 1 

1.4 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1.2 

4 . 4 

8 . 3 

1 6 . 9 

1 3 . 3 

8.1 

1 . 7 

4 6 . 1 

4 . 3 

1 .3 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

3 . 3 

2 . 4 

5 . 4 

1 2 . 9 

7 .4 

2 . 4 

1 .1 

6 5 . 0 

3 . 9 

1.4 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

0 . 4 

2 . 8 

4 . 6 

1 7 . 7 

9 . 7 

3 . 4 

1.2 

6 0 . 1 

4 . 2 

1.1 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

5 . 9 

4 . 1 

9 . 0 

1 1 . 4 

1 1 . 0 

8 . 1 

l.5 

4 9 . 0 

3 . 9 

1 .6 

55 + 

258 

2 0 . 1 

1.2 

3 . 4 

7 . 9 

1 3 . 2 

9 . 5 

3 . 5 

1 . 7 

5 9 . 5 

4 . 1 

1 .3 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

9 .9 

5 . 1 

2 2 . 9 

4 . 6 

7 . 9 

1 5 . 6 

0 . 0 

3 3 . 9 

3 . 6 

1.7 

Med. 

721 

5 6 . 0 

2 . 2 

4 . 3 

5 .2 

1 5 . 1 

1 3 . 6 

3 . 9 

1.0 

5 4 . 8 

4 . 1 

1 .3 

B a j . 

4 6 1 

3 5 . 9 

1 .0 

l.5 

5 . 5 

1 6 . 4 

5 . 2 

4 . 3 

2 . 4 

6 3 . 8 

4 . 3 

1 . 3 

A n t o . 

43 

3 . 4 

1.0 

1.2 

5 . 0 

7 . 4 

8 . 3 

6 . 6 

1.2 

6 9 . 3 

4 . 5 

1.4 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1.4 

3 . 4 

7 . 0 

1 4 . 3 

1 2 . 3 

5 . 6 

1 .5 

5 4 . 4 

4 . 2 

1 . 3 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

2 . 3 

3 . 2 

6 . 5 

1 4 . 7 

9 . 5 

5 . 1 

1 . 5 

5 7 . 3 

4 . 1 

1.4 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

4 . 8 

6 . 1 

8 . 9 

1 8 . 3 

1 4 . 8 

2 . 7 

0 . 7 

4 3 . 7 

3 . 8 

1.4 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

8 . 7 

4 . 0 

1 1 . 6 

1 3 . 0 

3 . 0 

0 . 2 

0 . 2 

5 9 . 4 

3 . 0 

1 .3 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

1 . 7 

2 . 0 

4 . 7 

1 8 . 9 

1 3 . 6 

8 . 1 

0 . 5 

5 0 . 4 

4 . 4 

1.2 

Izq. 

362 

2 8 . 1 

0 . 5 

6 . 4 

7 . 5 

1 6 . 4 

1 8 . 1 

8 . 8 

4 . 3 

3 8 . 0 

4 . 4 

1.4 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

1 . 5 

1 . 3 

5 . 3 

9 . 4 

2 . 0 

0 . 3 

0 . 0 

8 0 , 3 

3 . 5 

1 .1 
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Cuadro N° 1 0 . 2 4 . P r e g u n t a N° 10 : Evaluación de f iguras p ú b l i c a s : Manuel Fe l iú 

(Ca l i f i cac ión con nota de 1 a 7) . 

B a s e P o n d e r a d a 

No ta 1 

No ta 2 

No ta 3 

No ta 4 

No ta 5 

No ta 6 

No ta 7 

No c o n o c e 

No ta P r o m e d i o 

D e s v i a c i ó n E s t á n d a r 

Total 

1286 

5 . 7 

3 . 6 

7 . 5 

1 5 . 0 

1 2 . 9 

4 . 5 

1 . 3 

4 9 . 4 

3 . 9 

1 .5 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

6 . 9 

4 . 5 

8 . 2 

2 1 . 4 

1 1 . 5 

5 . 9 

1 .3 

4 0 . 4 

3 . 8 

1 .5 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

4 . 7 

2 . 9 

7 . 0 

9 . 6 

1 4 . 1 

3 . 3 

1 . 3 

5 6 . 9 

3 . 9 

1 . 5 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

4 . 5 

3 . 8 

6 . 2 

1 8 . 4 

1 2 . 5 

2 . 6 

1 0 

5 1 . 0 

3 9 

1.4 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

9 . 2 

4 . 4 

8 . 6 

1 1 . 9 

1 3 . 0 

3 . 7 

1.9 

4 7 . 4 

1 .7 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2 . 9 

2 . 0 

9 . 1 

1 2 . 1 

1 4 . 0 

1 0 . 1 

1 .1 

4 8 . 8 

4 . 3 

1.4 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

9 . 5 

1.5 

1 0 . 4 

2 2 . 9 

9.4 

6 .5 

6.7 

3 3 . 1 

4 . 0 

1 .1 

Med. 

721 

5 6 . 0 

5 . 3 

4 . 1 

8 . 6 

1 5 . 6 

1 2 . 1 

3 . 7 

0 . 8 

4 9 . 7 

3 . 8 

1.4 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

5 . 6 

3 . 3 

5 . 2 

1 2 . 3 

1 5 . 1 

5 . 2 

0 . 8 

5 2 . 6 

4 . 0 

1 . 5 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

3 . 5 

5 . 6 

8 . 6 

1 4 . 0 

1 0 . 7 

5 . 0 

0.0 

5 3 . 5 

3 . 8 

1.4 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

3 . 8 

1 .9 

9 . 7 

1 8 . 8 

1 0 . 1 

3 . 4 

2 . 0 

5 0 . 3 

4 . 0 

1.4 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

6 . 1 

3 . 5 

7 . 0 

1 4 . 4 

1 3 . 2 

4 . 5 

1 . 3 

4 9 . 9 

3 . 9 

1 .5 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

5 . 6 

6 . 1 

9 . 8 

1 7 . 0 

1 5 . 0 

4 . 8 

0 . 9 

4 0 . 8 

3 . 8 

1 .5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

0 . 1 

0 . 0 

2 . 0 

1 5 . 4 

1 2 . 2 

1 5 . 6 

4 . 1 

5 0 . 5 

5 . 1 

1 .1 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

5 . 4 

1 . 9 

9 . 0 

1 7 . 7 

1 5 . 8 

5 . 3 

1 . 5 

4 3 . 5 

4 . 0 

1.4 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

1 1 . 4 

6 . 9 

1 1 . 9 

1 5 . 6 

1 5 . 5 

1 .4 

0 . 8 

3 6 . 6 

3 . 4 

1 . 5 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

3 . 4 

4 . 2 

4 . 5 

1 1 . 2 

7 . 5 

0 . 6 

0 . 1 

6 8 . 4 

3 . 6 

1.3 
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Cuadro Nº 11. Pregunta Nº 11: Evaluación del gobierno de Patricio Aylwin, considerando lo bueno y lo malo 

(7 = Excelente - 1 = Muy malo). 

B a s e P o n d e r a d a 

No ta P romed io 

T o t a l 

1267 

5 . 1 

SEXO 

Hom. 

5 7 3 

4 5 . 2 

5 . 1 

Muj . 

694 

5 4 . 8 

5 . 2 

EDAD 

1 8 -

34 

603 

4 7 . 6 

5 . 0 

3 5 -

54 

409 

3 2 . 3 

5 . 2 

55 + 

255 

2 0 . 2 

5 . 3 

N . S . E . 

A l t . 

92 

7 . 3 

4 . 8 

Med. 

717 

5 6 . 6 

5 . 1 

B a j . 

458 

3 6 . 2 

5 . 2 

A n t o . 

42 

3 . 3 

5 . 3 

R E G I O N 

V a l p . 

111 

8 . 8 

5 . 0 

S t g o . 

1012 

7 9 . 8 

5 . 1 

B í o -

Bío 

102 

8 . 1 

5 . 1 

D e r . 

195 

1 5 . 4 

4 . 3 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

Cen.. 

368 

2 9 . 0 

5 . 3 

I z q . 

361 

2 8 . 5 

5 . 5 

I n d . 

n / c 

343 

2 7 . 1 

4.9 
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Cuadro Nº 12. Pregunta Nº 12: Evaluación de la labor que está haciendo el actual gobierno de Patricio Aylwin en 

los temas: 

(7 = Excelente - 1 = Muy malo). 

B a s e P o n d e r a d a 

Manejo d o l a 

e c o n o m í a 

C e s a n t í a 

E d u c a c i ó n 

I n f l a c i ó n 

S a l u d 

V i v i e n d a 

P o b r e z a 

R e l a c i o n e s 

i n t e r n a c i o n a l e s 

D e l i n c u e n c i a 

T e r r o r i s m o 

D e r e c h o s humanos 

C o n t a m i n a c i ó n 

a m b i e n t a l 

T o t a l 

1267 

4 . 5 

3 . 8 

4 . 6 

3 . 5 

4 . 1 

4 . 2 

3 . 5 

5 . 7 

3 . 2 

3 . 5 

4 . 8 

4 . 1 

SEXO 

Hom. 

580 

4 5 . 8 

4 . 7 

3 . 9 

4 . 5 

3 . 8 

4 . 2 

4 . 3 

3 . 7 

5 . 7 

3 . 4 

3 . 5 

4 . 9 

4 . 3 

M u j . 

687 

5 4 . 2 

4 . 4 

3 . 8 

4 . 6 

3 . 2 

4 . 0 

4 . 2 

3 .4 

5 . 6 

3 . 0 

3 . 5 

4 . 8 

3 . 9 

EDAD 

1 8 -

34 

601 

4 7 . 5 

4 . 5 

3 . 8 

4 . 6 

3 . 5 

4 . 1 

4 . 1 

3 . 5 

5 . 7 

3 .2 

3 . 5 

4 . 7 

4 . 1 

3 5 -

54 

4 1 3 

3 2 . 6 

4 . 5 

3 . 8 

4 . 5 

3 . 6 

4 . 1 

4 . 3 

3 . 7 

5 7 

3 . 3 

3 . 4 

4 . 9 

4 . 2 

55 + 

254 

2 0 . 0 

4 . 7 

3 . 9 

4 . 7 

3 . 2 

4 . 0 

4 . 4 

3 . 3 

5 . 7 

3 . 0 

3 . 4 

5 . 0 

4 . 1 

N.S .E . 

A l t . 

96 

7 . 6 

4 . 6 

3 . 7 

4 . 2 

3 . 6 

3 . 7 

4 . 0 

3 . 6 

5 . 7 

3 . 3 

2 . 8 

4 . 9 

3 . 8 

Med. 

713 

5 6 . 3 

4 . 6 

3 . 8 

4 . 6 

3 . 5 

4 . 1 

4 . 1 

3 . 6 

5 . 6 

3 . 2 

3 . 3 

4 . 8 

4 . 1 

B a j . 

458 

3 6 . 1 

4 . 5 

3 . 9 

4 . 7 

3 . 4 

4 . 2 

4 . 4 

3 . 5 

5 . 7 

3 . 3 

3 . 8 

4 . 9 

4 . 2 

A n t o . 

42 

3 . 3 

4 . 8 

3 . 9 

4 . 8 

3 . 7 

4 . 1 

4 . 3 

3 . 6 

5 . 5 

3 . 3 

3 . 2 

4 . 8 

4 . 2 

R E G I O N 

V a l p . 

112 

8 . 9 

4 . 6 

3 . 8 

4 . 7 

3 . 6 

4 . 2 

4 . 1 

3 . 6 

5 . 5 

3 . 3 

3 . 5 

4 . 8 

4 . 1 

S t g o . 

1 0 1 3 

7 9 . 9 

4 . 5 

3 . 8 

4 . 6 

3 . 4 

4 . 1 

4 . 2 

3 . 5 

5 . 7 

3 . 2 

3 . 5 

4 . 8 

4 . 1 

B í o -

B í o 

101 

7 , 9 

4 . 6 

4 . 0 

4 . 5 

3 . 7 

4 . 0 

4 . 2 

3 .7 

5 . 6 

3 . 4 

3 . 6 

4 . 8 

4 . 0 

D e r . 

196 

1 5 . 5 

3 . 6 

3 . 2 

3 . 9 

2 . 6 

3 . 7 

3 . 7 

2 . 8 

5 . 1 

2 . 6 

2 . 7 

4 . 4 

3 . 7 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

372 

2 9 . 3 

4 . 8 

4 . 0 

4 . 7 

3 . 8 

4 . 3 

4 . 4 

3 . 9 

5 . 8 

3 . 4 

3 . 7 

5 . 0 

4 . 2 

I z q . 

360 

2 8 . 4 

5 . 0 

4 . 3 

5 . 1 

4 . 0 

4 . 4 

4 . 4 

3 . 9 

6 . 1 

3 . 6 

4 . 0 

4 . 9 

4 . 3 

I nd. 

n / c 

340 

2 6 . 9 

4 . 3 

3 . 5 

4 . 2 

3 . 1 

3 . 9 

4 . 1 

3 . 2 

5 . 4 

3 . 0 

3 . 2 

4 . 8 

4 . 1 

Documento dogitalizado mediante sistema OCR
w

w
w

.c
ep

ch
ile

.c
l



Cuadro N° 13. Pregunta N° 12.1: Calificación de la labor del gobierno (en relación a lo esperado) respecto de: 

"Manejo de la economía" 

B a s e P o n d e r a d a 

M e j o r 

I g u a l 

P e o r 

N o s a b e . 

n o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

3 5 . 3 

4 5 . 5 

1 5 . 5 

3 . 7 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

3 9 . 6 

4 4 . 2 

1 1 . 2 

5 . 0 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

3 1 . 6 

4 6 . 6 

1 9 . 1 

2 . 7 

2 3 . 4 2 

p=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

35.8 

4 5 . 2 

1 5 . 5 

3 . 5 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

3 3 . 3 

5 1 . 1 

1 0 . 7 

4 . 9 

2 7 . 2 9 

p=.001 

5 5 + 

2 5 8 

2 0 . 1 

3 7 . 1 

3 7 . 0 

2 3 . 4 

2 . 4 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

4 2 . 6 

3 1 . 2 

1 4 . 4 

1 1 . 8 

Med. 

721 

5 6 . 0 

3 4 . 8 

4 6 . 7 

1 5 . 3 

3 . 2 

2 6 . 8 1 

p=.001 

B a j . 

4 6 1 

3 5 . 9 

3 4 . 3 

4 6 . 8 

1 6 . 1 

2 . 8 

Ari to . 

43 

3 . 4 

4 8 . 3 

3 6 . 8 

9 . 1 

5.8 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

3 2 . 6 

4 3 . 5 

1 4 . 5 

9 . 4 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

3 5 . 6 

4 4 . 9 

1 6 . 7 

2 . 8 

2 8 . 4 7 

p = . 0 0 1 

B í o -

B í o 

102 

8.0 

2 9 . 1 

5 7 . 6 

7 . 4 

6 . 0 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

8 . 5 

5 4 . 6 

3 6 . 1 

0 . 8 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

4 1 . 6 

3 9 . 2 

1 5 . 0 

4 . 2 

1 7 4 . 1 1 

p=.001 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

5 0 . 3 

4 2 . 0 

5 . 5 

2 . 2 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

2 7 . 8 

5 0 . 9 

1 4 . 8 

6 . 5 
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Cuadro N° 14. Pregunta N° 12.1: Calificación de la labor del gobierno (en relación a lo esperado) respecto de: 

"Cesantía" 

Base P o n d e r a d a 

Mejor 

I g u a l 

P e o r 

No s a b e , 

n o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

2 0 . 9 

4 6 . 1 

2 8 . 5 

4 . 5 

SEXO 

Hora. 

588 

4 5 . 7 

2 0 . 8 

4 7 . 5 

2 6 . 2 

5 . 5 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

2 0 . 9 

4 5 . 0 

3 0 . 5 

3 . 5 

5 . 3 1 

P = . 1 5 0 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

2 1 . 3 

4 7 . 6 

2 7 . 5 

3 . 6 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

2 1 . 1 

4 8 . 2 

2 4 . 4 

6 . 3 

1 8 . 8 7 

P = . 0 0 4 

55 + 

258 

2 0 . 1 

1 9 . 5 

3 9 . 4 

3 7 . 7 

3 . 4 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

2 1 . 0 

4 5 . 4 

2 8 . 2 

5 . 4 

Med. 

721 

5 6 . 0 

2 0 . 7 

4 6 . 1 

2 7 . 7 

5 . 5 

6 .47 

P = . 3 7 3 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

2 1 . 1 

4 6 . 4 

2 9 . 9 

2 . 5 

Ar i to . 

43 

3 . 4 

3 0 . 1 

4 5 . 7 

2 0 . 5 

3 . 7 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 5 . 4 

4 5 . 7 

1 9 . 8 

9 . 0 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

1 9 . 6 

4 6 . 2 

3 0 . 5 

3 . 7 

1 9 . 3 1 

P=.023 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 4 . 8 

4 6 . 1 

2 2 . 4 

6 . 7 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

9 . 1 

3 1 . 9 

5 6 . 8 

2 . 2 

POSICION 

POLITICA 

Cen. 

380 

2 9 . 5 

2 5 . 3 

4 6 . 1 

2 4 . 0 

4 . 6 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

2 8 . 3 

5 2 . 1 

1 3 . 9 

5 . 7 

1 3 4 . 5 5 

P=.001 

I n d . 

n/c 

348 

2 7 . 1 

1 4 . 9 

4 8 . 0 

3 2 . 9 

4 . 2 
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Cuadro N° 15 . Pregunta Nº 1 2 . 1 : Ca l i f i cac ión de la labor de l gobierno (en r e l a c i ó n a lo esperado) r e s p e c t o de : 

"Educación" 

Base P o n d e r a d a 

Mejor 

I g u a l 

P e o r 

No s a b e , 

n o c o n t e s t a 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

3 8 . 3 

4 8 . 0 

9 . 7 

4 . 0 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

3 8 . 8 

5 0 . 1 

8 . 8 

2 . 2 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

3 7 . 9 

4 6 . 2 

1 0 . 4 

5 . 4 

1 0 . 1 1 

P = . 0 1 8 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

3 9 . 2 

4 9 . 7 

8.1 

3 . 0 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

4 2 . 4 

1 0 . 4 

1 4 . 3 

2 . 9 

4 4 . 0 6 

P = . 0 0 1 

55 * 

258 

2 0 . 1 

2 9 . 7 

5 6 . 3 

5 . 9 

8 . 1 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

4 3 . 4 

2 7 . 2 

2 7 . 6 

1 .8 

M e d . 

721 

5 6 . 0 

3 9 . 5 

4 5 . 3 

1 0 . 7 

4 . 5 

7 2 . 2 0 

P = . 0 0 1 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

3 5 . 4 

5 6 . 9 

4 . 1 

3 . 6 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

5 3 . 3 

3 6 . 2 

7 . 0 

3 . 5 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

4 4 . 4 

3 9 . 1 

8 . 4 

8 . 2 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

3 8 . 0 

4 8 . 5 

1 0 . 2 

3 . 3 

2 1 . 3 1 

P = . 0 0 1 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 7 . 9 

5 8 . 1 

7 . 6 

6 . 4 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

2 7 . 3 

4 9 . 8 

1 8 . 2 

4 . 7 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

3 8 0 

2 9 . 5 

3 9 . 9 

4 7 . 7 

8 . 3 

4 . 1 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

5 2 . 5 

3 8 . 8 

6 . 7 

2 . 0 

7 1 . 2 1 

P = . 0 0 1 

I n d . 

n/c 

348 

2 7 . 1 

2 8 . 1 

5 6 . 8 

9 . 6 

5 . 4 

Documento dogitalizado mediante sistema OCR
w

w
w

.c
ep

ch
ile

.c
l



Cuadro N° 16. Pregunta N° 1 2 . 1 : Ca l i f i cac ión de la labor de l gobierno (en r e l a c i ó n a lo esperado) r e s p e c t o de : 
" In f l ac ión" 

B a s e P o n d e r a d a 

M e j o r 

I g u a l 

P e o r 

No s a b e , 

n o c o n t e s t a 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

1 5 . 5 

3 4 . 5 

4 4 . 8 

5 . 3 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1 8 . 5 

3 6 . 1 

3 9 . 4 

6 . 0 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

1 3 . 0 

3 3 . 1 

4 9 . 3 

4 . 7 

1 5 . 1 8 

P = . 0 0 2 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 4 . 5 

3 2 . 4 

4 5 . 9 

7 . 2 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

18.7 

3 6 . 6 

4 0 . 0 

4 . 7 

2 0 . 2 3 

P = . 0 0 3 

55 + 

258 

2 0 . 1 

1 2 . 6 

3 6 . 0 

4 9 . 7 

1.8 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

3 2 . 6 

1 7 . 3 

4 0 . 9 

9 .2 

Med. 

721 

5 6 . 0 

1 6 . 1 

3 9 . 6 

4 0 . 7 

3 . 6 

6 0 . 9 4 

P = . 0 0 1 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 0 . 7 

3 0 . 4 

5 1 . 9 

7 . 0 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

1 6 . 7 

4 4 . 3 

3 5 . 3 

3 . 7 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1 7 . 1 

3 6 . 3 

3 5 . 7 

1 0 . 9 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

1 4 . 7 

3 3 . 7 

4 6 . 9 

4 . 7 

1 6 . 9 6 

P = . 0 4 9 

B í o -

Bío 

102 

8 . 0 

2 0 . 9 

3 5 . 6 

3 8 . 2 

5 . 3 

D e r . 

1 9 6 

1 5 . 3 

5 . 0 

2 4 . 3 

6 9 . 5 

1 . 1 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

3 8 0 

2 9 . 5 

1 8 . 6 

3 4 . 4 

4 0 . 4 

6 . 5 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

2 4 . 6 

3 6 . 7 

3 5 . 1 

3 . 7 

1 0 4 . 4 9 

P = . 0 0 1 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

8 . 5 

3 7 . 9 

4 5 . 6 

8 . 0 
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Cuadro Nº 17. Pregunta N° 12.1: Calificación de la labor del gobierno (en relación a lo esperado) respecto de: 

"Salud" 

B a s e P o n d e r a d a 

M e j o r 

I g u a l 

P e o r 

No s a b e , 

n o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

3 4 . 6 

4 6 . 3 

1 5 . 1 

4 . 0 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

3 8 . 8 

4 7 . 0 

9 .2 

4 . 9 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

3 1 . 0 

4 5 . 7 

2 0 . 0 

3 . 3 

3 2 . 7 0 

P=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

3 6 . 2 

5 0 . 8 

8 . 9 

4 . 1 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

3 6 . 1 

4 1 . 5 

1 8 . 9 

3 . 5 

4 0 . 6 9 

P = . 0 0 1 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2 8 . 2 

4 3 . 7 

2 3 . 3 

4 . 8 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 9 . 9 

4 0 . 6 

3 1 . 9 

7 . 6 

M e d . 

721 

5 6 . 0 

3 6 . 3 

4 4 . 8 

15 .4 

3 . 5 

3 8 . 7 0 

P = . 0 0 1 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

3 5 . 2 

5 0 . 0 

1 0 . 7 

4 . 1 

A n t o . 

43 

3 . 4 

3 5 . 2 

4 7 . 3 

1 4 . 8 

2 . 7 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

3 8 . 6 

4 0 . 3 

1 3 . 3 

7 . 8 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

3 4 . 7 

4 6 . 0 

1 5 . 7 

3 . 5 

1 1 . 4 4 

P = . 2 4 7 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 8 . 1 

5 5 . 6 

1 1 . 3 

5 . 1 

Der. 

196 

15.3 

2 0 . 5 

53.3 

25.4 

0 . 8 

POSICION 

POLITICA 

Cen. 

3 8 0 

29 .5 

3 5 . 3 

49.4 

11 .6 

3 . 8 

I z q . 

362 

28 .1 

4 9 . 0 

32 .8 

16.0 

2 . 2 

100.21 
P=.001 

Ind . 

n /c 

348 

2 7 . 1 

2 6 . 8 

5 3 . 1 

12 .2 

8 . 0 
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Cuadro N° 18. Pregunta Nº 12.1: Calificación de la labor del gobierno (en relación a lo esperado) respecto de: 

"Vivienda" 

Base P o n d e r a d a 

Mejor 

I g u a l 

P e o r 

NO s a b e , 

n o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

2 7 . 3 

5 1 . 5 

1 6 . 1 

5 . 1 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

2 7 . 5 

5 2 . 6 

1 2 . 8 

7 . 0 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

2 7 . 1 

5 0 . 5 

1 8 . 9 

3 . 5 

1 5 . 4 3 

P = . 0 0 1 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

2 6 . 4 

5 6 . 4 

1 2 . 4 

4 . 9 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

2 8 . 1 

4 7 . 2 

2 0 . 2 

4 . 5 

1 7 . 5 1 

P = . 0 0 8 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2 8 . 1 

4 7 . 0 

1 8 . 2 

6 . 6 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 8 . 0 

4 3 . 3 

2 4 . 2 

1 4 . 6 

M e d . 

721 

5 6 . 0 

2 9 . 2 

5 2 . 3 

1 4 . 4 

4 . 1 

3 1 . 7 7 

P=.001 

B a j . 

4 6 1 

3 5 . 9 

2 6 . 3 

5 2 . 0 

1 7 . 0 

4 . 7 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

3 4 . 2 

5 3 . 4 

8 . 8 

3 . 7 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 8 . 7 

4 9 . 3 

1 1 . 8 

1 0 . 2 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

2 7 . 2 

50. 8 

1 7 . 5 

4 . 5 

1 6 . 1 0 

P = . 0 6 5 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 4 . 0 

5 9 . 8 

1 0 . 2 

5 . 9 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

2 0 . 0 

4 9 . 0 

2 8 . 4 

2 . 6 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

3 8 0 

2 9 . 5 

2 7 . 3 

5 6 . 0 

1 0 . 0 

6 . 7 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

3 6 . 8 

4 2 . 4 

1 8 . 1 

2 . 7 

7 1 . 3 6 

P=. 0 0 1 

Indi . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

2 1 . 4 

5 7 . 3 

1 3 . 9 

7 . 4 
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Cuadro Nº 19. Pregunta N° 12.1: Calificación de la labor del gobierno (en relación a lo esperado) respecto de: 

"Pobreza" 

B a s e P o n d e r a d a 

M e j o r 

I g u a l 

P e o r 

No s a b e , 

n o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

1 5 . 3 

5 2 . 0 

2 8 . 5 

4 . 2 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1 7 , 7 

5 5 . 3 

2 2 . 4 

4 . 6 

M u j . 

696 

5 4 . 3 

1 3 . 3 

4 9 . 1 

3 3 . 7 

3 . 8 

2 1 . 2 3 

P=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 5 . 3 

5 7 . 1 

2 3 . 9 

3 .7 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

1 9 . 4 

4 7 . 2 

2 9 . 2 

4 . 3 

3 3 . 2 5 

P=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

8 . 5 

4 7 . 7 

3 8 . 4 

5 . 4 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8.1 

1 8 . 1 

4 5 . 2 

2 7 . 9 

8 . 8 

M e d . 

721 

5 6 . 0 

1 7 . 5 

5 2 . 4 

2 6 . 2 

3 . 9 

1 8 . 0 3 

P=.006 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 1 . 3 

5 2 . 8 

3 2 . 3 

3 . 7 

A n t o . 

43 

3 . 4 

2 1 . 7 

5 5 . 6 

1 8 . 5 

4 . 2 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 3 . 9 

4 8 . 6 

1 7 . 2 

1 0 . 2 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

1 2 . 6 

5 3 . 2 

3 0 . 7 

3 . 4 

4 8 . 6 9 

P=.001 

Bío-

B í o 

102 

8 . 0 

2 9 . 4 

4 1 . 8 

2 3 . 7 

5 . 2 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

7 . 7 

3 6 . 5 

5 0 . 1 

5 . 7 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

Cen. 

3 8 0 

2 9 . 5 

1 8 . 1 

5 6 . 8 

2 0 . 0 

5 . 2 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

2 3 . 7 

4 7 . 1 

2 6 . 7 

2 . 5 

1 0 2 . 7 3 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

7 . 8 

6 0 . 5 

2 7 . 6 

4 . 1 
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Cuadro N° 20. Pregunta N° 12.1: Calificación de la labor del gobierno (en relación a lo esperado) respecto de: 

"Relaciones internacionales" 

B a s e P o n d e r a d a 

Mejor 

I g u a l 

P e o r 

No s a b e , 

n o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

7 7 . 2 

1 4 . 3 

2 . 5 

5 . 9 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

7 9 . 3 

1 2 . 5 

4 . 0 

4 . 2 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

7 5 . 4 

1 5 . 9 

1 . 3 

7 . 4 

1 7 . 3 6 

P=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

7 9 . 1 

1 5 . 0 

1.9 

4 . 0 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

7 5 . 9 

1 4 . 0 

3 . 5 

6 . 6 

1 2 . 0 5 

P = . 0 6 1 

55 + 

258 

2 0 . 1 

7 5 . 0 

1 3 . 3 

2 . 5 

9 . 2 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

7 9 . 1 

1 1 . 6 

1.7 

7 . 6 

Med. 

721 

5 6 . 0 

7 9 . 6 

1 4 . 0 

2 . 6 

3 . 7 

16 .34 

P=.012 

B a j . 

4 61 

3 5 . 9 

7 3 . 0 

1 5 . 5 

2 . 6 

8 . 9 

A n t o . 

43 

3 . 4 

7 3 . 0 

1 8 . 0 

3 . 4 

5 . 7 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

7 0 . 6 

1 6 . 4 

2 . 6 

1 0 . 4 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

7 9 . 5 

1 3 . 0 

2 . 1 

5 . 4 

2 4 . 7 1 

P=.003 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

6 3 . 6 

2 4 . 2 

6 . 5 

5 . 6 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

7 9 . 9 

1 6 . 7 

1 .9 

1 .6 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

7 9 . 9 

9 . 4 

3 . 9 

6 . 7 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

8 2 . 5 

1 2 . 2 

0 . 8 

4 . 5 

4 6 . 1 5 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

6 7 . 2 

2 0 . 7 

3 . 2 

9 . 0 

Documento dogitalizado mediante sistema OCR
w

w
w

.c
ep

ch
ile

.c
l



Cuadro N° 21. Pregunta Nº 12.1: Calificación de la labor del gobierno (en relación a lo esperado) respecto de: 

"Delincuencia" 

B a s e P o n d e r a d a 

Mejor 

I g u a l 

P e o r 

No s a b e , 

n o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

1 3 . 9 

3 9 . 1 

43 .8 

3 . 2 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1 4 . 8 

4 5 . 3 

3 6 . 1 

3 .2 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

1 3 . 1 

3 3 . 8 

4 9 . 8 

3 . 3 

2 3 . 9 9 

P=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 4 . 5 

4 3 . 4 

3 8 . 3 

3 . 8 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

1 3 . 5 

3 7 . 8 

4 5 . 4 

3 . 3 

2 1 . 0 4 

P=.002 

5 5 + 

258 

2 0 . 1 

1 2 . » 

3 1 . 2 

5 4 . 2 

1 . 7 

N . S . T 

A l t . 

104 

8 . 1 

9 . 3 

4 3 . 1 

4 2 . 6 

5 . 0 

Med. 

721 

5 6 . 0 

1 3 . 9 

3 7 . 2 

4 5 . 3 

3 . 6 

6 . 9 6 

P=.324 

B a j . 

4 6 1 

3 5 . 9 

1 4 . 8 

4 1 . 1 

4 1 . 9 

2 . 2 

REGION 

A n t o . 

43 

3 . 4 

1 8 . 3 

4 5 . 4 

3 2 . 8 

3 . 5 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1 7 . 7 

3 6 . 0 

3 8 . 7 

7.5 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

1 2 . 4 

3 7 . 9 

4 7 . 1 

2 . 6 

3 7 . 7 4 

P=.001 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 2 . 0 

5 1 . 7 

2 1 . 8 

4 . 5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 5 . 0 

2 6 . 0 

5 7 . 6 

1.4 

P O S I C I O N 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

1 1 . 5 

3 9 . 0 

4 6 , 6 

2 , 9 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

2 2 . 0 

4 4 . 6 

3 0 . 0 

3 . 4 

7 1 . 0 0 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

7.3 

4 0 . 9 

4 7 . 5 

4 . 4 
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Cuadro N° 22. Pregunta N° 12.1: Calificación de la labor del gobierno (en relación a lo esperado) respecto de: 

"Terrorismo" 

Base P o n d e r a d a 

Mejor 

I g u a l 

P e o r 

N o s a b e , 

n o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

1 9 . 0 

3 9 . 4 

3 6 . 0 

5 . 5 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1 9 . 3 

4 1 . 5 

3 1 . 4 

7 . 8 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

1 8 . 7 

3 7 . 7 

4 0 . 0 

3 . 6 

1 8 . 0 4 

P=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 6 . 7 

4 1 . 6 

3 5 . 2 

6 . 5 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

2 1 . 1 

3 8 . 2 

3 4 . 8 

5 . 9 

1 1 . 7 1 

P=.069 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2 0 . 8 

3 6 . 5 

4 0 . 2 

2 . S 

N . S . E . 

A l t . 

104 

0.1 

1 5 . 2 

3 1 . 7 

3 7 . 1 

1 6 . 0 

Med. 

721 

5 6 . 0 

1 9 . 2 

3 8 . 4 

3 7 . 1 

5 . 3 

2 8 . 9 4 

P = . 0 0 1 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 9 . 5 

4 2 . 9 

3 4 . 1 

3 . 5 

A n t o . 

43 

3 .4 

1 8 . 3 

4 6 . 1 

2 8 . 7 

6 . 9 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 7 . 8 

3 6 . 3 

2 6 . 1 

9 . 7 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

1 6 . 3 

3 9 . 4 

3 9 . 3 

5 . 0 

4 6 . 3 2 

P=.001 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

3 6 . 3 

4 0 . 8 

1 8 . 0 

4 . 9 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 3 . 5 

1 6 . 3 

6 8 . 8 

1 .4 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

1 8 . 1 

4 5 . 9 

2 7 . 9 

8.2 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

2 5 . 8 

4 4 . 3 

2 6 . 6 

3 . 3 

1 3 6 . 6 9 

P = . 0 0 1 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

1 6 . 0 

4 0 . 5 

3 6 . 3 

7 . 3 
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Cuadro N° 23. Pregunta Nº 12.1: Calificación de la labor del gobierno (en relación a lo esperado) respecto de: 

"Derechos humanos" 

B a s e P o n d e r a d a 

Mejor 

I g u a l 

P e o r 

No s a b e , 

n o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

5 8 . 5 

3 0 . 3 

6 . 1 

5 . 1 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

5 9 . 5 

3 0 . 9 

6 . 3 

3 . 3 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

5 7 . 5 

2 9 . 8 

6 . 0 

6 . 6 

7 . 2 3 

P= .065 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

5 9 . 6 

2 7 . 3 

7 . 6 

5 . 5 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

5 7 . 1 

3 1 . 7 

5 . 3 

6 . 0 

1 2 . 2 6 

P = . 0 5 6 

55 + 

258 

2 0 . 1 

5 8 . 0 

3 5 . 1 

4 . 1 

2 . 7 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

5 0 . 6 

3 7 . 4 

0 . 0 

1 2 . 0 

Med. 

721 

5 6 . 0 

5 7 . 2 

2 9 . 1 

7 . 9 

5 . 9 

3 3 . 5 3 

P = . 0 0 1 

B a j . 

4 6 1 

3 5 . 9 

6 2 . 2 

3 0 . 7 

4 . 8 

2 . 3 

A n t o . 

43 

3 .4 

5 6 . 2 

3 0 . 2 

8 . 6 

5 . 0 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

5 7 . 3 

2 8 . 7 

6 . 7 

7 . 3 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

58.8 

3 1 . 3 

3 . 2 

4.8 

1 6 . 8 9 

P = . 0 5 1 

B í o -

B í o 

102 

3 . 0 

5 7 . 1 

2 2 . 8 

1 4 . 2 

5 . 9 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

3 1 . 8 

5 3 . 8 

4 . 2 

1 0 . 3 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

6 7 . 7 

2 6 . 1 

3 . 9 

2 . 3 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

6 6 . 8 

2 1 . 1 

9 . 7 

2 . 4 

1 2 1 . 5 7 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

5 4 . 8 

3 1 . 2 

6 . 0 

8 . 0 
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Cuadro N° 24. Pregunta Nº 12.1: Calificación de la labor del gobierno (en relación a lo esperado) respecto de: 

"Contaminación ambiental" 

B a s e P o n d e r a d a 

Mejor 

I g u a l 

P e o r 

No s a b e , 

n o c o n t e s t a 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

3B.2 

3 8 . 3 

2 0 . 0 

3 . 5 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

4 2 . 5 

3 8 . 5 

1 5 . 4 

3 . 7 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

3 4 . 7 

3 8 . 2 

2 3 . 8 

3 . 3 

1 6 . 3 7 

P=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

3 6 . 6 

3 7 . 6 

2 1 . 7 

4 . 0 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

4 2 . 1 

3 5 . 9 

1 9 . 5 

2 . 5 

9 . 5 1 

P = . 1 4 7 

55 + 

258 

2 0 . 1 

3 5 . 6 

4 4 . 0 

1 6 . 6 

3 . 8 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

3 0 . 5 

4 4 . 8 

2 3 . 4 

1.2 

Med. 

721 

5 6 . 0 

4 3 . 8 

3 3 . 7 

1 8 . 2 

4 . 4 

2 9 . 4 4 

P=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

3 1 . 3 

4 4 . 1 

2 2 . 0 

2 . 6 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

4 1 . 8 

3 9 . 3 

1 4 . 0 

4.8 

REGION 

V a l p . 

1 1 7 

9 . 1 

3 9 . 6 

3 0 . 4 

1 9 . 8 

1 0 . 2 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

3 8 . 6 

3 8 . 4 

2 0 . 5 

2 . 6 

2 4 . 4 6 

P = . 0 0 4 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

3 1 . 7 

4 6 . 4 

1 7 . 8 

4 . 1 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

2 9 . 3 

3 7 . 6 

3 1 . 4 

1.7 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

4 0 . 3 

4 1 . 8 

1 4 . 2 

3 . 6 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

4 7 . 7 

3 0 . 5 

1 8 . 7 

3 . 2 

4 9 . 2 0 

P = . 0 0 1 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

3 1 . 2 

4 3 . 2 

2 1 . 1 

4 . 5 
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Cuadro N° 25. Pregunta N° 13: Opinión acerca de partidos políticos con cierto grado de notoriedad en el 
acontecer nacional. 
(7 = Excelente - 1 = Muy malo) 

Base P o n d e r a d a 

P a r t i d o R a d i c a l 

(PR) 

R e n o v a c i ó n N a c i o n a l 

(RN) 

P a r t i d o C o m u n i s t a 

(PC) 

Unión D e m ó c r a t a 

I n d e p e n d i e n t e 

(UDI) 

D e m o c r a c i a C r i s t i a n a 

(DC) 

P a r t i d o S o c i a l i s t a 

(PS) 

P a r t i d o Por l a 

D e m o c r a c i a 

(PPD) 

T o t a l 

1197 

3 . 9 

3 . 8 

3 , 0 

3 . 3 

5 . 2 

4 . 1 

4 . 6 

SEXO 

Hom. 

558 

4 6 . 6 

3 . 9 

3 . 7 

3 . 2 

3 . 1 

5 . 2 

4 . 2 

4 . 6 

M u j . 

639 

5 3 . 4 

4 . 0 

3 . 9 

2 . 9 

3 . 5 

5 , 2 

4 . 0 

4 . 6 

EDAD 

1 8 -

34 

556 

4 6 . 5 

4 . 0 

3 . 9 

3 . 2 

3 . 4 

5 . 2 

4 . 2 

4 . 9 

3 5 -

54 

396 

3 3 . 1 

3 . 9 

3 . 7 

3 . 0 

3 . 3 

5 . 1 

4 . 0 

4 . 4 

55 + 

245 

2 0 . 4 

3 . 9 

3 . 7 

2 . 6 

3 . 4 

5 . 2 

3 . 9 

4 . 4 

N . S . E . 

A l t . 

103 

8 . 6 

3 .5 

4 . 6 

2 . 2 

3 . 8 

4 . 4 

3 . 0 

3 . 6 

Med. 

672 

5 6 . 1 

3 . 9 

3 . 7 

3 . 0 

3 . 2 

5 . 1 

4 . 2 

4 . 7 

B a j . 

422 

3 5 . 3 

4 . 0 

3 . 6 

3 . 2 

3 . 4 

5 . 5 

4 . 3 

4 . 8 

A n t o . 

35 

2 . 9 

4 . 2 

3 . 6 

3 . 4 

3 . 3 

5 . 1 

4 . 4 

4 . 8 

R E G I O N 

V a l p . 

92 

7 . 7 

4 . 1 

3 . 9 

2 . 9 

3 . 2 

5 . 2 

4 . 4 

4 . 9 

S t g o . 

971 

8 1 . 1 

3 . 9 

3 . 8 

3 . 0 

3 . 3 

5 . 2 

4 . 1 

4 . 6 

B í o -

B í o 

98 

8 . 2 

4 . 0 

3 . 8 

3 . 3 

3 . 4 

5 . 1 

4 . 1 

4.5 

D e r . 

194 

1 6 . 2 

3 . 6 

5 . 5 

2.0 

5 . 0 

4 . 1 

2 . 8 

3 . 5 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

369 

3 0 . 8 

4 . 0 

3 . 7 

2 . 8 

3 . 0 

5 . 4 

4 . 0 

4 . 6 

I z q . 

357 

2 9 . 8 

4 . 2 

3 . 0 

4 . 0 

2 . 6 

5 . 6 

5 . 0 

5 . 4 

I n d . 

n / c 

277 

2 3 . 1 

3 . 6 

3 . 6 

2 . 8 

3 . 5 

5 . 0 

3 . 8 

4 . 3 
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Cuadro N° 26. Pregunta N° 14: Evaluación de i n s t i t u c i ó n : " P a r t i d o s p o l í t i c o s " en el desempeño de s u s 

funciones. 

Base P o n d e r a d a 

Muy m a l o 

Malo 

R e g u l a r 

Bueno 

Muy b u e n o 

No c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

3 . 5 

5 . 4 

3 3 . 7 

4 1 . 0 

1 1 . 6 

4 . 8 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

3 . 0 

4 . 6 

3 4 . 0 

4 0 . 2 

1 4 . 1 

4 . 1 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

4 . 0 

6 . 1 

3 3 . 4 

4 1 . 6 

9 . 5 

5 . 4 

9 . 3 8 

P = . 0 9 5 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

2 . 0 

4 . 9 

3 1 . 2 

4 6 . 5 

1 0 . 3 

4 . 9 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

6 . 6 

4 . 3 

3 5 . 6 

3 5 . 9 

1 3 . 1 

4 . 6 

3 4 . 1 7 

P = . 0 0 1 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2 . 1 

8 . 4 

3 6 . 3 

3 6 . 3 

1 2 . 1 

4 . 7 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 6 . 4 

0 . 0 

2 3 . 7 

3 7 . 1 

2 2 . 4 

0 . 4 

Med. 

721 

5 6 . 0 

3 . 3 

4 . 6 

3 7 . 3 

3 9 . 3 

9 . 9 

5 . 6 

9 6 . 4 5 

P=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 . 0 

7 . 9 

3 0 . 2 

4 4 . 5 

1 1 . 9 

4 . 5 

A n t o . 

43 

3 .4 

1 . 5 

6 . 9 

3 6 . 0 

3 3 . 0 

1 2 . 3 

1 0 . 2 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 . 2 

3 . 8 

3 0 . 7 

4 2 . 7 

1 0 . 8 

9 . 9 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

3 . 9 

5 . 8 

3 4 . 2 

4 1 . 0 

1 0 . 9 

4 . 1 

2 1 . 2 4 

P = . 1 2 9 

B í o -

B í o 

1 0 2 

8.0 

1 . 9 

3 . 5 

3 0 . 9 

4 1 . 8 

1 8 . 9 

3 . 1 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

8 . 1 

5 . 5 

3 5 . 6 

3 6 . 7 

1 0 . 1 

3 . 9 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

2 . 9 

6 . 8 

3 3 . 8 

4 0 . 5 

1 2 . 8 

3 . 1 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 5 

1 .1 

2 8 . 9 

5 0 . 9 

1 6 . 6 

2 . 0 

1 0 7 . 0 8 

P=.001 

I n d . 

n / c 

3 4 8 

2 7 . 1 

4 . 8 

8 . 3 

3 7 . 5 

3 3 . 6 

5 . 9 

1 0 . 0 
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Cuadro N° 27. Pregunta N° 14: Evaluación de institución: "Sindicatos" en el desempeño de sus funciones. 

Base P o n d e r a d a 

Muy malo 

Malo 

R e g u l a r 

Bueno 

Muy B u e n o 

No c o n t e s t a 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

2 . 0 

5 . 5 

2 8 . 4 

4 1 . 6 

1 4 . 3 

8 . 3 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

0 . 5 

5 . 9 

2 6 . 9 

4 4 . 3 

1 6 . 6 

5 . 9 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

3 . 2 

5 . 2 

2 9 . 7 

3 9 . 3 

1 2 . 3 

1 0 . 2 

2 7 . 0 0 

p = . 0 0 1 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

0 . 4 

5 . 9 

3 1 . 8 

4 1 . 3 

1 0 . 2 

1 0 . 5 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

4 . 7 

5 . 8 

2 3 . 6 

4 3 . 4 

1 6 . 4 

6 . 1 

5 4 . 2 1 

p=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

1.1 

4 . 3 

2 8 . 4 

3 9 . 2 

2 0 . 2 

6 .7 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 2 . 8 

3 . 9 

1 7 . 8 

4 7 . 5 

1 1 . 3 

6 . 7 

Med. 

721 

5 6 . 0 

1 .3 

5 . 3 

2 8 . 6 

4 0 . 4 

1 6 . 3 

8 . 0 

8 1 . 8 8 

p=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

0 . 5 

6 . 3 

3 0 . 5 

4 2 . 1 

1 1 . 7 

8 . 9 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

1.4 

4 . 1 

3 8 . 0 

3 4 . 2 

1 2 . 0 

1 0 . 2 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

0 . 3 

4 . 6 

2 8 . 2 

4 3 . 9 

1 0 . 2 

1 2 . 8 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

2 . 1 

5 . 5 

2 7 . 6 

4 3 . 0 

1 3 . 9 

7 . 9 

2 3 , 2 0 

p = . 0 8 0 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 . 6 

7 . 8 

3 2 . 8 

2 7 . 7 

2 3 . 4 

5 . 7 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

7 . 3 

8 . 6 

4 0 . 1 

2 6 . 2 

5 . 1 

1 2 . 7 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

2 . 0 

5 . 3 

2 2 . 0 

4 9 . 2 

1 5 . 8 

5 . 7 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 8 

4 .2 

2 6 . 2 

4 3 . 5 

2 2 . 3 

2 . 9 

1 4 4 . 7 7 

p=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

0 . 0 

5 . 5 

3 1 . 2 

3 9 . 8 

9 . 3 

1 4 . 1 
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Cuadro N° 28. Pregunta N° 14: Evaluación de institución: "Iglesia Católica" en el desempeño de sus funciones. 

Base P o n d e r a d a 

Muy m a l o 

Malo 

R e g u l a r 

Bueno 

Muy b u e n o 

N o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

2 . 7 

3 . 0 

1 4 . 7 

4 3 . 9 

2 9 . 7 

6 . 0 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

0 . 6 

2 . 0 

1 2 . 0 

4 8 . 0 

3 0 . 9 

6 . 6 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

4 . 4 

3 . 8 

1 7 . 0 

4 0 . 4 

2 8 . 8 

5 . 6 

3 1 . 4 4 

P=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

0 . 8 

4 . 1 

1 6 . 8 

4 8 . 9 

2 4 . 7 

4 . 8 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

2 . 5 

1 .9 

1 3 . 4 

4 0 . 1 

3 5 . 0 

7 . 1 

5 7 . 4 6 

P=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

7 . 4 

2 . 1 

1 2 . 1 

3 8 . 2 

3 2 . 8 

7 . 3 

N.S.E. 

A l t . 

104 

8 . 1 

9 . 1 

3 . 2 

1 4 . 5 

2 5 . 9 

4 0 . 5 

6 . 8 

Med. 

721 

5 6 . 0 

0 . 7 

2 . 9 

1 1 . 6 

4 5 . 0 

3 2 . 7 

7 . 1 

7 0 . 2 7 

P=.001 

B a j . 

4 61 

3 5 . 9 

4 . 3 

3 . 0 

1 9 . 6 

4 6 . 1 

2 2 . 6 

4 . 3 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

2 . 9 

2 . 6 

1 3 . 6 

3 9 . 8 

3 1 . 6 

9 . 6 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1.2 

4 . 3 

1 6 . 0 

3 7 . 4 

3 4 . 8 

6 . 3 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

3 . 0 

2 . 7 

1 4 . 4 

4 5 . 8 

2 7 . 8 

6 .4 

2 3 . 7 6 

P=.069 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

0 . 8 

4 . 5 

1 7 . 2 

3 3 . 6 

4 3 . 0 

0 . 9 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 4 . 6 

3 . 5 

1 6 . 0 

4 1 . 2 

2 0 . 6 

4 . 1 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

0 . 3 

3 . 1 

1 2 . 3 

4 3 . 9 

3 4 . 0 

6 . 3 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 4 

0 . 5 

1 7 . 0 

4 3 . 0 

3 5 . 6 

3 . 5 

1 6 8 . 3 9 

P = . 0 0 1 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

0 . 8 

5 . 0 

1 4 . 3 

4 6 . 2 

2 4 . 2 

9 . 5 
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Cuadro N° 29. Pregunta Nº 14: Evaluación de i n s t i t u c i ó n : "Carabineros" en el desempeño de sus func iones . 

B a s e P o n d e r a d a 

Muy malo 

Malo 

R e g u l a r 

Bueno 

Muy b u e n o 

No c o n t e s t a 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

2 . 6 

6 . 1 

3 0 . 1 

4 0 . 0 

1 5 . 9 

5 . 3 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1.1 

6 .2 

2 9 . 3 

4 2 . 4 

1 4 . 7 

6 .4 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

3 . 9 

6 . 0 

3 0 . 8 

3 7 . 9 

1 7 . 0 

4 . 4 

1 5 . 1 3 

P = . 0 1 0 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1.4 

7 . 9 

3 4 . 2 

4 3 . 9 

9 . 7 

2 . 9 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

2 . 7 

5 . 1 

2 9 . 3 

3 5 . 8 

2 2 . 2 

4 . 8 

8 5 . 8 0 

P = . 0 0 1 

55 + 

258 

2 0 . 1 

5 . 1 

3 . 3 

2 2 . 0 

3 7 . 5 

2 0 . 4 

1 1 . 8 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

3 . 8 

1 0 . 2 

7 . 3 

33.8 

3 8 . 1 

6.8 

Med. 

721 

5 6 . 0 

2 . 1 

3 . 6 

3 2 . 2 

3 9 . 8 

1 6 . 7 

5 . 7 

8 3 . 5 2 

P = . 0 0 1 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

3 . 2 

8 . 9 

3 2 . 0 

4 1 . 7 

9 . 8 

4 . 4 

A n t o . 

43 

3 . 4 

3 . 3 

3 . 0 

2 4 . 6 

4 4 . 6 

1 8 . 6 

5 . 9 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 . 0 

4 . 3 

2 6 . 8 

4 4 . 7 

1 7 . 4 

4 . 8 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

2 . 6 

6 . 6 

3 2 . 0 

3 9 . 6 

1 3 . 4 

5 . 7 

5 3 . 8 3 

P=.001 

B í o -

B í o 

102 

8.0 

2 . 6 

3 . 7 

1 7 . 3 

3 6 . 4 

3 8 . 8 

1 .2 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

2 . 1 

1.2 

1 2 . 9 

5 4 . 0 

2 6 . 2 

3 . 7 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

1.4 

1 .9 

2 3 . 8 

4 9 . 2 

2 0 . 3 

3 . 4 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

4 . 8 

1 1 . 0 

4 4 . 5 

2 8 . 6 

8 . 4 

2 . 7 

1 9 0 . 1 0 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

1 . 8 

8 . 2 

3 1 . 8 

3 3 . 8 

1 3 . 3 

1 1 . 1 
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Cuadro N° 30. Pregunta N° 14: Evaluación de institución: "Iglesia Evangélica" en el desempeño de sus funciones. 

B a s e P o n d e r a d a 

Muy m a l o 

Malo 

R e g u l a r 

Bueno 

Muy b u e n o 

N o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1 2 8 6 

2 . 3 

7 . 0 

2 7 . 4 

3 7 . 2 

1 2 . 8 

1 3 . 3 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

2 . 2 

5 . 5 

2 6 . 7 

3 9 . 9 

1 4 . 1 

1 1 . 4 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

2 . 4 

8 . 1 

2 7 . 9 

3 4 . 9 

1 1 . 7 

1 4 . 9 

9 .84 

P=..080 

EDAD 

1 8 -

34 

6 0 5 

4 7 . 0 

2 . 4 

7 . 2 

2 8 . 3 

3 6 . 8 

1 2 . 1 

1 3 . 2 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

2.2 

3 . 7 

2 6 . 3 

4 2 . 3 

1 2 . 7 

1 2 . 9 

2 3 . 8 5 

P = . 0 0 8 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2 . 4 

1 1 . 8 

2 6 . 9 

2 9 . 8 

1 4 . 9 

1 4 . 2 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

0 . 0 

4 . 4 

1 9 . 4 

2 6 . 8 

1 6 . 9 

3 2 . 6 

Med. 

7 2 1 

5 6 . 0 

2 . 6 

7 . 7 

2 7 . 5 

3 8 . 8 

1 0 . 9 

1 2 . 5 

4 8 . 6 9 

P=.001 

B a j . 

4 6 1 

3 5 . 9 

2 . 5 

6 . 3 

2 9 . 0 

3 7 . 0 

1 5 . 0 

1 0 . 3 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

2 . 0 

8 . 7 

2 8 . 6 

3 1 . 3 

1 4 . 0 

1 5 . 4 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 . 2 

4 . 3 

2 0 . 0 

3 8 . 6 

8 . 2 

2 6 . 8 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

2 . 2 

7 . 5 

2 8 . 9 

3 6 . 4 

1 2 . 8 

1 2 . 2 

3 5 . 2 2 

P=.002 

B í o -

B í o 

1 0 2 

8 . 0 

4 . 2 

4 . 3 

2 0 . 3 

4 5 . 5 

1 7 . 8 

7 . 9 

D e r . 

1 9 6 

1 5 . 3 

0 . 3 

6 . 4 

2 8 . 5 

4 1 . 6 

7 . 3 

1 5 . 9 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

3 8 0 

2 9 . 5 

1.2 

6 . 5 

2 2 . 4 

3 8 . 7 

1 9 . 0 

1 2 . 1 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

5 . 6 

7 . 8 

3 6 . 8 

3 5 . 3 

7 . 4 

7 . 1 

9 2 . 4 0 

P=.001 

I n d . 

n / c 

3 4 8 

2 7 . 1 

1.4 

6.9 

22.2 

3 5 . 0 

1 4 . 9 

9 . 6 
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Cuadro N° 31. Pregunta N° 14: Evaluación de institución: "Cámara de Diputados" en el desempeño de sus 

funciones. 

B a s e P o n d e r a d a 

Muy malo 

Malo 

R e g u l a r 

Bueno 

Muy b u e n o 

No c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

1.0 

3 . 6 

2 2 . 4 

4 6 . 1 

1 8 . 3 

8 . 7 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1.8 

2 . 2 

2 3 . 2 

4 8 . 5 

1 5 . 1 

9 . 1 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

0 . 3 

4 . 7 

2 1 . 7 

4 4 . 0 

2 0 . 9 

8 . 3 

2 0 . 7 2 

p=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1.1 

3 . 2 

2 4 . 6 

4 6 . 1 

1 6 . 2 

8 . 8 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

0 . 7 

5 . 0 

2 1 . 4 

4 4 . 9 

2 3 . 2 

4 . 9 

3 4 . 0 8 

p=.001 

5 5 + 

258 

2 0 . 1 

1 .3 

2 . 1 

1 8 . 9 

4 7 . 9 

1 5 . 2 

1 4 . 6 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1.7 

3 . 2 

2 6 . 3 

2 9 . 6 

3 8 . 9 

0 . 4 

Med. 

721 

5 6 . 0 

0 . 9 

4 . 6 

2 0 . 5 

4 7 . 6 

1 8 . 0 

8 . 4 

5 4 . 8 0 

p = . 0 0 l 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 .1 

2 . 1 

2 4 . 4 

4 7 . 4 

1 4 . 0 

1 1 . 0 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

1.2 

3 . 7 

2 1 . 9 

4 5 . 5 

1 8 . 2 

9 . 5 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1.4 

2 . 0 

1 7 . 2 

5 1 . 5 

1 7 . 9 

9 . 9 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

0 . 9 

4 . 0 

22 . 9 

4 5 . 8 

1 7 . 2 

9 . 1 

1 8 . 6 3 

p=.231 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

1 .0 

1 . 1 

2 3 . 4 

4 2 . 5 

2 9 . 6 

2 . 5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

2 . 9 

2 . 6 

2 7 . 4 

4 1 . 7 

1 4 . 9 

1 0 . 5 

P O S I C I O N 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

0 . 5 

3 . 8 

1 9 . 3 

4 6 . 5 

2 4 . 4 

5.5 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 3 

4 . 2 

2 1 . 2 

5 0 . 2 

2 0 . 8 

3 . 4 

7 9 . 9 9 

p=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

1.2 

3 . 3 

2 4 . 1 

4 3 . 9 

1 1 . 0 

1 6 . 5 
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Cuadro N° 32. Pregunta N° 14: Evaluación de institución: "Poder Judicial" en el desempeño de sus funciones. 

Base P o n d e r a d a 

Muy m a l o 

Malo 

R e g u l a r 

Bueno 

Muy Bueno 

No c o n t e s t a 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

4 . 6 

13 .4 

2 9 . 4 

3 5 . 8 

9.8 

7 . 0 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

5 . 6 

1 4 . 5 

3 3 . 8 

3 1 . 0 

7 .4 

7 . 8 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

3 . 7 

1 2 . 5 

2 5 . 7 

3 9 . 9 

1 1 . 9 

6 . 4 

2 5 . 1 5 

P = . 0 0 1 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

4 . 0 

1 4 . 5 

3 0 . 9 

3 7 . 4 

6 . 1 

7 . 2 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

4 . 7 

1 1 . 9 

2 8 . 0 

3 7 . 0 

1 5 . 0 

3 . 4 

4 4 . 9 9 

P=-.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

5 . 9 

1 3 . 2 

2 8 . 3 

3 0 . 1 

1 0 . 1 

1 2 . 4 

N.S .E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

4 . 6 

2 1 . 7 

2 4 . 7 

3 4 . 7 

1 3 . 9 

0 . 4 

Med. 

721 

5 6 . 0 

3 . 8 

1 4 . 7 

3 1 . 6 

3 3 . 6 

1 0 . 0 

6 . 3 

3 3 . 8 0 

P = . 0 0 1 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

5 . 7 

9 . 5 

2 7 . 0 

3 9 . 5 

8 . 6 

9 . 7 

Anto . 

43 

3 . 4 

5 . 2 

1 1 . 4 

3 0 . 6 

3 1 . 4 

1 2 . 7 

8 . 7 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

3 . 1 

1 0 . 4 

3 5 . 0 

3 3 . 4 

6 . 0 

1 2 . 1 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

4 . 8 

1 4 . 4 

2 7 . 7 

3 7 . 2 

9 . 3 

6 .7 

3 1 . 2 5 

P = . 0 0 8 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

3 . 6 

7 . 7 

4 0 . 0 

2 6 . 6 

1 8 . 4 

3 . 4 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

2 . 6 

5 . 9 

2 4 . 3 

4 0 . 8 

1 5 . 1 

1 1 . 3 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

4 . 4 

1 4 . 3 

2 8 . 0 9 

4 1 . 9 

8 . 6 

2.7 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

7 . 1 

1 8 . 7 

3 2 . 4 

3 0 . 1 

9 . 6 

2 . 1 

1 0 1 . 6 9 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

3 . 3 

1 1 . 0 

3 0 . 6 

3 2 . 1 

8 . 4 

1 4 . 5 
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Cuadro N° 33. Pregunta N° 14: Evaluación de institución: "Central Unitaria de Trabajadores" en el desempeño de 

sus funciones. 

B a s e P o n d e r a d a 

Muy m a l o 

Malo 

R e g u l a r 

Bueno 

Muy b u e n o 

No c o n t e s t a 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

2 . 3 

4 . 8 

2 3 . 6 

4 0 . 4 

2 0 . 1 

8.9 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1.0 

5 . 5 

2 5 . 8 

3 8 . 9 

2 0 . 9 

7 . 8 

Muj. 

698 

5 4 . 3 

3 . 3 

4 . 3 

2 1 . 6 

4 1 . 7 

1 9 . 4 

9 . 7 

1 2 . 7 6 

P = . 0 2 6 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1.6 

4 . 9 

2 1 . 5 

4 2 . 6 

1 8 . 7 

1 0 . 7 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

3 . 4 

4 . 5 

2 7 . 8 

3 8 . 1 

2 1 . 5 

4 . 7 

2 3 . 5 9 

P = . 0 0 9 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2.0 

5 . 3 

2 1 . 5 

3 8 . 9 

2 1 . 0 

1 1 . 3 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

15 .1 

7 . 5 

2 5 . 2 

44.0 

7 . 4 

0 . 8 

Med. 

721 

5 6 . 0 

1 .6 

5 . 9 

2 6 . 3 

3 6 . 8 

2 1 . 3 

8 . 2 

1 2 4 . 2 6 

P = . 0 0 1 

B a j . 

4 61 

3 5 . 9 

0 . 5 

2 . 5 

1 9 . 0 

4 5 . 1 

2 1 . 1 

1 1 . 7 

Anto . 

4 3 

3 . 4 

1.4 

4 . 0 

2 5 . 4 

4 1 . 3 

1 8 . 1 

9 . 8 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1 . 5 

4 . 4 

2 7 . 1 

3 9 . 2 

1 4 . 3 

1 3 . 3 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

2 . 4 

4 . 9 

2 3 . 1 

4 0 . 5 

2 0 . 3 

8 . 7 

9 . 6 9 

P = . 8 3 9 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 . 0 

4 . 4 

2 3 . 0 

4 0 . 0 

2 5 . 7 

4 . 9 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

8 . 1 

1 3 . 2 

3 0 . 7 

3 3 . 5 

5 . 0 

9 . 6 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

1.7 

3 . 6 

2 2 . 0 

4 5 . 7 

2 1 . 1 

5 . 9 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 3 

1 . 3 

2 5 . 1 

4 3 . 6 

2 7 . 0 

2 . 6 

1 7 5 . 1 9 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

1.7 

5 . 1 

1 9 . 7 

3 5 . 1 

2 0 . 3 

1 8 . 1 
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Cuadro N° 34. Pregunta N° 14: Evaluación de i n s t i t u c i ó n : "Fuerzas Armadas" en el desempeño de sus func iones . 

B a s e P o n d e r a d a 

Muy malo 

Malo 

R e g u l a r 

Bueno 

Muy b u e n o 

No c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

4 . 2 

1 1 . 0 

2 9 . 6 

3 4 . 9 

1 5 . 6 

4 . 7 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

2 . 4 

1 1 . 8 

3 1 . 0 

3 5 . 1 

1 4 . 2 

5 . 5 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

5 . 8 

1 0 . 3 

2 8 . 4 

3 4 . 8 

1 6 . 8 

3 . 9 

1 3 . 3 9 

P = . 0 2 0 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

2 . 9 

1 1 . 4 

3 2 . 6 

3 9 . 4 

9 . 8 

3 . 9 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

6 . 5 

1 0 . 5 

2 5 . 1 

3 4 . 4 

2 0 . 6 

3 . 0 

6 2 . 2 4 

P = . 0 0 1 

55 + 

258 

2 0 . 1 

3 . 4 

1 0 . 8 

2 9 . 9 

2 5 . 5 

2 1 . 3 

9 . 1 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 5 . 7 

1 .5 

2 5 . 4 

1 4 . 2 

4 2 . 8 

0 . 4 

Med. 

721 

5 6 . 0 

2 . 6 

1 2 . 9 

3 1 . 8 

3 4 . 0 

1 3 . 8 

4 . 9 

1 2 7 . 6 1 

P = . 0 0 1 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

4 . 1 

1 0 . 1 

2 7 . 0 

4 1 . 1 

1 2 . 4 

5 . 3 

A n t o . 

43 

3 . 4 

4 . 1 

1 2 . 1 

2 7 . 3 

3 9 . 2 

1 1 . 2 

6 . 1 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1 . 7 

7 . 2 

3 0 . 0 

3 9 . 9 

1 3 . 3 

7 . 6 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

4 . 6 

1 1 . 8 

2 9 . 7 

3 4 . 4 

1 5 . 0 

4 . 6 

2 1 . 7 0 

P = . 1 1 6 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

3 . 0 

7 . 3 

2 8 . 8 

3 2 . 6 

2 6 . 8 

1 .5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

0 . 0 

0 . 3 

1 3 . 2 

4 3 . 1 

3 8 . 1 

5 . 3 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

2 . a 

7 . 0 

3 1 . 9 

4 1 . 3 

1 4 . 5 

2 . 6 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

8 . 1 

2 3 . 3 

3 7 . 5 

2 3 . 3 

6 . 7 

1 .2 

2 6 8 . 4 6 

P = . 0 0 1 

I n d . 

n/c 

348 

2 7 . 1 

4 . 2 

8 . 6 

2 8 . 0 

3 5 . 5 

1 3 . 5 

1 0 . 2 
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Cuadro N° 35 . Pregunta Nº 14: Evaluación de i n s t i t u c i ó n : "Gobierno" en el desempeño de sus func iones . 

Base P o n d e r a d a 

Muy m a l o 

Malo 

R e g u l a r 

Bueno 

Muy b u e n o 

No c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

0 . 4 

2 . 1 

1 7 . 9 

4 5 . 8 

2 7 . 6 

6 . 1 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

0 . 5 

1.6 

1 5 . 8 

4 9 . 5 

2 5 . 9 

6 . 6 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

0 . 2 

2 . 5 

1 9 . 7 

4 2 . 7 

2 9 . 1 

5 . 7 

9 . 2 4 

P = . 1 0 0 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

0 . 3 

1.6 

2 1 . 1 

4 8 . 2 

2 4 . 3 

4 . 4 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

0 . 2 

3 . 6 

1 4 . 8 

4 5 . 5 

3 0 . 7 

5 . 2 

3 7 . 9 2 

P = . 0 0 1 

55 + 

258 

2 0 . 1 

0 . 7 

0 . 9 

1 5 . 5 

4 0 . 7 

3 0 . 5 

1 1 . 7 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

0 . 0 

3 . 3 

1 4 . 6 

4 0 . 5 

3 7 . 4 

4 . 2 

Med. 

721 

5 6 . 0 

0 . 5 

2 . 4 

1 9 . 5 

4 4 . 0 

2 7 . 4 

6 . 2 

1 2 . 9 8 

P = . 2 2 5 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

0 . 2 

1.4 

1 6 . 2 

4 9 . 9 

2 5 . 7 

6 . 5 

Anto. 

43 

3 . 4 

1 .0 

2 . 2 

1 6 . 4 

4 3 . 3 

3 0 . 0 

7 . 1 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

1 .5 

2 . 2 

1 6 . 2 

4 9 . 8 

2 5 . 3 

4 . 9 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

0 . 2 

2 . 2 

1 8 . 1 

4 5 . 9 

2 7 . 0 

6 . 6 

1 3 . 5 8 

P = . 5 5 7 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

0 . 6 

0 . 8 

1 8 . 4 

4 1 . 5 

3 5 . 8 

3 . 0 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

0 . 3 

5 . 3 

2 3 . 7 

5 4 . 9 

1 2 . 8 

3 . 0 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

0 . 2 

1.4 

1 1 . 7 

4 2 . 6 

3 8 . 8 

5 . 2 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 2 

0 . 0 

9 . 7 

5 4 . 4 

3 1 . 6 

4 . 1 

1 5 6 . 6 5 

P = . 0 0 1 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

0 . 7 

3 . 2 

3 0 . 0 

3 5 . 3 

1 9 . 7 

1 1 . 1 
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Cuadro Nº 36. Pregunta N° 14: Evaluación de i n s t i t u c i ó n : "Senado" en el desempeño de sus func iones . 

Base P o n d e r a d a 

Muy m a l o 

Malo 

R e g u l a r 

Bueno 

Muy b u e n o 

N o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

0 . 6 

1 . 8 

2 2 . 3 

4 8 . 7 

1 8 . 7 

7 . 9 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1.1 

1 .9 

2 1 . 8 

5 0 . 6 

1 6 . 6 

8 . 1 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

0 . 2 

1 . 7 

2 2 . 7 

4 7 . 1 

2 0 . 5 

7 . 7 

7 .92 

P = . 1 6 1 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

0 . 7 

2 . 0 

2 0 . 7 

5 0 . 9 

1 6 . 3 

9 . 3 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

0 . 1 

2 . 4 

2 6 . 2 

4 3 . 1 

2 4 . 3 

3 . 8 

4 0 . 0 7 

P=.001 

5 5 + 

258 

2 0 . 1 

1 .1 

0 . 4 

1 9 . 5 

5 2 . 7 

1 5 . 1 

1 1 . 2 

N.S .E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

0 . 6 

0 . 6 

2 9 . 6 

2 7 . 4 

4 1 . 5 

0 . 4 

Med. 

721 

5 6 . 0 

0 . 9 

2 . 4 

2 0 , 4 

5 1 , 7 

1 8 . 0 

6 . 6 

7 0 . 9 6 

P=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

0 . 1 

1 .2 

2 3 . 6 

4 8 . 8 

1 4 . 7 

1 1 . 6 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

0 . 8 

1 . 5 

2 3 . 7 

4 5 . 4 

2 1 . 0 

7 . 6 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

0 . 5 

0 . 7 

1 7 . 6 

5 4 . 6 

1 7 . 6 

9 . 0 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

0 . 5 

1 .8 

2 3 . 2 

4 8 . 1 

1 8 . 3 

8 . 1 

1 2 . 3 5 

P = . 6 5 2 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 . 0 

3 . 5 

1 8 . 5 

4 8 . 7 

2 2 . 8 

4 . 4 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

0 . 0 

5 . 7 

2 0 . 8 

4 2 . 4 

1 6 . 5 

1 4 . 6 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

0 . 7 

1 . 0 

2 2 . 9 

4 9 . 4 

2 1 . 5 

4 . 5 

Izq. 

362 

2 8 . 1 

1 .0 

0 . 4 

2 3 . 5 

5 0 . 6 

2 1 . 9 

2 . 6 

7 9 . 0 2 

P = . 0 0 1 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

0 . 4 

2 . 0 

2 1 . 3 

4 9 . 5 

1 3 . 5 

1 3 . 3 
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Cuadro N° 37. Pregunta Nº 15: En caso de existir conflicto entre el gobierno y la CUT, para el país es 

preferible: 

B a s e P o n d e r a d a 

Que p r e d o m i n e 

l a p o s i c i ó n 

d e l g o b i e r n o 

Que p r e d o m i n e 

l a p o s i c i ó n 

d e l a CUT 

No s a b e 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1 2 8 6 

5 9 . 9 

2 2 . 5 

1 7 . 7 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

5 9 . 1 

2 5 . 0 

1 5 . 9 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

6 0 . 6 

2 0 . 3 

1 9 . 1 

5 . 2 3 

P = . 0 7 3 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

5 2 . 3 

2 5 . 7 

2 1 . 9 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

6 4 . 1 

2 1 . 7 

1 4 . 2 

3 1 . 8 8 

P = . 0 0 1 

55 + 

258 

2 0 . 1 

7 0 . 8 

1 5 . 9 

1 3 . 3 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

7 5 . 0 

1 7 . 8 

7 . 2 

Med. 

7 2 1 

5 6 . 0 

5 7 . 2 

2 4 . 2 

18.5 

1 4 . 5 1 

P = . 0 0 6 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

6 0 . 7 

2 0 . 7 

1 8 . 6 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

5 5 . 0 

2 3 . 1 

2 1 . 9 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

5 4 . 8 

2 0 . 6 

2 4 . 6 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

6 0 . 4 

2 2 . 5 

1 7 . 1 

5 . 8 6 

P = . 4 3 9 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

6 2 . 9 

2 3 . 5 

1 3 . 6 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

5 8 . 4 

2 4 . 1 

1 7 . 6 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

7 4 . 4 

1 4 . 1 

1 1 . 5 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

5 5 . 2 

3 7 . 6 

7 . 2 

1 7 0 . 4 4 

P = . 0 0 1 

Ind. 

n / c 

348 

2 7 . 1 

4 9 . 7 

1 5 . 0 

3 5 . 3 
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Cuadro N° 38. Pregunta N° 16: Alternativa preferible para el país en la elección de Alcaldes. 

B a s e P o n d e r a d a 

V o t a c i ó n d i r e c t a 

E l e c c i ó n d e 

R e g i d o r e s p a r a 

e l e g i r A l c a l d e 

E l e g i d o p o r 

o r g a n i z a c i ó n 

d e v e c i n o s 

D e s i g n a d o p o r 

e l P r e s i d e n t e 

No s a b e 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

6 0 . 5 

7 . 4 

1 8 . 3 

1 2 . 9 

1 .0 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

6 2 . 5 

6 . 7 

1 8 . 0 

1 2 . 0 

0 . 7 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

5 8 . 7 

7 . 9 

1 0 . 5 

1 3 . 6 

1 . 3 

2 . 8 9 

P = . 5 7 6 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

6 0 . 0 

9 . 3 

2 0 . 1 

1 0 . 1 

0 . 5 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

6 5 . 2 

5 . 2 

1 7 . 7 

1 0 . 8 

1 .1 

4 1 . 2 5 

P=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

5 3 . 8 

6 . 3 

1 5 . 0 

2 2 . 7 

2 . 1 

N.S .E . 

A l t . 

104 

8.1 

6 5 . 1 

1 1 . 7 

1 4 . 6 

8 . 6 

0 . 0 

Med. 

7 2 1 

5 6 . 0 

5 8 . 4 

7 . 6 

2 1 . 2 

1 1 . 5 

1 .3 

1 9 . 8 8 

P=.011 

B a j . 

4 6 1 

3 5 . 9 

6 2 . 6 

6 . 0 

1 4 . 6 

1 5 . 9 

0 . 9 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

5 8 . 2 

1 0 . 7 

1 5 . 8 

1 1 . 6 

3 . 7 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

5 8 . 0 

7 . 2 

2 0 . 3 

1 1 . 9 

2 . 6 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

6 1 . 0 

6 . 9 

1 8 . 7 

1 2 . 8 

0 . 7 

1 2 . 7 1 

P=.390 

Bío-

B í o 

1 0 2 

8 . 0 

5 9 . 0 

1 1 . 0 

1 3 . 4 

1 4 . 8 

1.7 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

4 3 . 3 

1 4 . 5 

2 3 . 8 

1 8 . 2 

0 . 3 

P O S I C I O N 

POLITICA 

C e n . 

3 8 0 

2 9 . 5 

6 0 . 3 

5 . 9 

1 0 . 7 

1 4 . 7 

0 . 4 

I z q . 

3 6 2 

2 8 . 1 

7 4 . 3 

6 . 7 

1 1 . 6 

7 .4 

0 . 0 

8 7 . 8 1 

P = . 0 0 1 

i n d . 

n / c 

3 4 8 

2 7 . 1 

5 5 . 8 

5 . 7 

2 1 . 8 

1 3 . 6 

3 . 1 
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Cuadro N° 39. Pregunta N° 17: Partido político con que se identifica o simpatiza más. 
(la. mención) 

Base P o n d e r a d a 

D e m o c r a c i a 

C r i s t i a n a (DC) 

R e n o v a c i ó n 

N a c i o n a l (RN) 

P a r t i d o P o r l a 

D e m o c r a c i a (PPD) 

P a r t i d o 

S o c i a l i s t a (PS) 

Unión D e m ó c r a t a 

I n d e p e n d i e n t e (UDI) 

P a r t i d o 

C o m u n i s t a (PC) 

P a r t i d o 

R a d i c a l (PR) 

O t r o 

N i n g u n o 

No c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

4 2 . 8 

9 . 9 

9 . 3 

6 . 6 

5 . 8 

2 . 4 

2 . 1 

1 .1 

1 9 . 8 

0 . 2 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

4 4 . 3 

5 . 8 

7 . 7 

8 . 0 

4 . 9 

3 . 2 

3 . 5 

1.7 

2 0 . 9 

0 . 0 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

4 1 . 6 

1 3 . 4 

1 0 . 6 

5 .4 

6 . 7 

1 . 7 

0 . 8 

0 . 6 

18.9 

0 . 3 

4 7 . 3 9 

p = . 0 0 1 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

4 0 . 6 

8 . 9 

8 . 5 

6 . 3 

8 . 1 

2 . 7 

1 .6 

1.4 

2 1 . 9 

0 . 1 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

4 6 . 6 

9 . 2 

8 . 4 

7 . 5 

1.9 

2 . 1 

3 . 1 

1 .0 

2 0 . 3 

0 . 0 

4 3 . 8 5 

p=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

4 1 . 8 

1 3 . 5 

1 2 . 7 

5 . 8 

7 . 0 

2 . 1 

1 . 5 

0 . 5 

1 4 . 3 

0 . 7 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

2 6 . 1 

2 5 . 3 

1 5 . 8 

0 . 0 

5 . 5 

0 . 0 

1.7 

1.6 

2 4 . 0 

0 . 0 

Med. 

7 2 1 

5 6 . 0 

4 2 . 8 

9 . 6 

8 . 9 

7 . 5 

5.3 

2 . 1 

3 . 0 

1.4 

1 9 . 3 

0 . 2 

6 6 . 0 3 

p=.001 

B a j . 

4 61 

3 5 . 9 

4 6 . 6 

7 . 0 

8 . 5 

6 . 7 

6 . 8 

3 . 3 

0 . 7 

0 . 6 

1 9 . 7 

0 . 1 

A n t o . 

43 

3 . 4 

3 3 . 8 

5 . 7 

1 0 . 7 

9 . 1 

3 . 8 

3 . 8 

1 .3 

3 . 5 

2 8 . 2 

0 . 0 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

3 4 . 0 

9 . 0 

1 4 . 3 

8 . 5 

3 . 1 

2 . 2 

2 . 0 

0 . 3 

2 5 . 8 

0 . 7 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

4 4 . 3 

1 0 . 1 

8 . 6 

6 .4 

6 . 0 

2 . 2 

1 . 8 

0 . 9 

1 9 . 5 

0 . 1 

3 1 . 5 2 

p = . 2 5 0 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

4 2 . 2 

1 0 . 5 

1 0 . 0 

5 . 1 

8 . 7 

3 . 7 

4 . 6 

2 . 5 

1 2 . 6 

0 . 0 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 4 . 4 

5 0 . 1 

0 . 9 

0 . 5 

2 8 . 9 

0 . 0 

0.5 

1 . 1 

3 . 5 

0 . 0 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

6 6 . 4 

5 . 2 

6 . 5 

1 .6 

3 . 2 

0 . 1 

2 . 4 

1.4 

1 3 . 1 

0 . 1 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

4 2 . 5 

0 . 0 

2 2 . 2 

2 1 . 0 

0 . 0 

8 . 1 

4 . 4 

0 . 1 

1 .6 

0 . 0 

1000+ 

p=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

3 3 . 5 

2 . 7 

3 . 7 

0 . 5 

1.7 

0 . 2 

0 . 1 

1 . 8 

5 5 . 3 

0 . 5 
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Cuadro Nº 40. Pregunta N° 17: Partido político con el que simpatiza o se identifica más. 
(2da. mención) 

B a s e P o n d e r a d a 

P a r t i d o P o r 

l a D e m o c r a c i a 

D e m o c r a c i a 

C r i s t i a n a 

P a r t i d o 

S o c i a l i s t a 

R e n o v a c i ó n 

N a c i o n a l 

Unión D e m ó c r a t a 

I n d e p e n d i e n t e 

P a r t i d o 

C o m u n i s t a 

P a r t i d o 

R a d i c a l 

O t r o 

N inguno 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

2 7 . 3 

1 1 . 5 

8 . 0 

7 . 9 

6 . 5 

3 . 8 

2 . 8 

0 . 2 

3 0 . 1 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

2 5 . 6 

1 4 . 6 

9 . 5 

4 . 8 

2 . 9 

4 . 3 

4 . 0 

0 . 2 

3 2 . 2 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

2 8 . 7 

9 . 0 

6 . 8 

10.6 

9 . 5 

3 . 4 

1 . 8 

0 . 2 

2 8 . 4 

5 5 . 3 7 

p=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

3 1 . 7 

1 2 . 2 

7 . 8 

9 .8 

4 . 3 

1 . 6 

1.7 

0 . 1 

3 0 . 7 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

2 3 . 5 

1 0 . 0 

0 . 2 

3 . 3 

7 . 0 

6 . 6 

2 . 0 

0 . 4 

3 4 . 0 

8 2 . 0 5 

p=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2 3 . 1 

1 2 . 5 

8 . 3 

1 1 . 3 

1 0 . 9 

4 . 3 

6 . 7 

0 . 1 

2 2 . 2 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 4 . 4 

1 6 . 5 

1 .1 

1 .6 

17.1 

0 . 0 

1.4 

0 . 0 

2 7 . 9 

Med. 

721 

5 6 . 0 

3 0 . 0 

1 1 . 5 

8 . 3 

8 . 0 

5 . 9 

2 . 8 

3 . 9 

0 . 3 

2 9 . 1 

7 0 . 3 2 

p=.001 

Ba j . 

461 

3 5 . 9 

2 5 . 9 

1 0 . 5 

9 .2 

9 . 2 

5 . 2 

6 . 1 

1.4 

0 . 1 

3 2 . 2 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

2 5 . 9 

8 . 7 

1 0 . 2 

5 . 7 

3 . 6 

2 . 9 

3 . 8 

1-2 

3 7 , 6 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 4 . 7 

1 4 . 7 

9 . 9 

5 . 6 

6 .8 

1 . 5 

2 . 7 

0 . 0 

3 3 . 3 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

2 8 . 0 

1 0 . 7 

7 . 7 

7 . 9 

6 . 5 

4 . 2 

2 . 2 

0 . 1 

3 0 . 5 

3 6 . 2 6 

p=.052 

B í o -

Bío 

102 

8 . 0 

2 3 . 2 

1 7 . 8 

8 . 7 

1 1 . 6 

7.5 

2 . 6 

7 . 9 

1 . 1 

1 9 . 6 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 1 . 7 

1 3 . 4 

1 .3 

2 4 . 4 

3 6 . 1 

0 . 0 

1.9 

0 . 5 

1 0 . 7 

P O S I C I O N 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

3 6 . 2 

1 0 . 6 

6 . 6 

9.2 

1.6 

0 . 3 

5 . 4 

0 . 3 

2 6 . 8 

I z q . 

362 

2 8 , 1 

3 5 . 6 

1 9 . 9 

1 8 . 6 

0 . 9 

0 . 6 

1 1 . 8 

1 .9 

0 . 1 

8 . 0 

9 1 7 . 6 9 

p=.001 

I n d . 

n/c 

348 

2 7 . 1 

1 7 . 7 

2 . 8 

2 . 5 

4 . 6 

1.4 

1 . 5 

1.4 

0 . 0 

6 7 . 6 
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Cuadro N° 41. Pregunta N° 17: Partido político con el que simpatiza o se identifica más, 
(Total menciones) 

Base P o n d e r a d a 

D e m o c r a c i a 

C r i s t i a n a (DC) 

P a r t i d o Por la 

D e m o c r a c i a (PPD) 

R e n o v a c i ó n 

N a c i o n a l (RN) 

P a r t i d o 

S o c i a l i s t a (PS) 

U n i ó n D e m ó c r a t a 

I n d e p e n d i e n t e (UDI) 

P a r t i d o 

C o m u n i s t a (PC) 

P a r t i d o 

R a d i c a l (PR) 

O t r o 

N inguno 

No c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

5 4 . 4 

3 6 . 6 

1 7 . 9 

1 4 . 6 

1 2 . 4 

6 . 2 

4 . 8 

1 .3 

4 9 . 9 

0 . 2 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

5 8 . 9 

3 3 . 3 

1 0 . 6 

1 7 . 6 

7 . 8 

7 . 5 

7 . 5 

1 .9 

5 3 . 0 

0 . 0 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

5 0 . 5 

3 9 . 3 

2 4 . 0 

1 2 . 2 

1 6 . 2 

5 . 1 

2 . 6 

0 . 8 

4 7 . 3 

0 . 3 

8 9 . 5 5 

p=.001 

EDAD 

1 8 -

3 4 

605 

4 7 . 0 

5 2 . 8 

4 0 . 2 

1 8 . 7 

1 4 . 2 

1 2 . 4 

4 . 3 

3 . 2 

1 . 5 

5 2 . 6 

0 . 1 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

5 6 . 7 

3 1 . 9 

1 2 . 4 

1 5 . 6 

8 . 9 

8 . 7 

5 . 1 

1.4 

5 4 . 3 

0 . 0 

6 5 . 3 4 

p=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

5 4 . 3 

3 5 . 8 

2 4 . 8 

1 4 . 1 

1 8 . 0 

6 . 4 

8 . 1 

0 . 6 

3 6 . 5 

0 . 7 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

4 2 . 6 

3 0 . 2 

2 6 . 9 

1 .1 

2 2 . 6 

0 . 0 

3 . 1 

1 .6 

5 1 . 8 

0 . 0 

M e d . 

721 

5 6 . 0 

5 4 . 3 

3 8 . 9 

1 7 . 6 

1 5 . 8 

1 1 . 2 

4 . 9 

6 . 8 

1.7 

4 8 . 4 

0 . 2 

7 0 . 7 0 

p=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

5 7 . 1 

3 4 . 4 

1 6 . 2 

1 6 . 0 

1 1 . 9 

9 . 5 

2 . 1 

0 . 6 

5 1 . 9 

0 . 1 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

4 2 . 5 

3 6 . 7 

1 1 . 5 

1 9 . 2 

7 . 4 

6 . 7 

5 . 1 

4 . 7 

6 5 . 8 

0 . 0 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

4 8 . 6 

3 9 . 1 

1 4 . 7 

1 8 . 4 

9 . 9 

3 . 8 

4 . 8 

0 . 3 

5 9 . 0 

0 . 7 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

5 5 . 0 

3 6 . 6 

1 8 . 1 

1 4 . 1 

1 2 . 5 

6 . 4 

4 . 1 

1 .0 

5 0 . 0 

0 . 1 

4 7 . 2 6 

p=.009 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

6 0 . 0 

3 3 . 2 

2 2 . 2 

1 3 . 9 

1 6 . 1 

6 . 2 

1 2 . 4 

3 . 6 

3 2 . 2 

0 . 0 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

2 7 . 8 

1 2 . 6 

7 4 . 5 

1 .8 

6 5 . 0 

0 . 0 

2 . 4 

1 .6 

1 4 . 3 

0 . 0 

POSICION 
POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

7 7 . 0 

4 2 . 7 

1 4 . 3 

8 . 2 

4 . 8 

0 . 4 

7 . 8 

1 . 7 

3 9 . 9 

0 . 1 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

6 2 . 4 

5 7 . 8 

1 .0 

3 9 . 6 

0 . 7 

1 9 . 9 

6 . 3 

0 . 2 

9 . 6 1 

0 . 0 

1000+ 

p=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

3 6 . 3 

2 1 . 4 

7 .4 

3 . 0 

3 . 1 

1.7 

1.4 

1 . 8 

2 3 . 0 

0 . 5 
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Cuadro N° 42. P regun ta Nº 18: Independientemente de su p o s i c i ó n p o l í t i c a , g rado de acuerdo en cómo e s t á 

conduciendo P a t r i c i o Aylwin el gobierno. 

Base P o n d e r a d a 

De a c u e r d o 

En d e s a c u e r d o 

Ni a c u e r d o 

n i d e s a c u e r d o 

No r e s p o n d e 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

6 8 . 9 

1 4 . 0 

1 4 . 7 

2 . 4 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

7 0 . 8 

1 1 . 2 

1 4 . 7 

3 . 2 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

6 7 . 3 

1 6 . 3 

1 4 . 7 

1.7 

1 0 . 0 1 

P = . 0 1 8 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

6 5 . 5 

1 3 . 7 

1 7 . 5 

3 . 2 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

6 6 . 9 

1 8 . 1 

1 3 . 2 

1 .9 

2 8 . 2 7 

P=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

8 0 . 3 

7 . 9 

1 0 . 6 

1 .3 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

6 4 . 4 

2 6 . 1 

9 . 1 

0 . 4 

Med. 

721 

5 6 . 0 

6 3 . 9 

1 5 . 6 

. 1 8 . 2 

2 . 4 

4 5 . 2 6 

P = . 0 0 1 

B a j . 

4 6 1 

3 5 . 9 

7 7 . 9 

8 . 8 

1 0 . 5 

2 . 8 

A n t o . 

43 

3 . 4 

7 4 . 2 

1 1 . 2 

1 1 . 0 

3 . 3 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

6 4 . 7 

1 0 . 8 

1 7 . 6 

7 . 0 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

7 0 . 1 

1 3 . 9 

1 4 . 2 

1 . 8 

1 9 . 5 2 

P = . 0 2 1 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

5 9 . 8 

1 9 . 9 

1 7 . 8 

2 . 5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

4 9 . 0 

3 5 . 7 

1 4 . 7 

0 . 6 

P O S I C I O N 

POLITICA 

Cen. 

380 

2 9 . 5 

7 4 . 2 

9 . 9 

1 5 . 5 

0 . 4 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

8 8 . 2 

6.2 

5 . 3 

0 . 2 

2 3 0 . 7 1 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

5 4 . 3 

14 . 3 

2 3 . 5 

7 . 9 
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Cuadro Nº 43. Pregunta N° 19: Principales riesgos que el país puede enfrentar en los próximos 4 años. 

B a s e P o n d e r a d a 

I n f l a c i ó n , a l z a s 

d e p r e c i o s 

C o n f l i c t o con l a s 

F u e r z a s Armadas 

C e s a n t í a , d e s e m p l e o 

T o t a l 

1286 

5 9 . 6 

2 8 . 6 

2 7 . 7 

C o n f l i c t o e n p a r t i d o s 

q u e a p o y a n a l 

g o b i e r n o 

B a j o s s u e l d o s 

H u e l g a s y p a r o s 

d e e m p r e s a s 

E s t a n c a m i e n t o 

e c o n ó m i c o 

D e l i n c u e n c i a 

T e r r o r i s m o 

D e s ó r d e n e s y t o m a s 

B u r o c r a c i a e i n e -

f i c i e n c i a d e l 

g o b i e r n o 

C e n t r a l i s m o e n 

d e s m e d r o d e l a s 

r e g i o n e s 

N o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

1 5 . 2 

1 2 . 2 

1 1 . 8 

1 1 . 1 

9 . 8 

9 . 8 

8 . 4 

2 . 9 

1 . 3 

0 . 7 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

5 9 . 5 

2 9 . 5 

2 9 . 4 

1 1 . 4 

1 1 . 9 

1 2 . 0 

1 5 . 2 

1 0 . 6 

6 . 2 

6 . 4 

4 . 3 

1 . 5 

1 .0 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

5 9 . 6 

2 7 . 8 

2 6 . 3 

1 8 . 4 

1 2 . 5 

1 1 . 7 

7 . 7 

9 . 2 

1 2 . 8 

1 0 . 1 

1.6 

1.2 

0 . 4 

5 8 . 4 7 

p=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

5 6 . 4 

3 1 . 5 

3 1 . 6 

1 2 . 4 

1 1 . 6 

1 0 , 2 

1 2 . 4 

1 0 . 0 

8 . 9 

9 . 2 

3 . 4 

1 . 5 

0 . 3 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

6 4 . 7 

2 9 . 6 

2 1 . 8 

1 3 . 2 

1 2 . 1 

1 3 . 6 

1 1 . 8 

8 . 1 

1 0 . 7 

8 . 0 

1 . 8 

1.6 

1.4 

6 4 . 7 0 

p=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

58.6 

2 0 . 0 

2 8 . 3 

2 5 . 1 

1 3 . 9 

1 2 . 6 

7 . 0 

1 2 . 1 

1 0 . 3 

7 . 2 

3 . 4 

0 . 5 

0 . 2 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

7 7 . 6 

1 2 . 3 

1 7 . 7 

4 . S 

2 1 . 5 

4 . 8 

1 1 . 1 

1 5 . 0 

2 1 . 5 

3 . 8 

1.7 

0 . 0 

4 . 2 

Med. 

721 

5 6 . 0 

5 9 . 5 

3 0 . 3 

2 3 . 9 

1 4 . 1 

1 2 . 2 

1 2 . 8 

1 1 . 7 

1 0 . 9 

1 0 . 8 

8 . 6 

2 . 5 

1.7 

0 .4 

1 2 6 . 5 6 

p = . 0 0 1 

B a j . 

4 61 

3 5 . 9 

5 5 . 7 

2 9 . 6 

3 5 . 9 

1 9 . 5 

1 0 . 1 

1 1 . 9 

1 0 . 2 

7 . 0 

5 . 5 

9 . 2 

3 . 7 

1.0 

0 . 3 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

6 3 . 2 

2 5 . 7 

2 7 . 7 

1 8 . 7 

1 0 . 4 

9 . 3 

1 0 . 5 

7.5 

1 0 . 6 

7 . 4 

2 . 1 

5 . 9 

0 . 3 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

6 5 . 0 

2 6 . 3 

2 3 . 0 

1 4 . 5 

1 0 . 9 

1 0 . 9 

1 6 . 7 

6 . 5 

6 . 3 

5 . 6 

3 . 8 

0 . 9 

3 . 6 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

5 9 . 0 

2 9 . 1 

2 8 . 4 

1 5 . 7 

1 2 . 4 

1 1 . 2 

1 0 . 7 

1 0 . 9 

9 . 6 

8 . 3 

3 . 0 

1.2 

0 .4 

5 5 . 4 5 

p=.020 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

5 8 . 2 

2 7 . 6 

2 6 . 4 

9 . 7 

1 3 . 2 

2 0 . 1 

9 . 5 

4 . 5 

1 5 . 6 

1 2 . 5 

1 .3 

1 .1 

0 . 2 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

6 6 . 2 

1 4 . 6 

2 1 . 6 

2 5 . 9 

4 . 3 

6 . 5 

1 7 . 0 

7 . 6 

1 3 . 4 

1 1 . 9 

9 . 1 

1 . 7 

0 . 1 

POSICION 
POLITICA 

Cen . 

380 

2 9 . 5 

5 9 . 0 

2 4 . 6 

3 4 . 5 

1 2 . 0 

1 1 . 3 

1 2 . 4 

1 3 . 1 

1 0 . 0 

9 . 2 

6 . 9 

2 . 7 

1.7 

1 . 3 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

5 6 . 5 

4 9 . 7 

2 3 . 9 

9 . 9 

4 . 7 

1 7 . 2 

8 . 3 

7 . 7 

8 . 6 

8 . 8 

1 . 7 

1 . 5 

0 . 4 

2 8 1 . 6 5 

p=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

5 9 . 7 

1 8 . 9 

2 7 . 7 

1 8 . 3 

2 5 . 5 

8 . 6 

8 . 7 

1 3 . 1 

9 . 6 

7 . 6 

0 . 8 

0 . 4 

0 . 6 
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Cuadro N° 44. Pregunta N° 20: Si hoy hubiera una nueva elección para Presidente de Chile, persona que elegiría, 
excluyendo a Patricio Aylwin. 

Base P o n d e r a d a 

E d u a r d o F r e i 

F . J . E r r á z u r i z 

R i c a r d o L a g o s 

Hernán Büch i 

André s Z a l d i v a r 

S e r g i o O . J a r p a 

G a b r i e l V a l d é s 

A u g u s t o P i n o c h e t 

E n r i q u e S i l v a Cimma 

S e b a s t i á n P i ñ e r a 

A l e j a n d r o F o x l e y 

A n d r é s A l l a m a n d 

E n r i q u e K r a u s s 

Don F r a n c i s c o 

L u i s M a i r a 

J . A . V i e r a - G a l l o 

O t r o s 

N o c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

1 9 . 8 

1 6 . 7 

1 4 . 2 

8 . 0 

4 . 1 

2 . 9 

2 . 8 

1 .6 

1 . 5 

1 .1 

0 . 9 

0 . 8 

0 . 5 

0 . 4 

0 . 2 

0 . 1 

4 . 0 

2 0 . 6 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1 9 . 7 

1 8 . 3 

1 7 . 7 

5 . 9 

5 . 8 

1 . 3 

3 . 8 

1.9 

2 . 2 

1.0 

1.0 

0 . 4 

0 . 1 

0 . 1 

0 . 2 

0 . 1 

2 . 6 

1 8 . 1 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

1 9 . 9 

1 5 . 3 

1 1 . 3 

9 . 8 

2 . 7 

4 . 3 

1 .9 

1.4 

0 . 9 

1 .2 

0 . 7 

1 . 2 

0 . 8 

0 . 6 

0 . 2 

0 . 1 

5 . 1 

2 2 . 7 

5 9 . 8 1 

P = . 0 0 1 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 8 . 3 

1 8 . 7 

1 5 . 3 

7 . 7 

2 . 8 

2 . 1 

2 . 2 

0 . 4 

1 .0 

1.7 

1.6 

0 . 6 

0 . 7 

0 . 6 

0 . 1 

0 . 2 

5 . 2 

2 0 . 6 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

1 9 . 9 

1 6 . 5 

1 3 . 0 

5 . 0 

7 . 2 

3 . 1 

1 . 7 

3 . 1 

2 . 3 

0.5 

0 . 3 

0 . 9 

0 . 5 

0 . 3 

0 . 2 

0 . 0 

1.2 

2 4 . 1 

1 0 1 . 2 6 

P=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

2 3 . 1 

1 2 . 1 

13 .5 

1 3 . 4 

2 . 1 

4 . 4 

5.9 

1.7 

1.4 

0 . 5 

0 . 0 

1 . 1 

0 . 1 

0 . 2 

0 . 2 

0 . 0 

5 . 5 

1 4 . 9 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8.1 

5 . 0 

1 8 . 2 

0 . 6 

6 . 2 

1.9 

0.0 

1.0 

0 . 0 

3 . 9 

8 . 3 

0 . 0 

2 . 1 

4 . 1 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

4 . 1 

4 4 . 6 

Med. 

721 

5 6 . 0 

1 5 . 7 

1 5 . 2 

1 6 . 8 

8 . 4 

4 . 8 

3 . 4 

2 . 3 

2 . 7 

2 . 1 

0 . 7 

1.4 

1 .1 

0 . 3 

0 . 3 

0 . 3 

0 . 1 

4 . 3 

2 0 . 1 

2 2 7 . 9 7 

P = . 0 0 1 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

2 9 . 6 

1 8 . 6 

1 3 . 1 

7 . 7 

3 . 6 

2 . 8 

3 . 9 

0 . 3 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 2 

0 . 2 

0 . 0 

0 . 6 

0 . 0 

0 . 1 

3 . 4 

1 6 . 0 

A n t o . 

43 

3 . 4 

9 . 3 

2 0 . 2 

1 6 . 3 

5 . 6 

4 . 8 

3 . 5 

0 . 5 

2 . 5 

0 . 0 

0 . 3 

0 . 8 

0 . 8 

0 . 5 

3 . 5 

0 . 0 

0 . 0 

2 . 5 

2 8 . 8 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

6 . 7 

15 .4 

1 4 . 3 

6 . 1 

1 .5 

2 . 2 

4 . 3 

2 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

1.2 

1 .5 

1.2 

2 . 0 

1.2 

0 . 0 

2 . 9 

3 7 . 4 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

2 1 . 8 

1 5 . 4 

1 4 . 9 

8 . 3 

4 . 3 

2 . 7 

2 . 4 

1 .5 

1.7 

1 .2 

0 . 8 

0 . 8 

0 . 5 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

4 . 3 

1 9 . 3 

1 2 6 . 5 6 

P = . 0 0 1 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

1 8 . 5 

2 9 . 3 

6 . 0 

8 . 2 

4 . 5 

5 . 6 

6 . 0 

1.4 

2 . 4 

1 . 3 

0 . 9 

0 . 3 

0 . 0 

0 . 9 

0 . 9 

1.2 

2 . 0 

1 0 . 5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

2 . 0 

2 1 . 7 

0 . 3 

3 4 . 6 

0 . 4 

8 . 8 

0 . 0 

6 . 9 

0 . 0 

4 . 2 

0 . 2 

4 . 4 

0 . 0 

0 . 2 

0 . 0 

0 . 0 

4 . 7 

1 1 . 5 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

2 8 . 3 

2 6 . 6 

1 0 . 7 

2 . 9 

5 . 6 

1 .6 

3 . 6 

0 . 2 

0 . 0 

0 . 3 

1.4 

0 . 4 

0 . 0 

0 . 7 

0 . 0 

0 . 0 

2 . 4 

1 5 . 1 

7 9 8 . 6 5 

P = . 0 0 1 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

2 2 . 2 

8 . 0 

3 3 . 4 

0 . 2 

6 . 0 

0 . 5 

5 . 7 

0 . 0 

5 . 4 

0 . 0 

1.4 

0 . 0 

0 . 6 

0 . 1 

0 . 6 

0 . 3 

3 . 3 

1 2 . 2 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

1 8 . 0 

1 1 . 9 

5 . 9 

6 . 6 

2 . 5 

3 . 4 

0 . 4 

1.7 

0 . 0 

1.2 

0 . 1 

0 . 2 

1 .3 

0 . 5 

0 . 0 

0 . 0 

5 . 9 

4 0 . 4 
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Cuadro Nº 45. Pregunta N° 21: ¿Con cuál posición política se identifica o simpatiza más? 

B a s e P o n d e r a d a 

D e r e c h a 

C e n t r o D e r e c h a 

C e n t r o 

C e n t r o I z q u i e r d a 

I z q u i e r d a 

I n d e p e n d i e n t e 

N i n g u n a 

N o s a b e 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

6 . 7 

8 . 5 

2 9 . 5 

1 7 . 1 

1 1 . 1 

1 0 . 2 

1 2 . 2 

4 . 7 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

3 . 8 

5 . 6 

3 2 . 8 

1 8 . 8 

1 2 . 3 

1 0 . 0 

1 2 . 8 

4 . 0 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

9 . 2 

1 1 . 0 

2 6 . 8 

1 5 . 7 

1 0 . 0 

1 0 . 3 

1 1 . 7 

5 . 3 

3 3 . 6 2 

p=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

7 . 6 

8 . 8 

2 7 . 4 

1 8 . 7 

8 . 6 

1 0 . 4 

1 4 . 6 

3 . 8 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

6 . 0 

4 . 7 

3 4 . 8 

1 7 . 8 

1 3 . 2 

5 . 5 

1 0 . 0 

3 . 9 

4 7 . 8 2 

p=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

5 . 9 

1 4 . 1 

2 5 . 8 

1 2 . 0 

1 3 . 2 

1 0 . 8 

1 0 . 3 

7 . 9 

N . S . E . 

A l t . 

104 

9 .1 

1 7 . 9 

1 0 . 9 

3 4 . 3 

8 .2 

9 . 1 

1 9 . 4 

0 .2 

0 . 0 

Med. 

721 

5 6 . 0 

8 . 2 

5 . 7 

3 1 . 7 

1 6 . 8 

1 1 . 5 

1 0 . 2 

1 2 . 2 

3 . 7 

1 0 4 . 8 8 

p=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 .9 

1 2 . 4 

2 5 . 0 

1 9 . 5 

1 0 . 8 

8 . 1 

1 4 . 9 

7 . 4 

A n t o . 

43 

3 .4 

5 . 5 

4 . 9 

2 3 . 2 

1 8 . 7 

1 3 . 5 

1 1 . 6 

1 7 . 7 

4 . 9 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

4 . 8 

6 . 0 

2 8 . 0 

1 7 . 9 

1 0 . 9 

6 . 0 

2 1 . 3 

5 . 1 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

6 . 8 

9 . 1 

2 9 . 4 

1 6 , 8 

1 0 , 7 

1 1 . 2 

1 1 . 3 

4 . 7 

2 4 . 8 8 

p=.252 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

8 . 8 

7 . 0 

3 5 . 1 

1 8 . 3 

1 4 . 0 

3 . 9 

9 . 0 

3 . 8 

Der. 

196 

1 5 . 3 

4 4 . 0 

5 6 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

0 . 0 

0 . 0 

1 0 0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

6 0 . 7 

3 9 . 3 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

1000+ 

p=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

3 7 . 5 

4 5 . 1 

1 7 . 4 
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Cuadro N° 46. P r e g u n t a N° 2 2 : N i v e l soc ioeconómico . 

B a s e P o n d e r a d a 

ABC1 

C2 

C3 

D 

E 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

8 . 1 

1 6 . 2 

3 9 . 8 

3 4 . 0 

1 . 8 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

7 . 5 

2 0 . 4 

3 9 . 1 

3 1 . 5 

1 . 5 

M u j . 

698 

6 4 . 3 

8 . 6 

1 2 . 7 

4 0 . 4 

3 6 . 1 

2 . 1 

1 4 . 7 6 

P=.005 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

47 .0 

6 . 3 

1 5 . 9 

3 7 . 8 

3 7 . 1 

2 . 8 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

1 2 . 2 

1 9 . 4 

3 9 . 7 

2 7 . 8 

0 . 8 

3 4 . 6 5 

P=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

5 . 4 

1 1 . 8 

4 4 . 5 

3 7 . 0 

1 .2 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 0 0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

Med. 

721 

5 6 . 0 

0 . 0 

2 9 . 0 

7 1 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

1000+ 

P=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

9 4 . 9 

5 . 1 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

0 . 0 

6 . 0 

3 7 . 1 

4 5 . 6 

1 1 . 3 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

3 . 9 

1 0 . 6 

4 8 . 0 

2 9 . 7 

7 . 8 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

9 . 0 

1 5 . 7 

3 9 . 7 

3 4 . 8 

0 . 9 

8 7 . 3 4 

P=.001 

B í o -

Bío 

102 

8 . 0 

7 . 1 

3 2 . 9 

3 3 . 1 

2 6 . 2 

0 . 8 

D a r . 

196 

1 5 . 3 

1 5 . 3 

1 3 . 7 

3 7 . 4 

3 2 . 9 

0 . 7 

P O S I C I O N 

POLITICA 

Cen . 

380 

2 9 . 5 

9 . 4 

2 3 . 7 

3 6 . 5 

2 9 . 2 

1 . 2 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

5 . 0 

1 3 . 3 

4 3 . 1 

3 7 . 0 

1 . 6 

5 3 . 0 6 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

5 . 9 

1 2 . 6 

4 1 . 2 

3 6 . 7 

3 . 6 
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Cuadro N° 47. Pregunta N° 23: Sexo. 

. 

Base P o n d e r a d a 

Hombre 

Mujer 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

4 5 . 7 

5 4 . 3 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1 0 0 . 0 

0 . 0 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

0 . 0 

1 0 0 . 0 

1 0 0 0 * 

p=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

5 1 . 3 

4 8 . 7 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

4 4 . 1 

5 5 . 9 

1 9 . 1 9 

p=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

3 5 . 3 

6 4 . 7 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

4 2 . 1 

5 7 . 9 

Med. 

721 

5 6 . 0 

4 8 . 5 

5 1 . 5 

p=.073 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

4 2 . 1 

5 7 . 9 

A n t o . 

43 

3 . 4 

4 5 . 0 

5 5 . 0 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

4 5 . 1 

5 4 . 9 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

4 5 . 5 

5 4 . 5 

0 . 3 7 

p=.946 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

4 8 . 5 

5 1 . 5 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

2 8 . 1 

7 1 . 9 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

5 0 . 8 

4 9 . 2 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

5 0 . 4 

4 9 . 6 

3 1 . 6 6 

p=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

4 5 . 2 

5 4 . 8 

Documento dogitalizado mediante sistema OCR
w

w
w

.c
ep

ch
ile

.c
l



Cuadro Nº 48. Pregunta N° 24: Actividad u ocupación principal que actualmente desempeña. 

B a s e P o n d e r a d a 

Empleado e s t a b l e 

con c o n t r a t o 

d e t r a b a j o 

D e s e m p l e a d o , 

b u s c a t r a b a j o 

T r a b a j a d o r 

i n d e p e n d i e n t e , 

p r o f e s i o n a l 

Q u e h a c e r e s 

d e l h o g a r 

E s t u d i a n t e 

O t r o s 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

2 7 . 1 

1 0 . 3 

1 5 . 8 

3 0 . 1 

6 . 1 

1 0 . 8 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

3 9 . 4 

1 5 . 7 

2 3 . 2 

1 . 8 

5 . 6 

1 4 . 3 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

1 6 . 6 

5 . 7 

9 . 5 

5 3 . 9 

6 . 6 

7 . 8 

4 3 1 . 3 3 

P = . 0 0 1 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

3 5 . 7 

1 3 . 8 

1 0 . 2 

2 1 . 4 

1 2 . 8 

6 . 1 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

2 7 . 7 

6 . 9 

2 6 . 0 

3 3 . 2 

0 . 4 

5 . 8 

3 4 2 . 4 1 

P = . 0 0 1 

55 + 

258 

2 0 . 1 

5 . 6 

7 . 5 

1 2 . 1 

4 5 . 1 

0 . 0 

2 9 . 7 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

4 2 . 9 

3 .7 

2 4 . 5 

8 . 3 

1 9 . 3 

1.4 

Med. 

721 

5 6 . 0 

2 8 . 6 

6 . 8 

1 7 . 1 

2 7 . 5 

6 .2 

1 3 . 9 

1 4 6 . 7 4 

P=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

2 1 . 1 

1 7 . 2 

1 1 . 7 

3 9 . 0 

3 . 0 

7 . 9 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

2 0 . 7 

8 . 8 

2 1 . 1 

3 6 . 0 

7 . 7 

5 . 7 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 3 . 2 

9 . 0 

1 8 . 6 

3 0 . 9 

8 . 0 

1 0 . 2 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

2 8 . 2 

1 0 . 7 

1 5 . 2 

2 9 . 6 

5 . 3 

1 1 . 0 

1 3 . 4 8 

P = . 5 6 5 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 3 . 0 

7 . 4 

1 5 . 9 

3 1 . 4 

1 1 . 3 

1 0 . 9 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

1 4 . 0 

1 5 . 2 

1 4 . 6 

3 6 . 7 

9 3 

1 0 . 3 

POSICION 

POLITICA 

Cen . 

380 

2 9 . 5 

3 5 . 3 

5 . 9 

1 8 . 9 

2 5 . 8 

4 . 3 

9 . 8 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

2 6 . 4 

1 0 . 1 

1 4 . 6 

2 8 . 8 

8 . 4 

11.8 

5 6 . 1 7 

P = . 0 0 1 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

2 6 . 1 

1 2 . 4 

1 4 . 2 

3 2 . 3 

4 . 0 

1 1 . 0 
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Cuadro N° 49. Pregunta Nº 26: Personas que aportan dinero para hacer frente a las necesidades económicas que 

tiene la familia. 

Base P o n d e r a d a 

El padre o 

e l m a r i d o 

O t r o s f a m i l i a r e s 

o p e r s o n a s 

La madre 

O t r o s i n g r e s o s 

o r e n t a s 

T o t a l 

1286 

7 6 . 9 

4 3 . 7 

2 8 . 3 

3 . 2 

SEXO 

Hom. 

S88 

4 5 . 7 

8 2 . 2 

4 6 . 0 

2 3 . 4 

1.7 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

7 2 . 4 

4 1 . 7 

3 2 . 4 

4 . 5 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

7 8 . 3 

4 7 . 5 

2 4 . 5 

1 . 9 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

8 3 . 8 

2 9 . 6 

3 4 . 4 

1 . 7 

55 + 

258 

2 0 . 1 

6 2 . 0 

5 7 . 7 

2 7 . 2 

8 . 8 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

8 8 . 4 

2 9 . 0 

4 7 . 4 

5 . 5 

M e d . 

721 

5 6 . 0 

8 2 . 2 

4 1 . 8 

3 0 . 1 

3 . 6 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

6 5 . 9 

4 9 . 9 

2 1 . 1 

2 . 1 

A n t o . 

43 

3 . 4 

7 1 . 5 

3 7 . 5 

1 6 . 3 

3 . 8 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

6 8 . 6 

3 4 . 3 

2 8 . 2 

3 . 2 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

7 7 . 3 

4 6 . 1 

2 9 . 8 

2 . 9 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

8 4 . 0 

3 2 . 5 

1 8 . 2 

6 . 8 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

7 3 . 0 

4 3 . 8 

2 7 . 0 

2 . 1 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

8 5 . 0 

3 8 . 5 

3 0 . 6 

2 . 7 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

7 3 . 2 

5 0 . 4 

3 1 . 7 

2 . 8 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

7 4 . 0 

4 2 . 2 

2 2 . 9 

4 . 9 
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Cuadro Nº 50. Pregunta N° 25: Número de personas que viven en el hogar. 

Base P o n d e r a d a 

Número p r o m e d i o 

T o t a l 

1283 

5 . 6 

SEXO 

Hom. 

587 

4 5 . 7 

5 . 6 

Muj . 

697 

5 4 . 3 

5 . 6 

EDAD 

1 8 -

34 

604 

4 7 . 1 

6 . 0 

35-

54 

421 

3 2 . 8 

5 . 4 

55 + 

258 

2 0 . 1 

5 . 0 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8.1 

4 . 2 

Med. 

719 

5 6 . 0 

5 . 4 

B a j . 

460 

3 5 . 9 

6 . 3 

R E G I O N 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

5 . 6 

V a l p . 

116 

9 . 0 

4 . 6 

S t g o . 

1022 

7 9 . 6 

5 . 7 

B í o -

B í o 

102 

8.0 

5 . 4 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

5 . 3 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

378 

2 9 . 5 

5 . 4 

I z q . 

362 

2 8 . 2 

5 . 8 

I n d . 

n/c 

348 

2 7 . 1 

5 . 8 
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Cuadro N° 5 1 . Pregunta N° 27: Religión con la que se s i e n t e más cercano . 

B a s e P o n d e r a d a 

Católica 

E v a n g é l i c a 

N i n g u n a 

T e s t i g o d e J e h o v á 

Mormona 

C r i s t i a n o 

A d v e n t i s t a 

O t r o 

Grupo 

P r o t e s t a n t e 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

7 3 . 0 

1 3 . 6 

7 . 4 

2.2 

0 . 8 

0 . 6 

0 . 4 

1 .6 

0 . 4 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

7 0 . 1 

1 3 . 2 

9 . 1 

1.4 

1 . 0 

1 . 1 

0 . 5 

2 . 9 

0 . 7 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

7 5 . 4 

1 4 . 0 

6 . 0 

2 . 9 

0 . 6 

0 . 2 

0 . 3 

0 . 5 

0 . 2 

2 7 . 0 1 

p=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

7 0 . 1 

1 3 . 3 

9 . 2 

4 . 0 

1 . 2 

0 . 7 

0 . 4 

0 . 6 

0 . 5 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

6 9 . 7 

1 6 . 9 

6 . 6 

0 . 7 

0 . 5 

0 . 7 

0 . 5 

4 . 0 

0 . 4 

6 4 . 5 2 

p=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

8 5 . 0 

8 . 9 

4 . 8 

0 . 5 

0 . 4 

0 . 3 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 2 

N.S .E . 

A l t . 

104 

8.1 

7 2 . 5 

3 . 9 

1 2 . 6 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

1 1 . 0 

0 . 0 

Med. 

721 

5 6 . 0 

7 7 . 3 

1 0 . 7 

6 .7 

0 . 9 

l . l 

1.1 

0 . 6 

1.2 

0.4 

1 3 3 . 8 3 

p=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

6 6 . 4 

2 0 . 3 

7 . 4 

4 . 8 

0 . 5 

0 . 1 

0 . 0 

0 . 1 

0 . 4 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

7 9 . 1 

8 . 9 

3 . 9 

3 . 5 

1 . 5 

0 . 8 

0 . 7 

0 . 3 

1 . 2 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

7 6 . 6 

1 2 . 5 

5 . 5 

1.7 

0 . 5 

0 . 3 

0 . 3 

0 . 9 

1.7 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

7 2 . 7 

1 3 . 1 

8 . 0 

2 . 4 

0 . 7 

0 . 7 

0 . 4 

1.9 

0 . 3 

2 4 . 4 4 

p=.436 

B í o -

Bío 

102 

8 . 0 

6 8 . 6 

2 2 . 1 

5 . 9 

0 . 7 

2 . 3 

0 . 3 

0 . 1 

0 . 0 

0 . 0 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

8 1 . 2 

9 . 9 

7 . 7 

0 . 0 

0 . 5 

0 . 7 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

POSICION 

POLITICA 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

7 7 . 9 

1 1 . 2 

4 . 3 

0 . 6 

0 . 5 

0 . 5 

0 . 8 

4 . 0 

0 . 3 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

6 5 . 8 

1 4 . 1 

1 1 . 9 

5 . 8 

0 . 4 

0 . 3 

0 . 1 

1 . 3 

0 . 3 

9 6 . 8 8 

p = . 0 0 1 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

7 0 . 4 

1 7 . 9 

6 . 1 

1 . 5 

1 . 7 

1 .0 

0 . 4 

0 . 0 

0 . 9 
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Cuadro N° 52. Pregunta N° 28: Frecuencia con que asiste a la iglesia o practica su culto. 

B a s e P o n d e r a d a 

P o r l o m e n o s una 

vez a la semana 

Cada 1 5 d í a s 

Una v e z a l mes 

S e i s v e c e s a l 

a ñ o o menos 

No va 

No t i e n e . 

r e l i g i ó n 

No c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

2 4 . 4 

1 0 . 9 

1 2 . 4 

2 2 . 1 

2 4 . 3 

5 . 4 

0 . 6 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

1 9 . 2 

1 0 . 6 

1 1 . 8 

2 0 . 7 

2 9 . 7 

7 . 3 

0 . 7 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

2 8 . 7 

1 1 . 2 

1 2 . 9 

2 3 . 2 

1 9 . 7 

3 . 8 

0 . 5 

3 3 . 7 3 

P = . 0 0 1 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

1 8 . 2 

1 1 . 9 

1 1 . 6 

2 2 . 1 

2 9 . 7 

5 . 9 

0 . 5 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

2 8 . 1 

1 0 . 1 

1 1 . 2 

2 5 . 4 

1 9 . 4 

5 . 1 

0 . 7 

4 4 . 2 6 

P = . 0 0 1 

5 5 + 

258 

2 0 . 1 

3 2 . 6 

1 0 . 0 

1 6 . 2 

1 6 . 6 

1 9 . 6 

4 . 7 

0 . 4 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

4 8 . 7 

3 . 4 

9 .5 

2 1 . 4 

4 . 3 

1 0 . 3 

2 . 4 

Med. 

721 

5 6 . 0 

2 1 . 1 

1 1 . 5 

1 5 . 0 

2 1 . 1 

2 5 . 7 

5 . 0 

0 . 6 

7 6 . 0 9 

P = . 0 0 1 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

2 3 . 9 

1 1 . 8 

8 . 9 

2 3 . 7 

2 6 . 7 

4 . 9 

0 . 1 

Anto. 

43 

3 . 4 

2 4 . 6 

1 0 . 1 

1 2 . 9 

1 9 . 3 

2 7 . 2 

3 . 9 

2 . 0 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 1 . 8 

1 4 . 2 

1 1 . 1 

2 7 . 1 

2 0 . 5 

3 . 9 

1.4 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

2 4 . 6 

1 0 . 3 

1 2 . 5 

2 1 . 7 

2 4 . 8 

5 . 7 

0 . 3 

1 1 . 3 0 

P=.881 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 5 . 1 

1 3 . 7 

1 2 . 3 

2 1 . 2 

2 2 . 1 

4 . 3 

1.2 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

2 4 . 9 

2 0 . 5 

1 3 . 7 

2 0 . 5 

1 7 . 8 

2 . 5 

0 . 0 

POSICION 

POLITICA 

Cen . 

380 

2 9 . 5 

2 6 . 3 

1 1 . 3 

1 1 . 9 

3 0 . 3 

1 6 . 0 

4 . 1 

0 . 2 

I z q . 

362 

2 8 - 1 

2 2 . 0 

8 . 6 

1 3 . 0 

2 0 . 9 

2 3 . 5 

8 . 9 

1 .2 

9 4 . 3 3 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

2 4 . 5 

7 . 6 

1 1 . 5 

1 5 . 2 

3 5 . 8 

4 . 8 

0 . 6 
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Cuadro N° 5 3 . P regun ta N° 2 9 : Número de camas que hay en el h o g a r . 

Base P o n d e r a d a 

Número p r o m e d i o 

T o t a l 

1216 

4 . 5 

SEXO 

Hom. 

561 

4 6 . 1 

4 . 4 

Muj . 

655 

5 3 . 9 

4 . 6 

EDAD 

1 8 -

34 

581 

4 7 . 7 

4 . 6 

3 5 -

54 

385 

3 1 . 6 

4 . 4 

55 + 

2 5 1 

2 0 . 6 

4 . 6 

N . S . E . 

A l t . 

91 

7 . 5 

4 . 7 

Med. 

681 

5 6 . 0 

4 . 5 

B a j . 

444 

3 6 . 5 

4 . 5 

REGION 

A n t o . 

42 

3 . 5 

4 . 4 

V a l p . 

117 

9 . 6 

4 . 1 

S t g o . 

955 

7 8 . 5 

4 . 6 

B í o -

B í o 

102 

6 . 4 

4 . 4 

D e r . 

178 

1 4 . 6 

4 . 6 

P O S I C I O N 

POLITICA 

C e n . 

366 

3 0 . 1 

4 . 5 

I z q . 

340 

2 7 . 9 

4 . 6 

I n d . 

n / c 

332 

2 7 . 3 

4 . 6 
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Cuadro N° 54. Pregunta N° 30: Servicios básicos que posee. 

B a s e P o n d e r a d a 

E l e c t r i c i d a d 

Agua p o t a b l e 

{ d e n t r o d e c a s a ) 

Baño a l i n t e r i o r 

d e c a s a 

V e r e d a 

p a v i m e n t a d a 

C á l i f o n t o t e r m o 

p a r a a g u a c a l i e n t e 

P i s o i n t e r i o r 

d e t i e r r a 

T o t a l 

1286 

9 9 . 4 

9 6 . 8 

9 3 . 8 

9 0 . 5 

5 5 . 9 

5 . 6 

SEXO 

Hom. 

588 

45.7 

9 9 . 8 

98 .4 

9 5 . 3 

9 2 . 1 

5 5 . 2 

5 . 0 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

9 9 . 0 

9 5 . 5 

9 2 . 5 

8 9 . 1 

5 6 . 5 

6 . 1 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

9 9 . 2 

9 6 . 6 

9 4 . 4 

9 1 . 3 

5 1 . 5 

5 .4 

3 5 -

54 

423 

3 2 . 9 

9 9 . 7 

9 6 . 0 

9 2 . 6 

8 8 . 1 

6 0 . 1 

5 . 3 

55 + 

258 

2 0 . 1 

9 9 . 0 

9 8 . 9 

9 4 . 3 

9 2 . 6 

5 9 . 3 

6 .4 

N.S.E. 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 0 0 . 0 

1 0 0 . 0 

1 0 0 . 0 

9 9 . 4 

1 0 0 . 0 

0 . 0 

M e d . 

721 

5 6 . 0 

9 9 . 6 

9 9 . 4 

9 6 . 4 

9 2 . 9 

69 .4 

3 . 2 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

9 8 . 8 

9 2 . 2 

8 8 . 3 

8 4 . 7 

2 4 . 9 

1 0 . 6 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

9 8 . 3 

9 7 . 4 

8 4 . 9 

3 1 . 1 

3 5 . 1 

1 9 . 9 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

9 7 . 8 

9 5 . 4 

8 9 . 2 

7 0 . 1 

6 7 . 6 

4 . 8 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

9 9 . 6 

9 7 . 0 

9 5 . 2 

9 6 . 1 

5 6 . 0 

5 . 0 

B í o -

Bío 

102 

8 . 0 

9 9 . 1 

96 .4 

8 8 . 0 

8 3 . 2 

5 0 . 8 

6 . 3 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

9 9 . 8 

9 9 . 5 

9 8 . 4 

9 3 . 0 

7 1 . 6 

1.5 

P O S I C I O N 

POLITICA 

Cen . 

380 

2 9 . 5 

9 9 . 2 

9 8 . 3 

9 2 . 2 

9 1 . 8 

6 1 . 4 

7 .4 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

9 8 . 8 

9 7 . 5 

9 2 . 7 

8 8 . 4 

5 2 . 0 

5.0 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

9 9 . 9 

9 3 . 0 

9 4 . 0 

8 8 . 8 

4 5 . 1 

6 . 6 
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Cuadro N° 55. Pregunta N° 31: Combustible que utiliza para cocinar. 

Base P o n d e r a d a 

Gas o 

e l e c t r i c i d a d 

P a r a f i n a 

Lefia o c a r b ó n 

No c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

9 7 . 2 

1 .1 

1 .6 

0 . 1 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

9 7 . 6 

1.2 

1 .1 

0 . 1 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

9 6 . 9 

1 . 1 

1 .9 

0 . 1 

1.27 

P=.736 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

9 7 . 7 

0 . 6 

1 .6 

0 . 1 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

9 6 . 5 

1.2 

2 . 2 

0 . 1 

7 . 7 9 

P=.254 

55 + 

258 

2 0 . 1 

9 7 . 3 

2 . 2 

0 . 5 

0 . 0 

N.S .E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

1 0 0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

M e d . 

721 

5 6 . 0 

9 8 . 6 

0 . 6 

0 . 6 

0 . 2 

2 5 . 8 2 

P=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

9 4 . 4 

2 . 2 

3 . 4 

0 . 0 

A n t o . 

43 

3 .4 

9 3 . 9 

3 . 5 

2 . 6 

0 . 0 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

9 6 . 9 

0 . 5 

2 . 0 

0 . 5 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

9 8 . 0 

1 .1 

0 . 8 

0 . 1 

3 8 . 7 1 

P=.001 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

9 1 . 2 

0 . 6 

8 . 3 

0 . 0 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

9 8 . 5 

0 . 2 

0 . 9 

0 . 4 

POSICION 

POLITICA 

Cen. 

380 

2 9 . 5 

9 8 . 7 

0 . 4 

0 . 8 

0 . 0 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

9 6 . 5 

0 . 8 

2 . 7 

0 . 0 

1 9 . 3 2 

P=.023 

I n d . 

n/c 

348 

2 7 . 1 

9 5 . 5 . 

2 . 7 

1 . 6 

0 . 2 
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Cuadro N° 56. Pregunta N° 32: Edad. 

B a s e P o n d e r a d a 

18 - 24 años 

25 - 34 años 

35 - 44 años 

45 - 54 años 

55 - 64 años 

65 y más años 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

2 1 . 0 

2 6 . 0 

1 9 . 1 

1 3 . 8 

1 0 . 6 

9 .4 

SEXO 

Hom. 

5 8 8 

4 5 . 7 

2 4 . 3 

2 8 . 4 

1 7 . 8 

1 3 . 9 

1 0 . 9 

4 . 7 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

1 8 . 3 

2 3 . 9 

2 0 . 3 

1 3 . 6 

1 0 . 5 

1 3 . 5 

3 5 . 3 7 

p=.001 

EDAD 

1 8 -

34 

6 0 5 

4 7 . 0 

4 4 . 7 

5 5 . 3 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

0 . 0 

0 . 0 

5 8 . 2 

4 1 . 8 

0 . 0 

0 . 0 

100+ 

p=.001 

55 + 

2 5 8 

2 0 . 1 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

5 3 . 0 

4 7 . 0 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

2 3 . 0 

1 3 . 8 

1 7 . 4 

3 2 . 4 

8 .4 

5 . 1 

Med. 

7 2 1 

5 6 . 0 

2 3 . 2 

2 1 . 8 

1 9 . 9 

1 4 . 8 

1 2 . 2 

8 . 0 

8 2 . 6 9 

p=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 7 . 1 

3 5 . 2 

1 8 . 3 

8 . 0 

8 . 7 

1 2 . 7 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

2 0 . 9 

2 8 . 3 

2 0 . 3 

1 3 . 4 

8 . 2 

8 . 9 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

2 0 . 1 

2 1 . 8 

2 1 . 7 

1 1 . 1 

1 3 . 7 

1 1 . 6 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

2 0 . 9 

2 6 . 4 

1 8 . 6 

1 4 . 4 

1 0 . 3 

9 . 4 

6 . 5 6 

p=.969 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 3 . 1 

2 5 . 8 

2 1 . 6 

1 0 . 2 

1 1 . 9 

7 . 4 

Der. 

196 

1 5 . 3 

1 7 . 3 

3 3 . 2 

1 1 . 6 

1 1 . 5 

9 . 2 

1 7 . 1 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

3 8 0 

2 9 . 5 

2 1 . 4 

2 2 . 2 

2 1 . 2 

1 7 . 7 

1 2 . 3 

5 . 3 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

1 9 . 0 

2 6 . 7 

2 4 . 2 

1 2 . 1 

9 . 6 

8 . 4 

5 1 . 9 6 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

2 4 . 9 

2 5 . 2 

1 6 . 0 

1 2 . 5 

1 0 . 7 

1 0 . 7 
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Cuadro N° 57. Pregunta N° 33: Sin tomar en cuenta las repeticiones de curso, ¿cuántos años de estudios 

aprobados tiene? 

Base P o n d e r a d a 

C e r o a ñ o d e 

e s c o l a r i d a d 

1 - 3 a ñ o s d e 

e s c o l a r i d a d 

4 - 7 a ñ o s d e 

e s c o l a r i d a d 

8 años de e s c o l a ­

r i d a d ( b á s i c a ) 

9 - 1 1 a ñ o s d e 

e s c o l a r i d a d 

1 2 a ñ o s d e e s c o l a ­

r i d a d ( 4 º medio) 

13 - 17 años de 

e s c o l a r i d a d 

18 y más años de 

e s c o l a r i d a d 

No c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

2 . 1 

5 . 8 

2 0 . 4 

8 . 0 

1 8 . 2 

2 4 . 8 

1 6 . 1 

4 . 4 

0 . 3 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

0 . 5 

3 . 7 

1 7 . 8 

8 . 4 

2 0 . 5 

2 5 . 9 

1 6 . 2 

7 . 0 

0 . 0 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

3 . 4 

7 . 5 

2 2 . 5 

7 . 7 

1 6 . 3 

2 3 . 9 

1 5 . 9 

2 . 2 

0 . 5 

4 8 . 2 2 

p = . 0 0 1 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

0 . 2 

1.4 

7 . 2 

6 . 5 

2 4 . 6 

3 5 . 9 

1 9 . 7 

4 . 5 

0 . 0 

35-

54 

423 

3 2 . 9 

2 . 0 

9 . 8 

2 2 . 8 

1 0 . 2 

1 2 . 8 

18.3 

1 7 . 4 

6 . 0 

0 . 8 

3 4 4 . 4 2 

p=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

6 . 4 

9 . 6 

4 7 . 2 

8 . 2 

1 2 . 2 

9 . 5 

5 . 3 

1 . 5 

0 . 0 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8.l 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

3 . 4 

3 2 . 3 

4 2 . 7 

2 1 . 6 

0 . 0 

Med. 

721 

5 6 . 0 

1 .5 

5 . 5 

1 5 . 7 

8 . 6 

1 8 . 2 

2 7 . 0 

1 9 . 2 

3 .8 

0 . 5 

2 7 6 . 6 2 

p=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

3 . 4 

7 . 5 

3 2 . 3 

9 . 0 

2 1 . 5 

1 9 . 6 

5 . 1 

1 .5 

0 . 0 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

3 . 2 

3 . 4 

2 1 . 5 

1 6 . 9 

1 9 . 2 

1 6 . 7 

1 5 . 6 

3 . 2 

0 . 3 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

0 . 9 

2 . 6 

1 5 . 2 

8 . 7 

2 4 . 6 

2 3 . 7 

1 8 . 8 

5 . 6 

0 . 0 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

2 . 1 

6 . 3 

2 1 . 3 

7 . 8 

1 8 . 0 

2 5 . 2 

1 4 . 9 

4 . 2 

0 . 2 

2 6 . 5 0 

p = . 3 2 8 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 . 1 

5 . 7 

1 6 . 7 

5 . 6 

1 2 . 6 

2 5 . 6 

2 4 . 9 

6 . 1 

0 . 7 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

0 . 6 

2 . 7 

2 0 . 3 

6 . 7 

1 0 . 7 

3 6 . 0 

1 9 . 8 

3 . 1 

0 . 1 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

2 . 3 

4 . 0 

1 8 . 7 

9 . 0 

1 8 . 8 

2 7 . 2 

1 3 . 6 

6 . 2 

0 . 2 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

2 . 9 

4 . 9 

1 8 . 4 

5 . 3 

2 2 . 3 

2 1 . 1 

1 9 . 1 

6 . 0 

0 . 0 

8 0 . 8 6 

p=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

1 .8 

1 0 . 4 

2 4 . 2 

1 0 . 6 

1 7 . 5 

1 9 . 8 

1 3 . 4 

1 .6 

0 . 7 
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Cuadro N° 58. Pregunta N° 34: Ingreso mensual del hogar. 

Baso P o n d e r a d a 

Menos de $ 1 5 . 0 0 0 

$ 1 6 . 0 0 0 - $ 2 5 . 0 0 0 

$ 2 6 . 0 0 0 -$ 3 5 . 0 0 0 

$ 3 6 . 0 0 0 -$ 4 5 . 0 0 0 

$ 46 .00C -$ 6 0 . 0 0 0 

$ 6 1 . 0 0 0 - $ 8 0 . 0 0 0 

$ 8 1 . 0 0 0 -

$ 100 .000 

$ 1 0 1 . 0 0 0 -

$ 1 3 0 . 0 0 0 

$ 1 3 1 . 0 0 0 -

$ 1 6 0 . 0 0 0 

$ 1 6 1 . 0 0 0 -

$ 2 0 0 . 0 0 0 

$ 2 0 1 . 0 0 0 y más 

No c o n t e s t a 

C h i S q u a r e 

T o t a l 

1286 

6 . 0 

9 . 9 

1 7 . 4 

1 4 . 2 

1 3 . 3 

1C.1 

7 . 3 

6 . 6 

3 . 2 

3 . 9 

3 . 9 

4 . 2 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

6 . 9 

6 . 0 

1 7 . 3 

9 . 6 

1 9 . 2 

1 1 . 8 

1 0 . 2 

6 . 3 

2 . 0 

4 . 1 

3 . 3 

3 . 3 

Muj . 

698 

5 4 . 3 

5 . 3 

1 3 . 2 

1 7 . 5 

1 8 . 0 

8 . 4 

8.7 

4 . 8 

6 . 9 

4 . 2 

3 . 6 

4 . 4 

5 . 0 

8 6 . 3 5 

P = . 0 0 1 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

3 . 8 

5 . 5 

19 .2 

1 3 . 1 

1 6 . 5 

1 0 . 6 

6 . 9 

8 . 0 

2.6 

4 . 1 

3 . 7 

6 . 0 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

4 . 5 

1 2 . 9 

1 5 . 5 

1 3 . 9 

1 0 . 6 

8.7 

9 . 8 

6 . 9 

3 . 4 

4 . 4 

6 . 4 

3 . 0 

1 1 2 . 9 7 

P=.001 

55 + 

258 

20.1 

1 3 . 7 

1 5 . 4 

16 .4 

1 7 . 1 

1 0 . 4 

1 1 . 2 

3 . 9 

2 . 9 

4 . 2 

2 . 5 

0 .2 

2 . 1 

N.S.E. 

A l t . 

104 

8 . 1 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 0 

0 . 2 

5 . 5 

1.6 

2 1 . 7 

1 3 . 9 

1 2 . 2 

5 . 1 

2 9 . 2 

1 0 . 6 

Med. 

721 

5 6 . 0 

3 . 1 

6 . 1 

1 5 . 3 

1 3 . 0 

1 6 . 1 

1 4 . 6 

7 .2 

8 .2 

3 . 9 

4 . 9 

4 . 9 

5 1 2 . 6 2 

P=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

1 2 . 0 

1 8 . 1 

2 4 . 6 

1 9 . 1 

1 0 . 7 

5 . 0 

4 . 1 

2 . 5 

0.0 

2 . 1 

0 . 0 

1 . 8 

A n t o . 

43 

3 .4 

5 . 3 

1 3 . 5 

14 .4 

12.8 

1 5 . 7 

1 0 . 9 

6 . 9 

4 . 1 

2 . 7 

3 . 7 

5 . 9 

4 . 1 

R E G I O N 

V a l p . 

117 

9 . 1 

3 9 

1 4 . 5 

1 4 . 3 

1 4 . 8 

1 1 . 6 

1 2 . 5 

9 .4 

5 . 8 

4 . 1 

1.9 

1.9 

5 . 3 

S t g o . 

1023 

7 9 . 6 

6 , 7 

8 . 9 

18.3 

1 4 . 4 

1 3 . 0 

9 . 5 

6 . 9 

6 . 7 

2 . 8 

4 . 2 

4 . 3 

4 . 3 

2 9 . 3 5 

P=.650 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

2 . 6 

1 3 . 3 

1 3 . 7 

1 1 . 4 

1 7 . 9 

1 3 . 2 

8 . 3 

7 . 8 

6 . 3 

2.7 

1.1 

1 . 7 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

2 . 5 

5 . 1 

1 6 . 0 

2 6 . 1 

9 . 7 

8 . 0 

3 . 9 

1 0 . 5 

4 . 6 

6 . 6 

3 . 2 

3 . 8 

P O S I C I O N 

P O L I T I C A 

C e n . 

380 

2 9 . 5 

3 . 9 

7 . 0 

1 7 . 8 

1 1 . 6 

1 8 . 1 

7 . 3 

9 . 7 

9 . 7 

3 . 2 

4 . 3 

6 . 1 

1 .3 

I z q . 

362 

2 8 

5 . 2 

1 3 . 2 

1 1 . 7 

1 3 . 7 

1 5 . 7 

1 1 . 4 

8 . 0 

4 . 5 

4 . 0 

5.0 

3 . 6 

4 . 0 

1 7 3 . 1 1 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

1 1 . 3 

1 2 . 4 

2 3 . 8 

1 0 . 7 

7.7 

1 3 . 0 

5 . 7 

1 . 3 

1.4 

0 . 7 

2 . 2 

7 . 8 
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Cuadro N° 59. Pregunta N° 35: El ingreso mensual del hogar es: 

Base P o n d e r a d a 

E s t a b l e 

I n e s t a b l e 

No s a b e 

Chi S q u a r e 

T o t a l 

1286 

4 9 . 6 

4 8 . 8 

1 .6 

SEXO 

Hom. 

588 

4 5 . 7 

4 8 . 0 

5 0 . 6 

1 .5 

M u j . 

698 

5 4 . 3 

5 0 . 9 

4 7 . 4 

1.7 

1 . 3 1 

P=.519 

EDAD 

1 8 -

34 

605 

4 7 . 0 

5 0 . 2 

4 8 . 9 

0 . 9 

3 5 -

54 

4 2 3 

3 2 . 9 

4 1 . 1 

5 7 . 7 

1.2 

4 2 . 6 4 

P=.001 

55 + 

258 

2 0 . 1 

6 1 . 8 

3 4 . 3 

3 . 9 

N . S . E . 

A l t . 

104 

8 . 1 

7 3 . 7 

2 6 . 3 

0 . 0 

Med. 

721 

5 6 . 0 

5 3 . 4 

4 4 . 0 

2 . 6 

6 6 . 1 7 

P=.001 

B a j . 

461 

3 5 . 9 

3 8 . 1 

6 1 . 5 

0 . 4 

A n t o . 

4 3 

3 . 4 

4 6 . 4 

5 0 . 9 

2 . 7 

REGION 

V a l p . 

117 

9 . 1 

6 1 . 6 

36.0 

2 . 4 

S t g o . 

1 0 2 3 

7 9 . 6 

4 7 . 8 

5 0 . 6 

1 . 6 

1 1 . 9 5 

P=.063 

B í o -

B í o 

102 

8 . 0 

5 5 . 0 

4 4 . 9 

0 . 1 

D e r . 

196 

1 5 . 3 

6 7 . 1 

3 2 . 1 

0 . 8 

POSICION 

POLITICA 

Cen. 

380 

2 9 . 5 

4 9 . 2 

5 0 . 3 

0 . 5 

I z q . 

362 

2 8 . 1 

4 6 . 5 

5 1 . 8 

1.7 

3 8 . 8 3 

P=.001 

I n d . 

n / c 

348 

2 7 . 1 

4 3 . 2 

5 3 . 5 

3 . 2 

Documento dogitalizado mediante sistema OCR
w

w
w

.c
ep

ch
ile

.c
l




